


Price List January  2023

Cari collaboratori,

Siamo lieti di presentarvi il nostro listino prezzi 2023, che sarà in vigore 
il 1 ° Gennaio 2023.
Speriamo che lo troviate veloce e facile da usare. Tutte le voci del 
catalogo sono elencate nella pagina degli indici per facilitarne la ricerca. 
Ricordiamo che ITALAMP offre anche la possibilità di adattare i nostri 
prodotti al fine di soddisfare le esigenze di specifici progetti di contract. 
Sarà necessaria una consultazione e uno studio tecnico preliminare. 
Visitate ITALAMP.COM per tutti i dettagli tecnici. Una galleria di 
immagini con foto ad alta risoluzione dei prodotti nel nostro catalogo e 
modelli 3d sono disponibili anche sul nostro sito Web.
ITALAMP si riserva il diritto di modificare i prezzi in questo listino prezzi 
senza preavviso.
Vi ringraziamo per la cortese collaborazione e restiamo a vostra 
disposizione.

Dear friends,

We are pleased to present you our 2023 price list, which co,es to force 
on January 1st 2023.
We hope you find it quick and easy to use. All catalogue entries are 
listed on the index page to make it easier to search.
We remind you that ITALAMP also offers the possibility to adapt our 
products in order to meet the needs of specific contract project. A 
consultation and prior technical study will be necessary.
Please visit ITALAMP.COM for all technical details. An image gallery 
with high resolution photos of the products in our catalogue and 3d 
models can be also find in our website.
ITALAMP reserves the right to change the prices in this price list 
without prior notice.
We thank you for your kind cooperation, and we remain at your 
disposal.

All products in the ITALAMP collections are carefully created 
using craft techniques anf for this reason certain details may 

vary from product to product.
These varations are not imperfections but characteristic 

peculiarities of the production process.

All aluminium furniture items are guaranteed 3 years against 
corrosion or other deterioration.

All steel furniture items have received High Protection Zinc 
Treatment and are guaranteed 1 year against corrosion or 

other deterioration.

ITALAMP reserves the right to modify its products in order to 
improve its features.

The reproduction on paper of products may result in a 
misrepresentation of some colors.

Measuremetns are in cm.
For updated technical data please refer to our website.

All products are certified.

Via Fermi, 8
35010 Cadoneghe (PD) - ITALY

Ph. +39 049 8870442
F. +39 049 8870418

info@italamp.com
www.italamp.com
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INDICE PER CODICE COLLEZIONE
INDEX BY COLLECTION CODE

Cod. Art. COLLEZIONE n° pag Cod. Art. COLLEZIONE n° pag Cod. Art. COLLEZIONE n° pag

art. 50 50 16 art. 488 Rami 49 art. 2450 Rigato 81

art. 60 60 16 art. 489 Otto 50 art. 3000 3000 81

art. 64 64 17 art. 490 Crowns 50 art. 3001 3001 82

art. 71 71 18 art. 491 Crowns 50 art. 3002 3002 82

art. 73 73 18 art. 492 Crowns 51 art. 3003 3003 82

art. 74 74 19 art. 494 Crowns 51 art. 3006 3006 82

art. 83 83 19 art. 495 Crowns 51 art. 3012 Noa 83

art. 117 117 20 art. 530 530 51 art. 3013 Lena 83

art. 159 159 21 art. 575 Etoile 52 art. 3014 Isa 83

art. 165 Romantic 21 art. 576 Boboli 53 art. 3016 Uri 83

art. 203 Cicla 22 art. 667 667 53 art. 3030 3030 84

art. 205 205 24 art. 683 Airone 53 art. 3032 Tube 84

art. 209 Dedalo 24 art. 685 Svevo 54 art. 3050 Rosè 84

art. 211 Polifemo 24 art. 686 Sinua 54 art. 3050 Rosè Battery 87

art. 212 Crater 24 art. 704 704 54 art. 3057 Teco 87

art. 213 Gong 25 art. 705 705 55 art. 3058 Teco 87

art. 214 Tasha 25 art. 718 Alda 55 art. 3059 Teco 87

art. 215 Fata Morgana 25 art. 719 Carmen 55 art. 3061 Lily 87

art. 225 225 27 art. 724 Charles 56 art. 3065 Ghipur 88

art. 238 Sabik 27 art. 725 Quarzo 56 art. 4010 Bossanova 89

art. 239 239 28 art. 726 Lunatica 58 art. 4011 Nuce 90

art. 245 Rosemarie 29 art. 727 Adria 59 art. 4013 4013 91

art. 248 Chanel 29 art. 727 Adria Sistema 60 art. 4015 Hugo 92

art. 252 Prezioso 31 art. 728 Carmen 62 art. 4025 Valentina 92

art. 281 Evoque 32 art. 729 Carmen 63 art. 4026 Caterina 93

art. 282 282 33 art. 731 Dotto 63 art. 4027 Lucrezia 94

art. 283 Dogma 34 art. 732 Stile 64 art. 4029 Duo 94

art. 284 284 35 art. 733 Tuba 64 art. 4030 Muna 95

art. 286 286 36 art. 734 Crono 64 art. 4030 Munetta 95

art. 302 Ritmico 37 art. 735 Ego 65 art. 4031 Marta 95

art. 316 316 37 art. 746 Artù 66 art. 4031 Martina 95

art. 328 Metropolltan 37 art. 795 Flamingo 66 art. 4032 Nola 96

art. 344 Rigel 38 art. 820 Ellepi 67 art. 4032 Nola 96

art. 348 Vogue 39 art. 990 Zeus 67 art. 4033 Cora 96

art. 349 Vogue 40 art. 1015 1015 68 art. 4034 Orbite 96

art. 388 Sirius 41 art. 1020 1020 68 art. 4035 Gravity 97

art. 429 Zeno 42 art. 1030 Memory 68 art. 4036 Dalì 98

art. 430 430 42 art. 2212 Aria 69 art. 4036 Dalì 98

art. 434 434 43 art. 2291 2291 69 art. 4037 Trevi 98

art. 437 Boa 43 art. 2296 Licio 70 art. 4038 Scilla 98

art. 439 Pulsa 44 art. 2307 Aldo 71 art. 4039 Ligea 99

art. 439 Pulsa Spira 45 art. 2360 Odette Odile 72 art. 4040 Solene 99

art. 445 Lenoir 45 art. 2391 Aura 76 art. 4041 Artika 100

art. 446 Otello 47 art. 2392 Tea 77 art. 5101 5101 100

art. 448 Vivaldi 47 art. 2392 Teo 77 art. 5102 5102 100

art. 456 Steno 48 art. 2393 Alfredo 78 art. 5103 5103 101

art. 457 Milo 48 art. 2394 Aura 78 art. 5104 5104 101

art. 458 Enso 48 art. 2400 Cheers 78 art. 5105 5105 102

art. 459 Sesto 48 art. 2420 Libellula 79 art. 5106 5106 102

art. 478 Flut 49 art. 2420 Olivia 80 art. 7015 Agata 102

art. 479 Grapeflut 49 art. 2421 Albatros 80 art. 7020 Perla 103
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INDICE PER CODICE COLLEZIONE
INDEX BY COLLECTION CODE

Cod. Art. COLLEZIONE n° pag Cod. Art. COLLEZIONE n° pag

art. T1805 Axi 131 art. T410 Majestic 125

art. 7025 Baffo 104 art. T500 Bamboo 126

art. 7026 Baffo 105 art. T1000 Mura 126

art. 7026 Baffo 106 art. T1800 Collier 127

art. 7027 Brina 107 art. T1802 Grand Collier 130

art. 7028 Izar 107 art. T1802 Gradient 131

art. 7029 Idda 108 art. T1803 La 131

art. 7030 Leo 108

art. 7031 Stilla 108

art. 8006 Etvoilà 109

art. 8007 Phebo 109

art. 8010 8010 110

art. 8038 8038 110

art. 8052 8052 110

art. 8054 8054 111

art. 8056 8056 111

art. 8057 Spillo 111

art. 8058 Edra 112

art. 8062 8062 112

art. 8075 8075 113

art. 8086 8086 113

art. 8088 8088 113

art. 8092 8092 114

art. 8104 8104 114

art. 8109 8109 114

art. 8140 Gilda 115

art. 8141 Ester 115

art. 8142 Adele 116

art. 8143 Elsa 116

art. 8144 Traccia 116

art. 8146 Regolo 116

art. 8148 Universale 117

art. 8160 Frida 117

art. 8160 Brigitta 117

art. 8161 Greta 118

art. 8162 Giuno 118

art. 8162 Amelie 118

art. 8163 Rita 119

art. 8165 Zagara 120

art. 8166 Verbena 120

art. 8167 Neroli 120

art. 8168 Alba 120

art. 8169 Gassa 121

art. 8170 Zoe 121

art. 8171 Zoe 121

art. 8172 Cloe 121

art. 8173 Matilda 122

art. 8174 Tinta 122

art. 8307 Donna 123

art. 8310 Ambrosia 124

art. 8316 Antea 124

art. G&R Spirale 124

art. T100 Lab 125
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INDICE PER NOME COLLEZIONE
INDEX BY COLLECTION NAME

Cod. Art. COLLEZIONE n° pag Cod. Art. COLLEZIONE n° pag Cod. Art. COLLEZIONE n° pag

art. 50 50 16 art. 8142 Adele 116 art. 8307 Donna 123

art. 60 60 16 art. 727 Adria 59 art. 731 Dotto 63

art. 64 64 17 art. 727 Adria Sistema 60 art. 4029 Duo 94

art. 71 71 18 art. 7015 Agata 102 art. 8058 Edra 112

art. 73 73 18 art. 683 Airone 53 art. 735 Ego 65

art. 74 74 19 art. 8168 Alba 120 art. 820 Ellepi 67

art. 83 83 19 art. 2421 Albatros 80 art. 8143 Elsa 116

art. 117 117 20 art. 718 Alda 55 art. 458 Enso 48

art. 159 159 21 art. 2307 Aldo 71 art. 8141 Ester 115

art. 205 205 24 art. 2393 Alfredo 78 art. 575 Etoile 52

art. 225 225 27 art. 8316 Antea 124 art. 8006 Etvoilà 109

art. 239 239 28 art. 8310 Ambrosia 124 art. 281 Evoque 32

art. 282 282 33 art. 8162 Amelie 118 art. 215 Fata Morgana 25

art. 284 284 35 art. 2212 Aria 69 art. 795 Flamingo 66

art. 286 286 36 art. 4041 Artika 100 art. 478 Flut 49

art. 316 316 37 art. 746 Artù 66 art. 8160 Frida 117

art. 430 430 42 art. 2391 Aura 76 art. 8169 Gassa 121

art. 434 434 43 art. 2394 Aura 78 art. 3065 Ghipur 88

art. 530 530 51 art. T1805 Axi 131 art. 8140 Gilda 115

art. 667 667 53 art. 7025 Baffo 104 art. 8162 Giuno 118

art. 704 704 54 art. 7026 Baffo 105 art. 213 Gong 25

art. 705 705 55 art. 7026 Baffo 106 art. T1802 Gradient 131

art. 1015 1015 68 art. T500 Bamboo 126 art. T1800 Grand Collier 129

art. 1020 1020 68 art. 437 Boa 43 art. 479 Grapeflut 49

art. 2291 2291 69 art. 576 Boboli 53 art. 4035 Gravity 97

art. 3000 3000 81 art. 4010 Bossanova 89 art. 8161 Greta 118

art. 3001 3001 82 art. 8160 Brigitta 117 art. 4015 Hugo 92

art. 3002 3002 82 art. 7027 Brina 107 art. 7029 Idda 108

art. 3003 3003 82 art. 719 Carmen 55 art. 3014 Isa 83

art. 3006 3006 82 art. 728 Carmen 62 art. 7028 Izar 107

art. 3030 3030 84 art. 729 Carmen 63 art. T1803 La 131

art. 4013 4013 91 art. 4026 Caterina 93 art. T100 Lab 125

art. 5101 5101 100 art. 248 Chanel 29 art. 3013 Lena 83

art. 5102 5102 100 art. 724 Charles 56 art. 445 Lenoir 45

art. 5103 5103 101 art. 2400 Cheers 78 art. 2420 Libellula 79

art. 5104 5104 101 art. 203 Cicla 22 art. 2296 Licio 70

art. 5105 5105 102 art. 8172 Cloe 121 art. 4039 Ligea 99

art. 5106 5106 102 art. T1800 Collier 127 art. 3061 Lily 87

art. 8010 8010 110 art. 4033 Cora 96 art. 7030 Leo 108

art. 8038 8038 110 art. 212 Crater 24 art. 4027 Lucrezia 94

art. 8052 8052 110 art. 734 Crono 64 art. 726 Lunatica 58

art. 8054 8054 111 art. 490 Crowns 50 art. 4031 Marta 95

art. 8056 8056 111 art. 491 Crowns 50 art. 4031 Martina 95

art. 8062 8062 112 art. 492 Crowns 51 art. 8173 Matilda 122

art. 8075 8075 113 art. 494 Crowns 51 art. T410 Majestic 125

art. 8086 8086 113 art. 495 Crowns 51 art. 1030 Memory 68

art. 8088 8088 113 art. 4036 Dalì 98 art. 328 Metropolltan 37

art. 8092 8092 114 art. 4036 Dalì 98 art. 457 Milo 48

art. 8104 8104 114 art. 209 Dedalo 24 art. 4030 Muna 95

art. 8109 8109 114 art. 283 Dogma 34 art. 4030 Munetta 95
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INDICE PER NOME COLLEZIONE
INDEX BY COLLECTION NAME

Cod. Art. COLLEZIONE n° pag Cod. Art. COLLEZIONE n° pag

art. T1000 Mura 126 art. 4025 Valentina 92

art. 8167 Neroli 120 art. 8166 Verbena 120

art. 3012 Noa 83 art. 448 Vivaldi 47

art. 4032 Nola 96 art. 348 Vogue 39

art. 4032 Nola 96 art. 349 Vogue 40

art. 4011 Nuce 90 art. 8165 Zagara 120

art. 2360 Odette Odile 72 art. 990 Zeus 67

art. 2420 Olivia 80 art. 429 Zeno 42

art. 4034 Orbite 96 art. 8170 Zoe 121

art. 446 Otello 47 art. 8171 Zoe 121

art. 489 Otto 50

art. 7020 Perla 103

art. 8007 Phebo 109

art. 211 Polifemo 24

art. 252 Prezioso 31

art. 439 Pulsa 44

art. 439 Pulsa Spira 45

art. 725 Quarzo 56

art. 488 Rami 49

art. 8146 Regolo 116

art. 2450 Rigato 81

art. 344 Rigel 38

art. 8163 Rita 119

art. 302 Ritmico 37

art. 245 Rosemarie 29

art. 165 Romantic 21

art. 3050 Rosè 84

art. 3050 Rosè Battery 87

art. 238 Sabik 27

art. 4038 Scilla 98

art. 459 Sesto 48

art. 686 Sinua 54

art. 388 Sirius 41

art. 4040 Solene 99

art. 8057 Spillo 111

art. G&R Spirale 124

art. 456 Steno 48

art. 732 Stile 64

art. 7031 Stilla 108

art. 685 Svevo 54

art. 214 Tasha 25

art. 2392 Tea 77

art. 3057 Teco 87

art. 3058 Teco 87

art. 3059 Teco 87

art. 2392 Teo 77

art. 8174 Tinta 122

art. 8144 Traccia 116

art. 4037 Trevi 98

art. 733 Tuba 64

art. 3032 Tube 84

art. 8148 Universale 117

art. 3016 Uri 83
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INDICE PER CERTIFICAZIONE " UL "
INDEX BY " UL " CERTIFICATION

Cod. Art. COLLEZIONE n° pag Cod. Art. COLLEZIONE n° pag Cod. Art. COLLEZIONE n° pag

art. 50 Suspension 16 art. 445 Wall 46 art. 2212 Floor 69

art. 60 Suspension 16 art. 820 Wall 67 art. 2393 Floor 78

art. 73 Suspension 23 art. 2291 Wall 69 art. 2420 Floor 80

art. 74 Suspension 24 art. 2296 Wall 71 art. 3050 Floor 86

art. 117 Suspension 20 art. 3050 Wall 86 art. 3061 Floor 88

art. 159 Suspension 21 art. 3061 Wall 87-88 art. 4015 Floor 92

art. 165 Suspension 21 art. 7015 Wall 102 art. 7015 Floor 103

art. 225 Suspension 27 art. 7020 Wall 103 art. 7020 Floor 104

art. 238 Suspension 27 art. 7026 Wall 104 art. 7026 Floor 106

art. 239 Suspension 28 art. 8057 Wall 111 art. 8006 Floor 109

art. 245 Suspension 29 art. 8174 Wall 122 art. 8052 Floor 110

art. 248 Suspension 29 art. T410 Wall 126 art. 8162 Floor 119

art. 281 Suspension 32 art. 50 Ceiling 16 art. 8173 Floor 122

art. 282 Suspension 33 art. 165 Table 22 art. 8174 Floor 123

art. 283 Suspension 34 art. 225 Table 39

art. 284 Suspension 35 art. 348 Table 40

art. 286 Suspension 36 art. 349 Table 40

art. 328 Suspension 37 art. 388 Table 41

art. 388 Suspension 41 art. 2360 Table 76

art. 429 Suspension 42 art. 2400 Table 79

art. 430 Suspension 42 art. 3061 Table 88

art. 434 Suspension 43 art. 7015 Table 103

art. 445 Suspension 45 art. 7020 Table 104

art. 446 Suspension 47 art. 7026 Table 106

art. 456 Suspension 48 art. 8006 Table 109

art. 457 Suspension 48 art. 8007 Table 109

art. 735 Suspension 65 art. 8010 Table 110

art. 820 Suspension 67 art. 8038 Table 110

art. 1030 Suspension 68 art. 8052 Table 110

art. 2291 Suspension 69 art. 8054 Table 111

art. 2296 Suspension 70 art. 8056 Table 111

art. 3050 Suspension 84-85 art. 8057 Table 112

art. 4010 Suspension 89 art. 8058 Table 112

art. 4011 Suspension 90 art. 8062 Table 112

art. 4034 Suspension 96 art. 8075 Table 113

art. 7026 Suspension 105 art. 8086 Table 113

art. G&R Suspension 125 art. 8088 Table 113

art. T410 Suspension 126 art. 8092 Table 114

art. T1000 Suspension 127 art. 8104 Table 114

art. 60 Wall 16 art. 8109 Table 114

art. 117 Wall 20 art. 8165 Table 120

art. 159 Wall 21 art. 8166 Table 120

art. 165 Wall 22 art. 8167 Table 120

art. 238 Wall 28 art. 8168 Table 120

art. 239 Wall 29 art. 8169 Table 121

art. 248 Wall 30 art. 8172 Table 121

art. 281 Wall 32 art. 8174 Table 123

art. 283 Wall 34 art. 8310 Table 126

art. 286 Wall 37 art. T1803 Table 130

art. 328 Wall 38 art. 248 Floor 30

art. 388 Wall 41 art. 283 Floor 35

art. 430 Wall 42 art. 445 Floor 47

art. 434 Wall 43 art. 530 Floor 52
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INDICE PER CERTIFICAZIONE " UL adj."
INDEX BY " UL adj. " CERTIFICATION

Cod. Art. TYPE n° pag Cod. Art. TYPE n° pag Cod. Art. TYPE n° pag

art. 205 Suspension 24 art. 73 Wall 23 art. 316 Ceiling 37

art. 667 Suspension 53 art. 348 Wall 39 art. 388 Ceiling 42

art. 704 Suspension 54 art. 349 Wall 40 art. 530 Table 51

art. 705 Suspension 55 art. 667 Wall 53 art. 8162 Table 119

art. 2296 Suspension 70 art. 2420 Wall 80 art. 795 Floor 66

art. 2420 Suspension 79 art. 3030 Wall 84 art. 4010 Floor 88

art. 8162 Suspension 118 art. 4011 Wall 91 art. 4011 Floor 91

art. 71 Wall 18 art. 60 Ceiling 17

INDICE PER CERTIFICAZIONE " IP44 - IP45 "
INDEX BY " IP44 - IP45 " CERTIFICATION

Cod. Art.           IP44 COLLECTION n° pag Cod. Art. IP45 COLLECTION n° pag

art. 348 39 art. 203 23

art. 349 40 art. 203 23

art. 733 64 art. 215 25

art. 7025 104 art. 215 26

art. 215 26

PRODOTTI A BATTERIA
BATTERY MODELS

Cod. Art. TYPE n° pag

art. 3050 Rosè Battery 87

art. 4029 Duo 94

art. 4030 Munetta 95

art. 4031 Martina 95

art. 4039 Ligea 99

art. T1803 La 130

Fata Morgana - Floor

          Vogue - Wall

          Vogue - Wall

          Baffo - Suspension

Cicla - Wall

Cicla - Ceiling

Fata Morgana - Suspension

Fata Morgana - Wall

          Tuba - Wall
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Certifications

         Prodotto conforme ai requisiti essenziali per la commercializzazione ed utilizzo nell'Unione Europea.
         Product in compliance with the essential requirements for the marketing and use in the European Union.

         Prodotto conforme ai requisiti essenziali di sicurezza Statunitensi per un accesso sicuro negli Stati Uniti e Canada.
         Product in compliance with the essential U.S. and Canada safety requirements for secure access.

         Prodotto conforme, con piccole modifiche,  ai requisiti essenziali di sicurezza statunitensi per un accesso sicuro negli Stati Uniti e Canada.
         Product can be modified to comply with U.S. and Canada safety requirements for secure access.

         Prodotto conforme a tutte le normative tecniche delle procedure di valutazione dell'Unione doganale eurasiatica.
         Product complies with all technical regulations of the Eurasian Customs Union evaluation procedures.

Icons

 Utilizzo da interno             Tensione d'uso                 Distanza da parete inferiore a 10cm
 Indoor use             Voltage                 Projection below 10cm

 Utilizzo da esterno             Non protetto contro l'ingresso di liquidi                 Classe di protezione 2
 Outdoor use             Not protected against liquids permeation                 Class 2 luminaire

 Prodotto dimmerabile             Protetto contro la pioggia con un angolo entro 60°                 Classe di protezione 3
 Dimmable             Protected against spraying water an angle up to 60°                 Class 3 luminaire

 Lampadina non dimmerabile             Protetto contro gli spruzzi d'acqua da tutte le direzioni                 Da installare con foro per incasso
 Non-Dimmable Bulb             Protected against splashing water from any direction                 Recessed installation

 Tensione d'uso             Protetto contro getti d'acqua da tutte le direzioni                 Prodotto orientabile
 Voltage             Protected against water jets from any direction                 Swiveling Product

 Tensione d'uso             Protetto contro getti d'acqua da tutte le direzioni                 Peso lordo
 Voltage             Protected against water jets from any direction                 Gross weight

 Lampadina a LED sostituibile             Modulo LED integrato non sostituibile                 Unità di controllo wireless per driver LED
 Replaceable LED bulb             Integrated non-replaceable LED module                 Wireless control unit for LED

Drops&Beads

CRISTALLO - CRYSTAL

VETRO - GLASS

IP Rating option

Dimensions, weights and volumes

General Informations

La realizzazione del cristallo risale al 1700 circa e da allora è ricercato per la sua straordinaria bellezza, sinonimo di ricchezza e nobiltà di una materia viva e lucente che sprigiona un 
fascino antico. Il cristallo infatti è un vetro che possiede particolari peculiarità di lucentezza, trasparenza, elasticità e sonorità. La differenza sostanziale con il vetro è data dalla 
ricchezza di sostanze chimiche nella miscela di cui è formato e che la temperatura di fusione è molto più alta. Il cristallo ha una maggiore rifrazione e risulta perciò più lucente, ed è più 
sonoro del vetro.

The production of crystal dates back to seventeenth century and since then crystal has been sought after for its extraordinary beauty,
synonymous with wealth and nobility of a living material which brightness emanates an antique charm. Indeed crystal has particular quality of brightness, transparency, elasticity and 
sound. The main difference with the glass is given by the richness of the chemical formula it is made of, and that the temperature is much higher. The crystal has a higher refractive 
index and is therefore brighter than glass.

Da 5.000 anni il vetro fa parte della nostra vita. Trasparenza, compattezza strutturale, inerzia chimica e biologica e compatibilità ecologica sono alcune delle uniche caratteristiche del 
vetro. Tutti i nostri prodotti sono realizzati con tutte le caratteristiche di qualità e garanzia del Made in italy.

Glass has bees part of our lives for 5,000 years. Transparency, structural compactness, chemical and biological inertia and ecological compatibility are some of the unique properties 
of the glass. All our products are manufactured according to the standards of quality and warranty of Made in Italy.

On request, Italamp can provide, for most of its wall lamps, IP rating higher than IP20. The selected product will be revised by our engineering department in respect of the aesthetic 
and technical requirements of the customer. A cost difference may occur.

Dimensions, weights and volumes listed in this pricelist are to be considered approximate and may be slight different depending on products’ materials and handwork processes.

Each item is equipped with its own documentation including a certificate of authenticity and a card with instructions for quality control inspections. In case of complaint the customer 
should send us a copy of this card, which also contains instructions for the correct assembling of the fixture. Italamp is not liable for incidental injuries or damage to people or things due 
to: incorrect installation of the fixtures, use of not suitable bulbs, modification of the original technical features of the items. Any slight irregularities only confirm the high value and 
uniqueness of the product. The company has the right to modify any model for both aesthetic and technical features when necessary, according to Italamp’s unquestionable judgement. 
Our models are not provided with bulbs.

Kg
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FINITURE SPECIALI - SPECIAL FINISHES

Trasparente
Transparent

Giallo
Yellow

Acquamarina
Acquamarine

Sfumato Oro
Gold Shaded

Sfumato Titanio
Titanium Shaded

Metallizzato Oro
Gold Coating

Metallizzato Oro rosa
Rose Gold Coating

Metallizzato Titanio
Titanium Coating

Blu
Blue

Ametista
Amethist

Verde oliva
Olive Green

Verde scuro
Dark Green

Turchese
Turquoise

Ottanio
Octanium

Topazio
Topaz

Bordeaux Rosso
Red

Bianco
White

Nero
Black

Fumè
Smoked

Tortora
Dove

Teak

Glass Finishes

ATTENZIONE: I colori visualizzati, per note ragioni tecniche, sono indicativi e possono differire dall’originale: la reazione dei colori, del vetro, delle 
textures, delle laccature e dei metalli varia a seconda dello spessore e della dimensione complessiva del prodotto ma soprattutto della luce che batte 
sulla superficie complessiva. ITALAMP si riserva il diritto di apportare ai prodotti le modifiche che ritiene più opportune, in qualsiasi momento e senza 
preavviso. Per finiture specifiche associate ad ogni singolo prodotto, si prega contattare l’ufficio commerciale.

WARNING: The colors displayed, for known technical reasons, are indicative and may differ from the original: the reaction of colors, glass, textures, 
lacquers and metals varies depending on the thickness and overall size of the product but especially the light that beats on the overall surface. 
ITALAMP reserves the right to make any changes to the products it deems most appropriate, at any time and without notice. For specific finishes 
associated with each product, please contact the sales office.
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Metal Finishes

FINITURE GALVANICHE - GALVANIC FINISHES VERNICI - PAINTS

OC OSP CDF

BRZ

B

VAO C BRA

BS

G

ON CSP OA

AS

L

OP NK COP

OCSP

AN

CH BRO CO

MB

N

S

OS

ATTENZIONE: I colori visualizzati, per note ragioni tecniche, sono indicativi e possono differire dall’originale: la reazione dei colori, del vetro, delle 
textures, delle laccature e dei metalli varia a seconda dello spessore e della dimensione complessiva del prodotto ma soprattutto della luce che batte 
sulla superficie complessiva. ITALAMP si riserva il diritto di apportare ai prodotti le modifiche che ritiene più opportune, in qualsiasi momento e senza 
preavviso. Per finiture specifiche associate ad ogni singolo prodotto, si prega contattare l’ufficio commerciale.

WARNING: The colors displayed, for known technical reasons, are indicative and may differ from the original: the reaction of colors, glass, textures, 
lacquers and metals varies depending on the thickness and overall size of the product but especially the light that beats on the overall surface. 
ITALAMP reserves the right to make any changes to the products it deems most appropriate, at any time and without notice. For specific finishes 
associated with each product, please contact the sales office.

Oro chiaro
Light gold

Oro spazzolato
Brushed gold

Canna di fucile
Iron grey

Bianco
White

Verde acido
Acid green

Argento satinato
Satin silver

Oro lucido
Shiny gold

Cromo
Chrome

Brunito Antico
Antique burnished

Nero opaco
 Matte black

Oro satinato
Satin gold

Oro nichel
Gold nickel

Cromo spazzolato
Brushed chrome

Oro antico
Antique gold

Nero
Black

Bronzo
Bronze

Oro opaco
Matte gold

Nichel lucido
Shiny nickel

Rame spazzolato
Brushed copper

Oro chiaro spazzolato
Brushed light gold

Antracite
Charcoal grey

Champagne opaco
Matt champagne

Lilla
Lilac

Bronzo satinato
Satin bronze

Giallo
Yellow

Sabbia 
Sand

Bronzo opaco 
Matt bronze

Corten
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ON

Gold nickel

Bronzo nero
Black Bronze

BB
Bronzo nero
Black Bronze

BB

Warm Grey

WG
Grigio Caldo



CASAMBI - Bluetooth control System
Dimming system

Descrizione - Description
CBU-ASD è una unità di controllo Bluetooth per driver LED e trasformatori elettronici con interfaccia dimmer  0-10 V, 1-10 V o DALI.

CBU-ASD is a Bluetooth control unit for LED and halogen drivers with 0-10V, 1-10V or DALI dimming interface.
CBU-TED è una unità di controllo Bluetooth a taglio di fase per lampade ecoalogene, lampade LED dimmerabili e driver LED dimmerabili a taglio di fase

CBU-TED is a Bluetooth controllable trailing-edge dimmer for phase control of incandescent lamps, dimmable LED lamps and dimmable LED control gear

GENERAL INFO: Controllo Bluetooth Bluetooth controllable

Non è necessario un dispositivo gateway esterno No need for an external gateway device

Crea una rete Bluetooth mesh veloce Forms automatically a fast Bluetooth mesh network

Dimensioni molto piccole per l'installazione nell'apparecchio Very small form factor for luminaire installation

Uscita analogica / digitale configurabile Configurable analog/digital output

Uscita analogica: sinking / sourcing 0-10V Analog output: 0-10V sinking/sourcing

Uscita digitale: standalone DALI Digital output: Standalone DALI

Dimmerazione tramite pulsante a parete standard Dimming from standard push wall switches
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ECO ALOGENE / Eco Halogen

Type Watt

G9 20w - (=25w)  € 4,50

G9 33w - (=40w)  € 4,50

R7s 80w - (=100w)  € 4,50

FLUORESCENTI / Flourescent

Type Watt

DULUX - 2G11 55w  € 6,00

LED / Led

Type Watt

E14 6w - (=40w) € 10,00

E27 8,5w - (=60w) € 14,00
€ 16,00

G9 2,6w - (=25w) € 10,00

G4 2,4w - (=20w) € 9,00

GU 5,3 7,8w - (=50w) € 11,00

GU 10 6,1w - (=50w) € 11,00

R7s € 35,00
€ 35,00

A richiesta: lampadine a LED dimmerabili ove possibile - On request: Dimmable LED bulbs where possible

* Prezzi validi fino a 20Pz. Per q.tà superiori, quotazione a richiesta
* Prices valid up to 20Pcs. For higher qty, quotation on request

Lampadina dimmerabile.  La compatibilità con i sistemi di dimmerazione è indicata nelle specifiche di ogni prodotto 

Dimmable bulb. Compatibility with dimming systems is indicated in the specs of each product. 

Lampadina non dimmerabile - Not Dimmable

(L78) - 8w - (=75w)

Prezzo netto
Net Price

Prezzo netto
Net Price

Prezzo netto
Net Price

Eco Alogena / Eco Halogen

Lampadine led / Led bulbs

Energy Saving

(L118) - 15w - (=125w)

13w - (=100w)
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SOFFIO A STAMPO
Come già accennato, questa tecnica prevede l’utilizzo di uno stampo all’interno del quale il 

maestro inserisce la canna con la massa di vetro incandescente, preparato per essere sof-

fiato a bocca fino a farlo aderire alle pareti dello stampo, per estrarlo poi, una volta raggiunta 

la forma dell’oggetto. Ciò consente ovviamente di ottenere diffusori uguali tra loro anche se, 

conservano un carattere di unicità dovuto alla distribuzione del vetro, spessore e sfumatura 

del colore che li rende uguali ma non identici. Il soffio a stampo si suddivide in ulteriori due 

categorie che, pur seguendo la stessa tecnica produttiva, presentano sostanziali differenze: 

il soffio a giro ed il soffio a fermo.

VETRO SOFFIATO A GIRO
In questa categoria si annoverano le forme ottenute da una rotazione completa del soffio, 

attorno all’asse della forma.

Il vetro viene soffiato all’interno di uno stampo o guidato da una sagoma in grafite, fino ad 

ottenere pienamente la forma stabilita. L’utilizzo di questa tecnica consente di ottenere effetti 

di notevole pregio artistico grazie ad una laboriosa e sapiente preparazione del vetro fino ad 

ottenere diffusori di volume considerevole. 

VETRO SOFFIATO A FERMO
Per tutte le forme per le quali non è quindi possibile ottenere la rotazione, si ricorre allo stam-

po a fermo. Contrariamente allo stampo a giro, con questo tipo di soffio, si possono ottenere 

forme inconsuete che si spingono talvolta ai limiti fisici della capacità umana, il vetro è pre-

parato in modo da poter raggiungere egualmente tutti i punti dello stampo con una notevole 

maggiore difficoltà, ottenendo forme esaltanti dal punto di vista del design.

CRISTALLO E LAVORAZIONI
Il cristallo ha le stesse caratteristiche compositive del vetro “calcio sodico”, con la parti-

colarità di avere in composizione di ossidi speciali, per poter essere considerato appunto 

“Cristallo”. La viscosità è inferiore, quindi più pastoso (duro) nella lavorazione, mentre invece 

è più tenero nella lavorazione successiva, che è costituita fondamentalmente da incisioni 

con mole e rotine, per ottenere tutti gli intagli presenti nei nostri diffusori. Va sottolineato 

che tutte le incisioni sono unicamente “manuali” e richiedono lunghi tempi di lavorazione, 

ciò ad esaltare l’alto livello di maestria artigianale che conferisce particolare brillantezza e 

iridescenza alle superfici.

PRINCIPALI CARATTERISTICHE FISIOLOGICHE DEL VETRO LAVORATO
Viste le premesse, diremmo che, a seconda del tipo di soffiatura, che viene usata per la 

lavorazione e, a seconda delle caratteristiche di ogni singolo diffusore, forma, dimensione, 

colore e decori, il vetro, sia calcio-sodico, cristallo o borosilicato, porta con sé alcune ca-

ratteristiche fisiologiche che rientrano nei margini di accettabilità e di cui diamo di seguito 

descrizione dei più comuni.

BOLLICINE, BOLLE E CONCREZIONI
Per effetto delle sostanze affinanti, una buona fondita elimina alla fonte, quasi totalmente, 

queste formazioni gassose e calcaree che però possono ripresentarsi, in fase di lavorazione, 

in misura estremamente contenuta ed accettabile. Fanno parte della natura del vetro, come 

i nevi della ns pelle, e sono una certificazione della artigianalità della lavorazione. Esse sono 

bollicine minuscole o bolle, di diametro massimo circa 3mm, e granuli calcarei che si forma-

no in fase di fusione. Il Controllo Qualità ITALAMP seleziona a monte questi aspetti con un 

adeguato criterio di tolleranza.

OMBREGGIATURE DEL BIANCO
Particolarmente nei vetri di grandi dimensioni e soffiati a fermo, si possono comunemente 

verificare delle ombreggiature nel bianco, sottoforma di macchie, fasce o zone, che non sono 

altro che un ispessimento del vetro “lattimo”. Ciò si verifica a seguito di una diversità di raf-

freddamento delle varie zone del vetro durante la lavorazione. Nonostante la perizia, questo 

fenomeno non è totalmente evitabile.

PLANARITA’ DELLE SUPERFICI
Alcuni diffusori presentano superfici piane, più o meno estese. Questi diffusori, come altri, 

sono soffiati a fermo e le superfici piane, non strutturate da curvature, anche lievi, o sago-

mature, possono essere soggette a lievi deformazioni quali concavità o convessità. Questo 

fenomeno è dovuto alla differenza di spessore del vetro e quindi ad una variazione del ritiro 

dello stesso. 

CONTROLLO QUALITA’ 
Il Controllo Qualità di ITALAMP esamina, da sempre, il 100% dei vetri ricevuti, prima che 

questi siano spediti al cliente. I criteri di selezione variano, ovviamente, a seconda del tipo 

di vetro, tenendo conto del grado di difficoltà e delle caratteristiche fisiologiche già illustrate. 

La tolleranza applicata è frutto della nostra lunga esperienza e tiene in grande rispetto la 

maestria con cui queste opere artigianali sono eseguite.

       CONSIGLI PER LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE

Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o manutenzione, raccomandiamo di to-

gliere la spina dell’apparecchio dalla rete elettrica (apparecchi da tavolo e terra) o di assi-

curarsi che l’alimentazione sia scollegata tramite l’interruttore generale. Quindi consultare le 

istruzioni di montaggio e manutenzione per evitare manipolazioni incaute e rischiose per la 

propria sicurezza.

PULIZIA DEI DIFFUSORI
Raccomandiamo di eseguire frequentemente la pulizia dei diffusori, sia in modo leggero e 

quotidiano, sia con periodici lavaggi. La pulizia mantiene la brillantezza del vetro e garantisce 

l’efficienza luminosa dell’apparecchio.

Pulizia leggera: Consigliamo di spolverare semplicemente le superfici con piumino o passare 

leggermente con panno umido d’acqua, solo i diffusori o i decori con superficie lucida.

Lavaggio periodico: Si effettua quando pulviscolo ed umidità ambiente abbiano depositato, 

nel tempo, una patina che ne altera la brillantezza e la trasparenza.

Consigliamo quindi di smontare il diffusore, consultando le istruzioni di montaggio. 

Preparare quindi una soluzione di acqua ed aceto al 10% e lavare il vetro con una spugna 

morbida, pennello o panno morbido. Evitare materiali abrasivi. Lasciare quindi sgocciolare 

ed asciugare. L’aceto è delicato ed è da sempre la migliore soluzione sgrassante che dona 

al vetro particolare brillantezza. Evitare l’immersione nel liquido, o la colatura, per le parti di 

decoro saldate a gesso. Per qualsiasi tipo di pulizia e superficie, sia diffusore che montatura, 

evitare l’uso di sostanze abrasive, solventi, detersivi aggressivi ed alcool puro.

Dal 1975 ITALAMP produce le migliori espressioni del vetro avvalendosi del patrimonio artigianale della vetreria di qualità.

Un quarantennio di esperienza nel quale abbiamo ideato i vetri delle nostre lampade facendoli produrre dai più abili maestri vetrai, conquistando così un prestigio riconosciuto nel mondo dell’il-

luminazione decorativa. Questa esperienza ci consente di saper anche oggi selezionare la migliore produzione, nonostante la filosofia industriale diffonda un’idea “tecnicistica e perfetta”, in un 

mondo che trae il proprio vanto dalla “maestria imperfetta” del lavoro artigianale.

Per questo vogliamo descrivervi, brevemente, come sono prodotti i diffusori delle lampade che avete acquistato, i loro pregi e le loro caratteristiche.

Il vetro è soffiato a bocca all’interno di stampi, in legno o metallo, in più strati sovrapposti, levati di volta in volta dai crogiuoli, dove giace liquido ed incandescente. È in questi forni che prende vita, 

dalla sabbia di silice che, mischiata ai fondenti, agli affinanti ed agli ossidi coloranti, fonde per tutta la notte a 1350 gradi. In questo processo la materia inerte diventa animata liberando la vita che 

è in sé sottoforma di gas, bolle, formazioni calcaree ed impurità. L’abilità dei maestri sta nel coglierne poi la parte più pura per la lavorazione.
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MOULD BLOW
As mentioned above, this technique requires the use of a mould in which the master inserts 

the blowing cane with the mass of incandescent glass prepared to be mouth blown until it 

sticks to the walls of the mould in order to take it out when the shape of the object is reached. 

This allows to get diffusers which are identical one to the other even though they keep their 

unicity thanks to the distribution of the glass, to the thickness and shade of the colour that 

make them the same but not identical. The mould blow is divided into other two categories 

that, despite following the same manufacturing process, present substantial differences: the 

round blow and the steady blow.

ROUND BLOWN GLASS
This category includes the shapes obtained by a complete rotation of the blow around the 

axis of the shape. The glass is blown inside a mould or it is leaded by a graphite shape until 

it gets the established form. The use of this technique allows us to obtain remarkable artistic 

effects due to a laborious and skillful preparation of the glass that assures diffusers which 

have a considerable volume.

STEADY BLOWN GLASS
For all those shapes for which the rotation is not possible, we use the steady mould. Contrary 

to the round mould, with this blow we can get unusual shapes that sometimes reach the 

limits of human skills. The glass is prepared in order to reach in the same way all the points 

of mould with a major difficulty.  This gives amazing design forms.

CRYSTAL AND PROCESSING
The crystal has the same constituent characteristics of the “Calcium Sodium” glass, with the 

peculiarity of having special oxides in order to be considered as “crystal”.

The viscosity is lower and this makes the working harder, while it is softer in the following 

processing which is made of incisions that characterize our diffusers.  It should be noted that 

all the cuts are “handmade” and require a long processing time. This exalts the level of the 

craftsmanship that gives particular brilliance and iridescence to the surfaces.

MAIN PHYSIOLOGICAL CHARACTERISTICS OF PROCESSED GLASS
In light of above, we should say that, according to the type of blowing used for the process-

ing, and to the characteristics of each diffuser (shape, dimension, colour and decoration) the 

glass, either calcium sodium, crystal or borosilicate, has some specific physiological features  

that are inside the margins of acceptability . We will now describe the most common ones.

BUBBLES AND CONCRETIONS
Due to the refining substances, a good fusion eliminates, at source, almost all these lime-

stone and gas formations that could, however, arise again during the processing, in a limited 

and acceptable way.

They are part of the glass nature, like moles for our skin, and certificate the craftsmanship of 

the working. They are tiny bubbles of maximum 3 mm and limestone granules that develop 

during the melting process. ITALAMP’s quality control selects these aspects with an ade-

quate tolerance criterion.

WHITE SHADING
Shading in the white colour may occur in particular in large and steady blown glass. This 

might happen in the form of stains, stripes or areas that are nothing but a thickening of the 

“lattimo” glass.

This occurs after a diversity in the cooling process of the various areas during the working 

procedure. Despite the expertise, this phenomenon is not entirely inevitable.

PLANARITY OF THE SURFACES
Some diffusers have a flat surface, more or less extended. These diffusers, as well as others, 

are steady blown, and the flat surfaces without curvatures, even the lightest ones, or without 

shaping, can be slightly deformed with concavities or convexities. This phenomenon is due to 

the different thickness of the glass and, therefore, to a variation in the recession.

QUALITY CONTROL
Italamp’s quality control has always checked 100% of the received glass before it is delivered 

to the client. The selection criteria vary, of course, according to the type of glass, considering 

also the level of difficulty and of the physiological characteristics already illustrated. The 

applied tolerance is the result of our long-lasting experience and highly respects the mastery 

with which these crafts works are made.

     CLEANING AND MAINTENANCE TIPS

Before making any cleaning operations, we recommend removing the plug of the device from 

the electricity grid (table or floor device) or making sure that the power source is disconnect-

ed through the master switch. Then consult the assembly and maintenance instructions to 

avoid incautious and risky manipulations dangerous for your own security

DIFFUSERS CLEANING
We recommend cleaning the diffusers frequently, both in a daily and light way and with 

periodical washing. The cleaning keeps the brilliance of the glass and guarantees the bright 

efficiency of the device.

Light cleaning: We suggest dusting the surfaces with just a feather duster or using a cloth 

moist with water only on the diffusers or on the decorations with a glossy surface.

Periodical washing: to be made when dust and humidity have dropped off, over time, a patina 

that changes its polish.

Therefore, we suggest disassembling the diffuser, and consulting the assembly instructions.

Then prepare a water and vinegar solution at 10% and wash the glass with a smooth sponge, 

with a brush or a soft cloth. Avoid abrasive material.

Leave then to drip and to dry.

The vinegar is delicate and has always been the best degreasing solution that gives the glass 

a special polish.

Avoid immersing in liquid, or the dripping, for the plaster welded decorations.

Avoid the use of abrasive substances, solvents, aggressive detergents and pure alcohol  for 

any kind of cleaning and surface of both diffuser and assembling.

Italamp has been producing the best expressions of glass since 1975, making use of the craft made heritage of quality glassware. A 40-year experience in which the most skilled experts have been 

making the glass of our lamps achieving a prestige that is now recognized by all the world of the decorative lighting. This experience allows us, yet today, to select the best production, despite the 

“perfect and technical” idea conveyed by the industrial philosophy, in a world that prides itself from the “imperfect mastery” of handcraft. 

For this reason, we want to briefly describe how the diffusers of the lamps you have bought are made, their qualities and characteristics.

The glass is mouth blown into some moulds made of wood or metal in overlapping layers, taken off from the crucibles where the glass is liquid and incandescent. It is in these ovens that it comes 

to life, from the silica sand that, mixed with the melting agents, the refining agents and the coloring oxides, melts for all the night at 1350 degrees. During this process the inert substance becomes 

animated and gives life to gas, bubbles, limestone formations and impurities.
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50  Family Collection - pg. 210 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

50/70-3C 70 33 10-100 11x6w - E14 22  Acidato / Etched / NK € 1.953
Trasp. / Transp. / OP € 1.953

Oro / Gold / OP € 2.850

50  Family Collection - pg. 210 - OPERA

Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

50/70 67 40 11x6w - E14 22  Acidato / Etched / ON € 1.865
Trasp. / Transp. / OP € 1.865

Oro / Gold / OP € 2.560

60  Family Collection - pg. 212 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

60/55-3C 57 25 10-100 3x6w - E14 10  Trasp. / Transp. / O € 969
Acidato / Etched / NK € 969

60/70-3C 70 34 10-100 11x6w - E14 22  Trasp. / Transp. / O € 2.110
Acidato / Etched / NK € 2.110

60  Family Collection - pg. 212 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

60/AP 36 25 21 1x6w - E14 3  Trasp. / Transp. / O € 392
Acidato / Etched / NK € 392

Oro / Gold / O € 536

TRIAC

Code

Code Ø H

h1

Code

h2
cable
adj

Ø

L H Sp

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

TRIAC

Casambi Bluetooth

TRIAC

Casambi Bluetooth

Casambi Bluetooth

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Finitura
Finish

Prezzo
Price

h2

h1

h2

h1
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60  Family Collection - pg. 212 - OPERA

Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

60/30 A 26 16 3x6w - E14 4  Trasp. / Transp. / O € 273
Satinato / Satin / O € 289

Oro / Gold / O € 382

60/35 A 31 16 3x6w - E14 5  Trasp. / Transp. / O € 303
Satinato / Satin / O € 320

Oro / Gold / O € 470

60/40 A 36 17 3x6w - E14 6  Trasp. / Transp. / O € 375
Satinato / Satin / O € 399

Oro / Gold / O € 543

60  Family Collection - pg. 212 - OPERA

Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

60/55 57 40 3x6w - E14 10  Trasp. / Transp. / O € 904
Acidato / Etched / NK € 904

Oro / Gold / O € 1.214

60/70 70 37 9x6w - E14 18  Trasp. / Transp. / O € 1.972
Acidato / Etched / NK € 1.972

Oro / Gold / O € 2.725

60/100 T 100 60 19x6w - E14 45  Trasp. / Transp. / O € 3.686
Acidato / Etched / NK € 3.686

Oro / Gold / O € 5.306

64  Family Collection - pg. 219 - OPERA

Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

64/50 50 25 5x6w - E14 12  Trasp. / Transp. / O € 760
Acidato / Etched / NK € 760

Oro / Gold / O € 1.065

64/65 65 30 7x6w - E14 16  Trasp. / Transp. / O € 841
Acidato / Etched / NK € 841

Oro / Gold / O € 1.181

Code

Code

Code

Ø H

Ø

Ø H

Prezzo
Price

Casambi Bluetooth

TRIAC

Casambi Bluetooth

TRIAC

TRIAC

Casambi Bluetooth

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Finitura
FinishH
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64/80 80 38 12x6w - E14 27  Trasp. / Transp. / O € 1.742
Acidato / Etched / NK € 1.742

Oro / Gold / O € 2.264

64/100 100 38 17x6w - E14 38  Trasp. / Transp. / O € 2.264
Acidato / Etched / NK € 2.264

Oro / Gold / O € 2.953

64/100D 100 42 17x6w - E14 45  Trasp. / Transp. / O € 2.885
Acidato / Etched / NK € 2.885

Oro / Gold / O € 3.968

64/120D 120 45 17x6w - E14 55  Trasp. / Transp. / O € 4.321
Acidato / Etched / NK € 4.321

Oro / Gold / O € 5.999

64/140D 140 52 23x6w - E14 90  Trasp. / Transp. / O € 6.577
Acidato / Etched / NK € 6.577

Oro / Gold / O € 9.087

64/160T 160 67 110  Trasp. / Transp. / O € 8.606
Acidato / Etched / NK € 8.606

Oro / Gold / O € 11.283

71  Family Collection - pg. 225 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal
Dettaglio - Detail: Vetro, Glass

71/APV* 57 27 10 2x6w - E14 8  € 550

€ 550

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio - Lampshade color: Ivory

73  Family Collection - pg. 220 - OPERA

Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

73/70 70 30 8x6w - E14 18  Acidato / Etched / NK € 1.520
Trasp. Oro / Transp. Gold  / O € 1.689

73/100 100 36 15x6w - E14 27  Acidato / Etched / NK € 2.699
Trasp. Oro / Transp. Gold  / O € 2.998

73/130 130 44 21x6w - E14 85  Acidato / Etched / NK € 5.477
Trasp. Oro / Transp. Gold  / O € 6.086

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø H

L H Sp

Trasp. Oro
Transp. Gold  / OP

Finitura
Finish

Acidato / B
Etched  / B

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code

2x6w - E14
24x13w - E27
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74  Family Collection - pg. 216 - OPERA

Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

74/55 55 25 9x6w - E14 18  Trasp. / Transp. / O € 1.158
Acidato / Etched / NK € 1.158

Oro / Gold / O € 1.592

74/65 65 29 11x6w - E14 20  Trasp. / Transp. / O € 1.543
Acidato / Etched / NK € 1.543

Oro / Gold / O € 2.148

74/80 80 36 15x6w - E14 39  Trasp. / Transp. / O € 2.240
Acidato / Etched / NK € 2.240

Oro / Gold / O € 3.184

74/100 100 36 15x6w - E14 51  Trasp. / Transp. / O € 2.496
Acidato / Etched / NK € 2.496

Oro / Gold / O € 3.640

74/120D 124 51 100  Trasp. / Transp. / O € 6.028
Acidato / Etched / NK € 6.028

Oro / Gold / O € 8.318

74/140D 140 52 110  Trasp. / Transp. / O € 9.388
Acidato / Etched / NK € 9.388

Oro / Gold / O € 12.616

74/160D 164 52 120  Trasp. / Transp. / O € 10.461
Acidato / Etched / NK € 10.461

Oro / Gold / O € 14.361

74/200T 189 65 180  Trasp. / Transp. / O € 19.441
Acidato / Etched / NK € 19.441

Oro / Gold / O € 27.176

74/250Q 254 85 300  Trasp. / Transp. / O € 36.056
Acidato / Etched / NK € 36.056

Oro / Gold / O € 50.164

83  Family Collection - pg. 221 - OPERA

Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

83/65 66 33 7x6w - E14 16 Acidato / Etched / NK € 1.440

83/80 78 40 12x6w - E14 27  Acidato / Etched / NK € 2.597

83/100 95 47 15x6w - E14 42  Acidato / Etched / NK € 3.625

83/120 120 60 22x6w - E14 68  Acidato / Etched / NK € 6.335

Code Ø H

9x6w - E14
10x13w - E27

2x6w - E14
23x13w - E27

TRIAC

Code Ø H

Casambi Bluetooth

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Finitura
Finish

Prezzo
Price

2x6w - E14
25x13w - E27

9x6w - E14
28x13w - E27

9x6w - E14
52x13w - E27

TRIAC

Casambi Bluetooth
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117  Family Collection - pg. 170 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

117/3+3 65 75 10-100 6x6w - E14 5  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 1.377
 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.515

117/4+4 65 75 10-100 8x6w - E14 8  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 1.680
 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.856

117/6+3 80 75 10-100 9x6w - E14 11  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 1.726
 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.922

117/8+4 80 75 10-100 12x6w - E14 12  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 2.148
 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 2.406

117/10+5 80 75 10-100 15x6w - E14 20  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 2.524
 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 2.849

117/16+8 115 130 10-100 24x6w - E14 32  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 5.112
 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 5.727

117/20+10 115 130 10-100 30x6w - E14 49  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 6.143
 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 6.824

117/20+10+20+10 115 150 10-100 60x6w - E14 100  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 11.952
 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 13.207

117/30+20+10 150 170 10-100 60x6w - E14 120  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 13.376
 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 15.194

117  Family Collection - pg. 170 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

117/AP1 12 25 23 1x6w - E14 2  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 220
 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 244

117/AP2 30 25 20 2x6w - E14 2  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 306
 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 348

117/AP3 42 25 22 3x6w - E14 3  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 397
 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 458

117/AP5 51 40 37 5x6w - E14 4  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 623
 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 715

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Prezzo
PriceCode L H Sp Finitura

Finish
Pendaglieria

Drops & Beads

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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159  Family Collection - pg. 188 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

159/5 70 67 10-100 5x8w - E14 8  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 2.014

159/8 70 67 10-100 8x8w - E14 12  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 2.688

159/6+3 78 95 10-100 9x8w - E14 12  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.221

159/10 78 67 10-100 10x8w - E14 15  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.287

159/8+4 78 95 10-100 12x8w - E14 22  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.968

159/16+8 125 115 10-100 24x6w - E14 38  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 8.839

159  Family Collection - pg. 188 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

159/AP1 15 43 31 1x6w - E14 3  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 394

159/AP2 36 43 31 2x6w - E14 3  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 580

159/AP3 40 43 31 3x6w - E14 4  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 789

159/AP5 50 58 31 5x6w - E14 8  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.902

165 Romantic  Family Collection - pg. 150 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

165/5 57 70 10-100 5x6w - E14 9  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.467

165/6 67 70 10-100 6x6w - E14 10  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.630

165/8 67 70 10-100 8x6w - E14 12  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.902

165/8+4 85 105 10-100 12x6w - E14 18  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 2.878

Code Ø h1
h2

cable
adj

TRIAC

Casambi Bluetooth

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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165/10+5 85 105 10-100 15x6w - E14 25  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.349

165/12+6 85 105 10-100 18x6w - E14 30  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.693

165/16+8 120 110 10-100 24x6w - E14 54  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 5.351

165/20+10 130 135 10-100 30x6w - E14 62  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 8.586

165/102 122 420 10-100 102x6w - E14 250 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 35.796
Teak / CDF Teak Crystal € 41.968

165 Romantic  Family Collection - pg. 150 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

165/AP1 12 17 24 1x6w - E14 2,5  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 255

165/AP2 30 17 24 2x6w - E14 3  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 393

165/AP3 35 44 35 3x6w - E14 3  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 562

165/AP5 51 44 37 5x6w - E14 7  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.486

165 Romantic  Family Collection - pg. 150 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

165/LG 28 53 1x10w - E27 2  Trasp. / Transp. / C € 528

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio - Lampshade color: Ivory

203 Cicla  Family Collection - pg. 138 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

203/50S 50 20 10-100 3000 K - CRI>80 2500 21w 4  Trasp. / Transp. / CDF € 730
Trasp. / Transp. / C € 730

Fumè / CDF € 730
Bianco / White / C € 730

TRIAC

Casambi Bluetooth

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Code Ø H Finitura
Finish

Code L H Sp

Prezzo
Price

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen

DALI

Casambi Bluetooth

Finitura
Finish

Prezzo
Price

h2

h1
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203 Cicla  Family Collection - pg. 138 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

203/PL30 30 30 14 3000 K - CRI>80 1800 16w 3 Bianco. / White / C € 482
Trasp. / Transp. / C € 482

Fumè / CDF € 482
IP 45        Trasp. / Transp. / C € 667
IP 45       Fumè / Fume / CDF € 667

203/PL 50 50 20 3000 K - CRI>80 2500 21w 4,5 Bianco. / White / C € 625
Trasp. / Transp. / C € 625

Fumè / CDF € 625
IP 45        Trasp. / Transp. / C € 814

GENERAL INFO: Dimmerazione DALI non possibile con grado di protezione IP45 - NO DALI dimming with IP45 IP 45       Fumè / Fume / CDF € 814

203 Cicla  Family Collection - pg. 138 - INCANTO

Table

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal, Pietra di Vicenza, Vicenza stone

203/LG 50 40 3000 K - CRI>80 2500 21w 6 Bianco / White / C € 966
Trasp. / Transp. / C € 966

Trasp. / Transp. / CDF € 966
Fumè / CDF € 966

203/LGV 50 38 3000 K - CRI>80 2500 21w 6 Trasp. / Pietra di  Vicenza / Vicenza stone / CDF € 1466

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

203 Cicla  Family Collection - pg. 138 - INCANTO

Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

203/PL30 30 14 3000 K - CRI>80 1800 16w 3 Bianco / White / C € 482
Trasp. / Transp. / C € 482
Fumè / Fume / CDF € 482

IP 45        Trasp. / Transp. / C € 667
IP 45       Fumè / Fume / CDF € 667

203/PL 50 20 3000 K - CRI>80 2500 21w 4,5 Bianco / White / C € 625
Trasp. / Transp. / C € 625
Fumè / Fume / CDF € 625

IP 45        Trasp. / Transp. / C € 814
IP 45       Fumè / Fume / CDF € 814

GENERAL INFO: Dimmerazione DALI non possibile con grado di protezione IP45 - NO DALI dimming with IP45

h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
PriceCode Ø H Color Temperature Lumen

Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

* DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø H Color Temperature

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Color Temperature Lumen

* DALI

Casambi Bluetooth

Finitura
Finish

Prezzo
PriceØ
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205  Family Collection - pg. 223 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

205/4 35 57 10-100 4x6w - E14 17  Trasp. / Transp. / C € 1.774

209 Dedalo  Family Collection - pg. 186 - INCANTO

Wall

Out of stock Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

209/AP 40 40 7 3000 K - CRI>80 2100 25w 7  Trasp. / Transp. / C € 1.331
Trasp. / Transp. / CDF € 1.331
Trasp. / Transp. / OC € 1.331

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

211 Polifemo  Family Collection - pg. 198 - INCANTO

Wall / Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

211/AP 54 54 10 3000 K - CRI>80 3000 24,4w 5  € 757

€ 757

212 Crater  Family Collection - pg. 184 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

212/PL 33 33 10 3000 K - CRI>80 1600 12,5w 3  Bianco / White / B € 492

212/PL45 42 42 15 3000 K - CRI>80 2000 15,5w 5  Bianco / White / B € 711

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Finitura
Finish

Prezzo
PriceCode L H Sp Color Temperature Lumen

Bianco Satinato
White Satin / OC

Bianco Satinato
White Satin / C

Finitura
Finish

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Color Temperature Lumen

DALI

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

h2

h1
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212 Crater  Family Collection - pg. 184 - INCANTO

Wall / Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

212/PL 33 10 3000 K - CRI>80 1600 12,5w 3  Bianco / White / B € 492

212/PL45 42 15 3000 K - CRI>80 2000 15,5w 5  Bianco / White / B € 711

213 Gong  Family Collection - pg. 149 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Out of stock Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

213/AP 33 33 14 3000 K - CRI>80 2000 15,5w 3 € 933

214 Tasha  Family Collection - pg. 56 - INCANTO

Wall
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

214/AP 30 30 12 3000 K - CRI>80 2000 15,5w 2 € 841

€ 808

Bianco / White / C € 808

215 Fata Morgana  Family Collection - pg. 82 - OPERA

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

 

215/S20 * 20 60 10-100 1x46w - E27 10  Trasp. / Transp. / OA € 2.206
Trasp. / Transp. / BRA € 2.206

IP45          Trasp. / Transp. / OA € 2.206
IP45       Trasp. / Transp. / BRA € 2.206

DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø H Sp Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø h1
h2

cable
adj

Lumen Finitura
Finish

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Alabastro + Bianco / C
Alabaster + White / C

Nero + Bianco / C
Black + White / C

Casambi Bluetooth

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Prezzo
Price

Titanio est. - Oro int. / CDF
Titanium outside - Gold inside / CDF

Code L H Sp Color Temperature

DALI

Casambi Bluetooth

DALI

Casambi Bluetooth

h2

h1

h2

h1
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215/S26 26 81 10-100 3000 K - CRI>80 1930 28w 16 Trasp. / Transp. / OA € 2.930
Trasp. / Transp. / BRA € 2.930

IP45          Trasp. / Transp. / OA € 3.226
IP45       Trasp. / Transp. / BRA € 3.226

215/S38 38 102 10-100 3000 K - CRI>80 2370 39w 31 Trasp. / Transp. / OA € 4.747
Trasp. / Transp. / BRA € 4.747

IP45           Trasp. / Transp. / OA € 5.220
IP45        Trasp. / Transp. / BRA € 5.220

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

*Diffusore in cristallo unico – *Unique crystal diffuser 

215 Fata Morgana  Family Collection - pg. 82 - OPERA

Wall
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

215/AP 26 81 30 3000 K - CRI>80 1490 22w 20 Trasp. / Transp. / OA € 3.397
Trasp. / Transp. / BRA € 3.397

IP45        Trasp. / Transp. / OA € 3.739
IP45     Trasp. / Transp. / BRA € 3.739

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

215 Fata Morgana  Family Collection - pg. 82 - OPERA

Table / Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

215/LP 26 66 3000 K - CRI>80 1490 22w 15 Trasp. / Transp. / OA € 2.902
Trasp. / Transp. / BRA € 2.902

IP45          Trasp. / Transp. / OA € 3.195
IP45       Trasp. / Transp. / BRA € 3.195

215/LG 38 86 3000 K - CRI>80 1710 28w 30 Trasp. / Transp. / OA € 4.654
Trasp. / Transp. / BRA € 4.654

IP45         Trasp. / Transp. / OA € 5.117
IP45      Trasp. / Transp. / BRA € 5.117

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Lumen Finitura
Finish

Prezzo
PriceCode L H Sp Color Temperature

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Casambi Bluetooth

PUSH

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price
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225  Family Collection - pg. 80 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

225/5 74 62 10-100 5x6w - E14 6  Trasp. / Transp. / C € 1.363
 Ambra / Amber / ON € 2.044

225/8 84 62 10-100 8x6w - E14 11  Trasp. / Transp. / C € 1.780
 Ambra / Amber / ON € 2.475

225/10 84 62 10-100 10x6w - E14 13  Trasp. / Transp. / C € 2.058
 Ambra / Amber / ON € 2.919

225/8+4 90 75 10-100 12x6w - E14 15  Trasp. / Transp. / C € 2.614
Ambra / Amber / ON € 3.322

GENERAL INFO:  

238 Sabik  Family Collection - pg. 164 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

238/8 76 85 10-100 8x6w - E14 10  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.632
 Ambra / Amber / O Light topaz Crystal € 4.274

238/10 86 92 10-100 10x6w - E14 12  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 4.348
 Ambra / Amber / O Light topaz Crystal € 5.117

238/12 86 92 10-100 12x6w - E14 15  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 5.017
 Ambra / Amber / O Light topaz Crystal € 5.953

238/10+5 86 145 10-100 15x6w - E14 40  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 8.201
 Ambra / Amber / O Light topaz Crystal € 9.647

238/12+6 86 145 10-100 18x6w - E14 45  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 9.188
 Ambra / Amber / O Light topaz Crystal € 10.810

238/16+8 100 195 10-100 24x6w - E14 50  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 11.880
 Ambra / Amber / O Light topaz Crystal € 13.978

238/20+10 140 195 10-100 30x6w - E14 60  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 15.046
 Ambra / Amber / O Light topaz Crystal € 17.449

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

TRIAC

Prezzo
Price

Colore paralume: Nero (vetro ambra) - Bianco (vetro trasparente)
Lampshade color: Black (amber glass) - White (transparent glass)

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Pendaglieria
Drops & Beads

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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238 Sabik  Family Collection - pg. 164 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

238/AP1 13 30 28 1x6w - E14 1  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 433
 Ambra / Amber / O Light topaz Crystal € 507

238/AP2 32 30 26 2x6w - E14 1  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 726
 Ambra / Amber / O Light topaz Crystal € 852

238/AP3 40 30 28 3x6w - E14 2  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.015
 Ambra / Amber / O Light topaz Crystal € 1.209

238/AP5 53 46 32 5x6w - E14 4  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.631
 Ambra / Amber / O Light topaz Crystal € 1.923

239  Family Collection - pg. 162 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

239/10 86 80 10-100 10x6w - E14 20  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 3.566
 Teak / CDF Golden Teak Crystal € 4.101

239/8+4 100 100 10-100 12x6w - E14 28  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 6.597
 Teak / CDF Golden Teak Crystal € 7.586

239/10+5 100 100 10-100 15x6w - E14 30  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 7.456
 Teak / CDF Golden Teak Crystal € 8.576

239/12+6 100 100 10-100 18x6w - E14 32  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 8.486
 Teak / CDF Golden Teak Crystal € 9.663

239/12+12 100 100 10-100 24x6w - E14 35  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 10.323
 Teak / CDF Golden Teak Crystal € 11.872

239/16+16 140 130 10-100 32x6w - E14 50  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 14.181
 Teak / CDF Golden Teak Crystal € 16.413

239/16+16+12+12+8 200 270 10-100 64x6w - E14 150  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 32.694
 Teak / CDF Golden Teak Crystal € 37.946

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

Prezzo
Price

h2

h1

h2

h1
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239  Family Collection - pg. 162 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

239/AP1 28 30 34 1x6w - E14 1  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 482
 Teak / CDF Golden Teak Crystal € 556

239/AP2 32 30 30 2x6w - E14 1,5  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 810
 Teak / CDF Golden Teak Crystal € 932

239/AP3 40 30 34 3x6w - E14 2  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 1.145
 Teak / CDF Golden Teak Crystal € 1.315

239/AP5 50 40 36 5x6w - E14 5  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 1.908
 Teak / CDF Golden Teak Crystal € 2.194

245 Rosemarie  Family Collection - pg. 94 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Pendaglieria - Drops: Ceramica, Ceramic
Struttura - Structure: Metallo, Metal

245/12+6 102 87 10-100 18x6w -E14 20  Bianco / White / C € 8.944
 Nero / Black / CDF € 8.944

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio o nero - Lampshade color: Ivory or black

248 Chanel  Family Collection - pg. 98 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

248/8 72 90 10-100 8x6w -E14 20  Trasp. / Transp. / C Red Bordeaux Crystal € 4.805
 Nero / Black / C Nero / Black Crystal € 5.759

248/8+4 100 110 10-100 12x6w -E14 30  Trasp. / Transp. / C Red Bordeaux Crystal € 6.957
 Nero / Black / C Nero / Black Crystal € 8.455

248/10+5 100 110 10-100 15x6w - E14 34  Trasp. / Transp. / C Red Bordeaux Crystal € 8.086
 Nero / Black / C Nero / Black Crystal € 9.739

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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248/12+6 100 110 10-100 18x6w - E14 39  Trasp. / Transp. / C Red Bordeaux Crystal € 9.340
 Nero / Black / C Nero / Black Crystal € 11.200

248/16+8 110 115 10-100 24x6w - E14 48  Trasp. / Transp. / C Red Bordeaux Crystal € 12.710
 Nero / Black / C Nero / Black Crystal € 15.772

248/20+10+10 150 180 10-100 40x6w - E14 70  Trasp. / Transp. / C Red Bordeaux Crystal € 20.474
 Nero / Black / C Nero / Black Crystal € 24.562

248/24+12+12 180 180 10-100 48x6w - E14 98  Trasp. / Transp. / C Red Bordeaux Crystal € 25.750
 Nero / Black / C Nero / Black Crystal € 30.893

248/32+16+8 240 200 10-100 64x6w - E14 140  Trasp. / Transp. / C Red Bordeaux Crystal € 48.388
 Nero / Black / C Nero / Black Crystal € 58.065

GENERAL INFO: Colore paralume: Tortora - Lampshade color: Dove

248 Chanel  Family Collection - pg. 98 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

248/AP1 25 34 34 1x6w - E14 1  Trasp. / Transp. / C Red Bordeaux Crystal € 453
 Nero / Black / C Nero / Black Crystal € 536

248/AP2 37 34 30 2x6w - E14 2  Trasp. / Transp. / C Red Bordeaux Crystal € 895
 Nero / Black / C Nero / Black Crystal € 1.048

248/AP3 42 34 34 3x6w - E14 3  Trasp. / Transp. / C Red Bordeaux Crystal € 1.199
 Nero / Black / C Nero / Black Crystal € 1.400

248/AP5 50 50 40 5x6w - E14 6  Trasp. / Transp. / C Red Bordeaux Crystal € 2.266
 Nero / Black / C Nero / Black Crystal € 2.603

GENERAL INFO: Colore paralume: Tortora - Lampshade color: Dove

248 Chanel  Family Collection - pg. 98 - OPERA

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal
Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

248/P 45 175 1x13w - E27 13  Trasp. / Transp. / C Red Bordeaux Crystal € 1.745
Nero / Black / C Nero / Black Crystal € 1.909

GENERAL INFO: Colore paralume: Tortora - Lampshade color: Dove

Prezzo
Price

TRIAC

Code Ø H Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads
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252 Prezioso  Family Collection - pg. 110 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

252/6 45 60 10-100 6x20w - G9 6x2.5w - G9 5  

Trasp. / Transp. / C / OC Cristallo / Crystal € 2.407

252/6+3 66 80 10-100 9x20w - G9 9x2.5w - G9 12  

Trasp. / Transp. / C / OC Cristallo / Crystal € 3.783

252/8+4 70 80 10-100 9x20w - G9 12x2.5w - G9 15  

Trasp. / Transp. / C / OC Cristallo / Crystal € 4.805

252/10+5 100 80 10-100 15x20w - G9 15x2.5w - G9 18  

Trasp. / Transp. / C / OC Cristallo / Crystal € 6.082

252/12+6 100 80 10-100 18x20w - G9 18x2.5w - G9 18  

Trasp. / Transp. / C / OC Cristallo / Crystal € 8.229

252/12+6+3 114 98 10-100 21x20w - G9 21x2.5w - G9 24  

 Trasp. / Transp. / C / OC Cristallo / Crystal € 8.991

GENERAL INFO: Colore paralume: Blu o marrone - Lampshade color: Blue or brown

252 Prezioso  Family Collection - pg. 110 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

252/AP2 38 38 24 2x20w - G9 2x2.5w - G9 4  

Trasp. / Transp. / C / OC Cristallo / Crystal € 703

GENERAL INFO: Colore paralume: Blu o marrone - Lampshade color: Blue or brown

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Eco Alogena
Eco Halogen

TRIAC

Casambi Bluetooth

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
PriceCode Ø h1

h2
cable
adj

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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281 Evoque  Family Collection - pg. 126 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

281/5 70 64 10-100 5x6w - E14 8  Trasp. / Transp. / NK € 1.441
Bianco / White / NK € 1.735

Teak /Teak / CDF € 1.875

281/6 70 64 10-100 6x6w - E14 9  Trasp. / Transp. / NK € 1.571
Bianco / White / NK € 1.902

Teak /Teak / CDF € 2.054

281/8 70 64 10-100 8x6w - E14 10  Trasp. / Transp. / NK € 1.835
Bianco / White / NK € 2.230

Teak /Teak / CDF € 2.409

281/6+3 84 73 10-100 9x6w - E14 13  Trasp. / Transp. / NK € 2.065
Bianco / White / NK € 2.544

Teak /Teak / CDF € 2.749

281/10 70 64 10-100 10x6w - E14 14  Trasp. / Transp. / NK € 2.099
Bianco / White / NK € 2.561

Teak /Teak / CDF € 2.767

281/8+4 84 73 10-100 12x6w - E14 16  Trasp. / Transp. / NK € 2.561
Bianco / White / NK € 3.138

Teak /Teak / CDF € 3.390

281/10+5 84 73 10-100 15x6w - E14 18  Trasp. / Transp. / NK € 3.056
Bianco / White / NK € 3.732

Teak /Teak / CDF € 4.031

281/15+10+5 105 122 10-100 30x6w - E14 35  Trasp. / Transp. / NK € 7.558
Bianco / White / NK € 9.266

Teak /Teak / CDF € 10.008

281 Evoque  Family Collection - pg. 126 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

281/AP1 15 27 24 1x6w - E14 1,5  Trasp. / Transp. / NK € 347
Bianco / White / NK € 401

Teak /Teak / CDF € 430

281/AP2 27 27 21 2x6w - E14 2  Trasp. / Transp. / NK € 468
Bianco / White / NK € 535

Teak /Teak / CDF € 585

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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282  Family Collection - pg. 166 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

282/5 82 75 10-100 5x6w - E14 13  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.754
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 3.030

282/6 82 75 10-100 6x6w - E14 14  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 2.125
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 3.629

282/8 82 75 10-100 8x6w - E14 16  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 2.656
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 4.533

282/10 82 75 10-100 10x6w - E14 20  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.053
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 5.592

282/8+4 110 100 10-100 12x6w - E14 28  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 4.243
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 6.793

282/10+5 110 100 10-100 15x6w - E14 31  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 4.907
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 7.998

282/12+6 110 100 10-100 18x6w - E14 35  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 5.569
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 9.359

282/16+8 110 110 10-100 24x6w - E14 40  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 8.085
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 12.672

282/15+10+5 135 150 10-100 30x6w - E14 50  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 11.040
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 16.949

282/20+10+10 135 150 10-100 40x6w - E14 84  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 14.877
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 22.594

282/16+16+8+8 135 200 10-100 48x6w - E14 108  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 16.488
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 26.001

282/20+20+10+10 155 200 10-100 60x6w - E14 192  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 21.183
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 33.934

282/24+20+16+12+8 160 250 10-100 80x6w - E14 226  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 28.467
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 43.311

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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283 Dogma  Family Collection - pg. 184 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

283/6 75 70 10-100 6x6w - E14 12  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 3.113
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 3.580

283/8 85 80 10-100 8x6w - E14 14  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 3.626
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 4.172

283/10 85 80 10-100 10x6w - E14 16  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 4.155
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 4.779

283/12 87 85 10-100 12x6w - E14 18  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 5.872
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 6.764

283/9+9 100 110 10-100 18x6w - E14 40  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 9.340
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 10.741

283/12+12 110 130 10-100 24x6w - E14 50  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 10.920
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 12.562

283/16+8+8 125 150 10-100 32x6w - E14 79  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 14.789
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 17.213

283/20+10+10 180 180 10-100 40x6w - E14 95  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 20.936
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 24.116

283/73 247 350 10-100 73x6w - E14 260  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 46.563

283 Dogma  Family Collection - pg. 184 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

283/AP1 15 23 30 1x6w - E14 1  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 394
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 458

283/AP2 30 23 29 2x6w - E14 1,5  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 694
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 808

283/AP3 45 23 30 3x6w - E14 2  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 1.176
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 1.367

283/AP5 54 47 38 5x6w - E14 6  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 1.720
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 1.997

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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283 Dogma  Family Collection - pg. 184 - OPERA

Floor
Dimmerazione _ Dimming

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal
Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

283/PT 70 193 18x6w - E14 52  Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 10.086

284  Family Collection - pg. 106 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

284/6 74 65 10-100 6x6w - E14 14  Trasp. / Transp. / NK € 2.540
Nero / Black / CDF € 2.909

Bianco / White / NK € 2.909

284/8 74 65 10-100 8x6w - E14 18  Trasp. / Transp. / NK € 2.990
Nero / Black / CDF € 3.424

Bianco / White / NK € 3.424

284/10 86 86 10-100 10x6w - E14 22  Trasp. / Transp. / NK € 3.439
Nero / Black / CDF € 3.938

Bianco / White / NK € 3.938

284/6+3 86 86 10-100 9x6w - E14 21  Trasp. / Transp. / NK € 3.505
Nero / Black / CDF € 4.003

Bianco / White / NK € 4.003

284/8+4 86 86 10-100 12x6w - E14 25  Trasp. / Transp. / NK € 4.256
Nero / Black / CDF € 4.861

Bianco / White / NK € 4.861

284/12+6+3 130 140 10-100 21x6w - E14 50  Trasp. / Transp. / NK € 8.274
Nero / Black / CDF € 9.044

Bianco / White / NK € 9.044

284/16+8+4 140 140 10-100 28x6w - E14 70  Trasp. / Transp. / NK € 10.495
Nero / Black / CDF € 11.545

Bianco / White / NK € 11.545

284/16+16+8+4 180 180 10-100 44x6w - E14 100  Trasp. / Transp. / NK € 16.235
Nero / Black / CDF € 21.049

Bianco / White / NK € 21.049
GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco o nero - Lampshade color: White or black

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Code Ø H Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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284  Family Collection - pg. 106 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

284/AP1 15 29 30 1x6w - E14 1,5  Trasp. / Transp. / NK € 419
Nero / Black / CDF € 463

Bianco / White / NK € 463

284/AP2 37 29 25 2x6w - E14 2  Trasp. / Transp. / NK € 571
Nero / Black / CDF € 635

Bianco / White / NK € 635
GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco o nero - Lampshade color: White or black

286  Family Collection - pg. 125 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

286/5 64 56 10-100 5x6w - E14 10  Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 1.860
Colorato / Colored / NK Cristallo / Crystal € 2.199

Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 1.742
Colorato / Colored / NK Vetro / Glass € 2.059

286/6 64 56 10-100 6x6w - E14 13  Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 2.008
Colorato / Colored / NK Cristallo / Crystal € 2.368

Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 1.880
Colorato / Colored / NK Vetro / Glass € 2.216

286/8 64 56 10-100 8x6w - E14 16  Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 2.339
Colorato / Colored / NK Cristallo / Crystal € 2.766

Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 2.189
Colorato / Colored / NK Vetro / Glass € 2.591

286/10 70 63 10-100 10x6w - E14 19  Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 2.610
Colorato / Colored / NK Cristallo / Crystal € 3.099

Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 2.444
Colorato / Colored / NK Vetro / Glass € 2.901

286/6+3 76 74 10-100 9x6w - E14 18  Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 2.571
Colorato / Colored / NK Cristallo / Crystal € 3.018

Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 2.408
Colorato / Colored / NK Vetro / Glass € 2.825

286/8+4 76 74 10-100 12x6w - E14 21  Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 3.018
Colorato / Colored / NK Cristallo / Crystal € 3.467

Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 2.408
Colorato / Colored / NK Vetro / Glass € 2.825

GENERAL INFO: Colori: Arancione, Rosso Bordeaux, Bianco, Nero - Colours: Orange, Red Bordeaux, White, Black

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

Prezzo
Price

h2

h1

h2

h1
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286  Family Collection - pg. 125 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

286/AP1 15 38 25 1x6w - E14 1  Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 394
Colorato / Colored / NK Vetro / Glass / Crystal € 488

286/AP2 34 38 20 2x6w - E14 2  Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 505
Colorato / Colored / NK Vetro / Glass / Crystal € 617

GENERAL INFO: Colori: Arancione, Rosso Bordeaux, Bianco, Nero - Colours: Orange, Red Bordeaux, White, Black

302 Ritmico  Family Collection - pg. 154 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

h Diffusore - Diffuser: Cristallo,  Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

302/40 42 75 3000 K - CRI>80 1800 24w 12  Trasp. / Transp. / OC € 1.965

316  Family Collection - pg. 192 - OPERA

Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo,  Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

316/3A 25 17 3x6w - E14 3,5  Trasp. / Transp. / O / C € 679

316/4A 35 20 4x6w - E14 8  Trasp. / Transp. / O / C € 1.158

328 Metropolitan  Family Collection - pg. 97 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

328/8 85x85 70 10-100 8x6w - E14 28  Nero / Black / C Nero / Black € 3.204

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Dettaglio
Detail

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

h2

h1
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328/12 95x95 70 10-100 12x6w - E14 34  Nero / Black / C Nero / Black € 4.063

328/16 110x110 72 10-100 16x6w - E14 40  Nero / Black / C Nero / Black € 5.005

328/20 145x145 72 10-100 20x6w - E14 48  Nero / Black / C Nero / Black € 7.569

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero - Lampshade color: Black / Paralumi quadrati - Square lampshades

328 Metropolitan  Family Collection - pg. 97 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro,  Glass a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

328 /AP1 12 24 21 1x6w - E14 1  Nero / Black / C € 449

328 /AP2 34 24 20 2x6w - E14 2  Nero / Black / C € 711

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero - Lampshade color: Black / Paralumi quadrati - Square lampshades

344 Rigel  Family Collection - pg. 144 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Diffusore - Diffuser: Vetro,  Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

344/5 62 32 10-100 5x33w - G9 5x2,5w - G9 5 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.108
Trasp. / Transp. / OC Cristallo / Crystal € 1.195

344/5 62 32 10-100 5x20w - G9 5x2,5w - G9 5  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 1.373
Viola / Violet  /V Vetro / Glass € 1.373

Teak / CDF Cristallo / Crystal € 1.442

344/6 62 32 10-100 6x33w - G9 6x2,5w - G9 7 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.281
Trasp. / Transp. / OC Cristallo / Crystal € 1.383

344/6 62 32 10-100 6x20w - G9 6x2,5w - G9 7  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 1.569
Viola / Violet  /V Vetro / Glass € 1.569

Teak / CDF Cristallo / Crystal € 1.646

344/6+3 62 46 10-100 9x33w - G9 9x2,5w - G9 9 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.682
Trasp. / Transp. / OC Cristallo / Crystal € 1.815

344/6+3 62 46 10-100 9x20w - G9 9x2,5w - G9 9  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 2.016
Viola / Violet  /V Vetro / Glass € 2.016

Teak / CDF Cristallo / Crystal € 2.114

344/10+5 73 46 10-100 15x33w - G9 15x2,5w - G9 12 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 2.670
Trasp. / Transp. / OC Cristallo / Crystal € 2.883

344/10+5 73 46 10-100 15x20w - G9 15x2,5w - G9 12  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 3.230
Viola / Violet  /V Vetro / Glass € 3.230

Teak / CDF Cristallo / Crystal € 3.392

344/12+6 90 46 10-100 18x33w - G9 18x2,5w - G9 18 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.285
Trasp. / Transp. / OC Cristallo / Crystal € 3.548

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Code L H Sp Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

h2

h1

h2

h1
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344/12+6 90 46 10-100 18x20w - G9 18x2,5w - G9 18  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 4.009
Viola / Violet  /V Vetro / Glass € 4.009

Teak / CDF Cristallo / Crystal € 4.252

344/12+6 110 46 10-100 18x33w - G9 18x2,5w - G9 18 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.965
Trasp. / Transp. / OC Cristallo / Crystal € 4.282

344/12+6 110 46 10-100 18x20w - G9 18x2,5w - G9 18  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 5.058
Viola / Violet  /V Vetro / Glass € 5.058

Teak / CDF Cristallo / Crystal € 5.317

344/16+8 110 46 10-100 24x33w - G9 24x2,5w - G9 30 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 5.292
Trasp. / Transp. / OC Cristallo / Crystal € 5.716

344/16+8 110 46 10-100 24x20w - G9 24x2,5w - G9 30  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 6.685
Viola / Violet  /V Vetro / Glass € 6.685

Teak / CDF Cristallo / Crystal € 7.086

344 Rigel  Family Collection - pg. 144 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro,  Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

344/AP1 10 20 13 1x33w - G9 1x2,5w - G9 1 Trasp. / Transp. / C € 232
Trasp. / Transp. / OC € 246

344/AP1 10 20 13 1x20w - G9 1x2,5w - G9 1  Bianco / White / C € 298
Viola / Violet  /V € 298

Teak / CDF € 315

344/AP2 22 20 13 2x33w - G9 2x2,5w - G9 1,5 Trasp. / Transp. / C € 383
Trasp. / Transp. / OC € 404

344/AP2 22 20 13 2x20w - G9 2x2,5w - G9 1,5  Bianco / White / C € 463
Viola / Violet  /V € 463

Teak / CDF € 486

348 Vogue  Family Collection - pg. 156 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

348/AP1 15 50 18 1x6w - E14 1  Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 371
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 492

IP44       Trasp. / Transp.  / NK Cristallo / Crystal € 468
IP44                       Teak / CDF Golden Teak Crystal € 589

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero, Bianco - Lampshade color: Black, White

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Code L H Sp Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth
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348 Vogue  Family Collection - pg. 156 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal
Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

348/LP 15 42 1x6w - E14 2  Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 372
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 482

348/LG 28 55 1x13w - E27 3  Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 478
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 610

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero, Bianco - Lampshade color: Black, White

349 Vogue  Family Collection - pg. 154 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

349/AP1 15 50 18 1x6w - E14 1  Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 333
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 451

IP44       Trasp. / Transp.  / NK Cristallo / Crystal € 433
IP44                        Teak / CDF Golden Teak Crystal € 549

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero, Bianco - Lampshade color: Black, White

349 Vogue  Family Collection - pg. 154 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal
Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

349/LP 15 42 1x6w - E14 2  Trasp. / Transp. / NK € 348
Teak / CDF € 447

349/LG 28 55 1x13w - E27 3  Trasp. / Transp. / NK € 439
Teak / CDF € 558

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero, Bianco - Lampshade color: Black, White

Prezzo
Price

TRIAC

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

TRIAC

Code Ø H Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price
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388 Sirius  Family Collection - pg. 144 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

388/5 70 44 10-100 5x6w - E14 8  Trasp. / Transp. / C € 1.605
Ambra / Amber / C € 1.926

388/6 70 44 10-100 6x6w - E14 9  Trasp. / Transp. / C € 1.805
Ambra / Amber / C € 2.167

388/8 90 48 10-100 8x6w - E14 10  Trasp. / Transp. / C € 2.407
Ambra / Amber / C € 2.890

388/10 90 48 10-100 10x6w - E14 12  Trasp. / Transp. / C € 2.742
Ambra / Amber / C € 3.291

388/12 110 60 10-100 12x6w - E14 15  Trasp. / Transp. / C € 3.957
Ambra / Amber / C € 4.750

388 Sirius  Family Collection - pg. 144 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

388/AP1 13 28 28 1x6w - E14 1,5  Trasp. / Transp. / C € 368
Ambra / Amber / C € 450

388/AP2 40 28 23 2x6w - E14 2,5  Trasp. / Transp. / C € 463
Ambra / Amber / C € 566

388 Sirius  Family Collection - pg. 144 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

388/LG 36 50 1x13w - E27 2,5  Trasp. / Transp. / C € 659

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero, Avorio - Lampshade color: Black, Ivory

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Prezzo
Price

TRIAC

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

h2

h1
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388 Sirius  Family Collection - pg. 144 - OPERA

Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo,  Crystal a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

388/45 46 20 3x6w - E14 8  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.394
Nero / Black / C Nero / Black Crystal € 1.800

Teak / CDF Golden Teak Crystal € 1.800

429 Zeno  Family Collection - pg. 62 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

429/8 72 74 10-100 8x6W-E14 20 Trasp. / Transp. / NK € 3.800

429/8+4 72 74 10-100 12x6W-E14 30 Trasp. / Transp. / NK € 5.099

429/12+6 100 100 10-100 18x6W-E14 48 Trasp. / Transp. / NK € 10.800

430  Family Collection - pg. 124 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

430/6 90 70 10-100 6x6w - E14 11  Trasp. / Transp. / NK € 2.258

430/8 90 70 10-100 8x6w - E14 14  Trasp. / Transp. / NK € 2.673

430/10 90 70 10-100 10x6w - E14 17  Trasp. / Transp. / NK € 3.128

430/6+3 90 80 10-100 9x6w - E14 16  Trasp. / Transp. / NK € 3.009

430/8+4 90 80 10-100 12x6w - E14 20  Trasp. / Transp. / NK € 3.584

430  Family Collection - pg. 124 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

430/AP1 15 30 25 1x6w - E14 2  Trasp. / Transp. / NK € 508

430/AP2 45 30 20 2x6w - E14 3  Trasp. / Transp. / NK € 694

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø H Finitura
Finish

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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434  Family Collection - pg. 68 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

434/8 80 70 10-100 8x6w - E14 10  Trasp./Transp. / C € 3.320

434/10 90 70 10-100 10x6w - E14 12  Trasp./Transp. / C € 3.845

434/8+4 90 100 10-100 12x6w - E14 16  Trasp./Transp. / C € 4.744

434/12+6 110 120 10-100 18x6w - E14 24  Trasp./Transp. / C € 6.226

434/20+10 130 120 10-100 30x6w - E14 38  Trasp./Transp. / C € 10.229

GENERAL INFO: Colore paralume: Beige, Avorio - Lampshade color: Beige, Ivory

434  Family Collection - pg. 68 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

434/AP1 15 34 29 1x6w - E14 2,5  Trasp./Transp. / C € 556

434/AP2 42 34 23 2x6w - E14 3,5  Trasp./Transp. / C € 847

GENERAL INFO: Colore paralume: Beige, Avorio - Lampshade color: Beige, Ivory

437 Boa  Family Collection - pg. 123 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

437/8 84 54 10-100 8x33w - G9 8x2,5w - G9 12  Trasp. / Transp. / C € 3.187

437/12 84 54 10-100 12x33w - G9 12x2,5w - G9 15  Trasp. / Transp. / C € 4.186

437/10+5 90 54 10-100 15x33w - G9 15x2,5w - G9 20  Trasp. / Transp. / C € 5.071

437/12+6 100 54 10-100 18x33w - G9 18x2,5w - G9 24  Trasp. / Transp. / C € 7.070

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco, Nero - Lampshade color: White, Black

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

TRIAC

Casambi Bluetooth

Eco Alogena
Eco HalogenCode Ø h1

h2
cable
adj

Finitura
Finish

Code L H Sp Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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437 Boa
Wall

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

437/AP2 42 35 23 2x33w - G9 2x2,5w - G9 3  Trasp. / Transp. / C € 807

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco, Nero - Lampshade color: White, Black

439 Pulsa  Family Collection - pg. 88 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

439/S5 38 66 10-100 5x20w - G9 5x2.5w - G9 13  Tortora / Dove / CDF € 1.661
Tortora / Dove / OC € 1.661

Bianco / White / CDF € 1.661
Bianco / White / OC € 1.661

439/S10 38 66 10-100 10x20w - G9 10x2.5w - G9 30  Tortora / Dove / CDF € 2.973
Tortora / Dove / OC € 2.973

Bianco / White / CDF € 2.973
Bianco / White / OC € 2.973

439/S15 50 66 10-100 15x20w - G9 15x2.5w - G9 30  Tortora / Dove / CDF € 4.172
Tortora / Dove / OC € 4.172

Bianco / White / CDF € 4.172
Bianco / White / OC € 4.172

439 Pulsa  Family Collection - pg. 88 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

439/6+6 95 70 10-100 3000 K - CRI>80 4300 32w 13  Tortora / Dove / CDF € 3.919
Bianco / White / CDF € 3.919

439/8+8 120 70 10-100 3000 K - CRI>80 5700 34w 24  Tortora / Dove / CDF € 6.216
Bianco / White / CDF € 6.216

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Prezzo
Price

1-10V, DALI

Casambi Bluetooth 

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Prezzo
Price

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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439 Pulsa  Family Collection - pg. 88 - INCANTO

Wall
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

439/AP3 37 65 26 3000 K - CRI>80 1050 11w 5  Tortora / Dove / CDF € 920
Tortora / Dove / OC € 920

Bianco / White / CDF € 920
Bianco / White / OC € 920

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

439 Pulsa Spira  Family Collection - pg. 86 - INCANTO

Suspension

Materiali _ Materials
H Corpo - Body: Vetro, Glass

Struttura - Structure: Metallo, Metal

439/SP20 150 160 3000 K - CRI>80 3700 20w+16W 30 € 5.819

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

445 Lenoir  Family Collection - pg. 114 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

445/5 60 60 10-100 5x6w - E14 8  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 1.731
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 1.881

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.645
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 1.977

445/6 70 60 10-100 6x6w - E14 12  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 2.092
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 2.379

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.987
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 2.499

445/8 70 60 10-100 8x6w - E14 14  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 2.918
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 3.041

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 2.772
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 3.192

445/10 80 60 10-100 10x6w - E14 15  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 3.523
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 3.706

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.347
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 3.892

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

1-10V, DALI

Casambi Bluetooth 

Code L H Sp Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Ø H

Bianco sfumato / CDF
White Shaded / CDF

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
PriceCode

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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445/6+3 80 80 10-100 9x6w - E14 14  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 2.955
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 3.101

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 2.808
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 3.257

445/8+4 80 80 10-100 12x6w - E14 16  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 3.509
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 3.717

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.334
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 3.905

445/10+5 80 80 10-100 15x6w - E14 18  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 4.099
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 4.479

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.894
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 4.703

445/12+6 90 80 10-100 18x6w - E14 23  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 4.914
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 5.470

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 4.668
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 5.790

445/16+8 100 80 10-100 24x6w - E14 29  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 6.403
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 7.154

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 6.083
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 7.627

445/20+10 140 110 10-100 30x6w - E14 35  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 8.702
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 9.558

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 8.267
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 9.827

445/24+12+6 200 160 10-100 42x6w - E14 60  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 26.305
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 28.530

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 24.989
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 29.922

445/32+16+8 240 200 10-100 56x6w - E14 80  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 43.630
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 47.984

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 41.448
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 50.379

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco, Nero - Lampshade color: White, Black

445 Lenoir  Family Collection - pg. 114 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

445/AP1 12 26 26 1x6w - E14 1  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 347
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 383

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 330
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 401

445/AP2 42 26 16 2x6w - E14 1,5  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 525
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 543

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 499
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 570

445/AP3 46 26 26 3x6w - E14 2  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 698
Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 734

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 663
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 771

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads
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445 Lenoir  Family Collection - pg. 114 - OPERA

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal
Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

445/C - 3+1 48 175 4x6w - E14 20  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 2.587

445/Cdf-3+1 48 175 4x6w - E14 20  Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 2.654

445/C - 6+1 58 175 7x6w - E14 26  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 3.198

445/Cdf-6+1 58 175 7x6w - E14 26  Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 3.335

445/C- 6+3+1 58 190 10x6w - E14 28  Bianco / White / C Cristallo / Crystal € 3.924

445/Cdf-6+3+1 58 190 10x6w - E14 28  Nero / Black / CDF Nero / Black Crystal € 4.065

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco, Nero - Lampshade color: White, Black

446 Otello  Family Collection - pg. 122 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

446/8 90 87 10-100 8x6w - E14 € 7,00 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 4.092

446/12 112 87 10-100 12x6w - E14 € 7,00 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 5.486

GENERAL INFO: Colore paralume: Piombo - Lampshade color: Lead

448 Vivaldi  Family Collection - pg. 158 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

448/10+5 82 68 10-100 15x20w - G9 15x2,5w - G9 17 Trasp. / Transp. / C € 4.787

448/12+6 82 68 10-100 18x20w - G9 18x2,5w - G9 20 Trasp. / Transp. / C € 5.523

448/16+8 82 68 10-100 24x20w - G9 24x2,5w - G9 27 Trasp. / Transp. / C € 6.808

448/20+10 110 76 10-100 30x20w - G9 30x2,5w - G9 35 Trasp. / Transp. / C € 9.128

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

TRIAC

Code Ø H Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price
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456 Steno  Family Collection - pg. 58 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

456/8 70 65 10-100 8x6W-E14 18 € 3.986

456/12+6 113 103 10-100 18x6W-E14 40 € 8.805

457 Milo  Family Collection - pg. 60 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

457/16 120 56 10-100 16x6W-E14 15 € 6.934

458 Enso  Family Collection - pg. 32 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

458/S 84x4 93 10-100 3000 K - CRI>90 1300 16W 12 € 1.604

459 Sesto  Family Collection - pg. 94 - INCANTO

Suspension

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

459/S 60x3 82 10-100 3000 K - CRI>90 1000 8W 3 Trasp. / Transp. / C € 1.042
Nero / Black / C € 1.109

Avventurina nero / BB
Black Avventurina / BB

TRIAC

Casambi Bluetooth

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Avventurina nero / CH
Black Avventurina / CH

DALI

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Avventurina nero / BB
Black Avventurina / BB

Avventurina nero / BB
Black Avventurina / BB

Prezzo
Price

Prezzo
Price

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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478 Flut  Family Collection - pg. 143 - OPERA

Suspension

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

478/3 20 75 10-100 3x2,6w - G4 4  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 845
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 1.176

478/6 30 90 10-100 6x2,6w - G4 6  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.318
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 1.909

478/3 Comp.A 42 75 10-100 9x2,6w - G4 14  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 2.611
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 3.635

478/6 Comp.A 42 90 10-100 18x2,6w - G4 20  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 4.068
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 5.894

478/3 Comp.B 20 75 10-100 15x2,6w - G4 23  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 4.353
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 6.060

478/6 Comp.B 150 x 30 90 10-100 30x2,6w - G4 33  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 6.778
Teak / CDF Golden Teak Crystal € 9.824

479 Grapeflut  Family Collection - pg. 142 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drops: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

479/S 60 74 10-100 9x20w - G9 9x2,6w - G4 16  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.585
Teak / CDF Cristallo / Crystal € 6.640

479/75 75 90 10-100 14x20w - G9 14x2.5w - G9 20  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 5.196
Teak / CDF Cristallo / Crystal € 9.602

479/110 110 132 10-100 18x20w - G9 18x2.5w - G9 40  Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 8.577
Teak / CDF Cristallo / Crystal € 15.140

488 Rami  Family Collection - pg. 84 - INCANTO

Suspension

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Corpo - Body: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

488/S 145X100 68 10-100 8x2,5w - G4 10 Trasp. Sat. / Transp. Satin / C € 3.496

Code L x P h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Prezzo
Price

Prezzo
Price

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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489 Otto  Family Collection - pg. 189 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Corpo - Body: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

489/S 80 90 6x2,5w - G9 8 € 1.849

490 Crowns  Family Collection - pg. 120 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

490/64* 64 58 10-100 3000 K - CRI>80 2600 32w 15  Trasp. / Transp. / C € 6.340

490/110** 110 105 10-100 3000 K - CRI>80 9100 80w 50  Trasp. / Transp. / C € 16.177

490/64* 64 58+42 10-100 3000 K - CRI>80 2600 32w 15  Trasp. / Transp. / C € 6.449

490/110** 110 105+68 10-100 3000 K - CRI>80 9100 80w 50  Trasp. / Transp. / C € 16.286

GENERAL INFO: **Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

491 Crowns  Family Collection - pg. 120 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

491/64* 64 58 10-100 3000 K - CRI>80 2270 27w 15  Trasp. / Transp. / C € 6.121

491/110** 110 105 10-100 3000 K - CRI>80 8140 63w 50  Trasp. / Transp. / C € 15.521

491/64* 64 58+42 10-100 3000 K - CRI>80 2270 27w 15  Trasp. / Transp. / C € 6.230

491/110** 110 105+68 10-100 3000 K - CRI>80 8140 63w 50  Trasp. / Transp. / C € 15.631

GENERAL INFO: **Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Trasp. Sat.
Transp. Satin / C + MB

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Prezzo
Price

Prezzo
Price

<100

>100

>100

<100

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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492 Crowns  Family Collection - pg. 119 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

492/64* 64 58 10-100 3000 K - CRI>80 2610 32w 15  Trasp. / Transp. / C € 6.121

492/110** 110 105 10-100 3000 K - CRI>80 8460 76w 50  Trasp. / Transp. / C € 15.521

492/64* 64 58+42 10-100 3000 K - CRI>80 2610 32w 15  Trasp. / Transp. / C € 6.230

492/110** 110 105+68 10-100 3000 K - CRI>80 8460 76w 50  Trasp. / Transp. / C € 15.631

GENERAL INFO: **Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

494-495 Crowns  Family Collection - pg. 118 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

1-10V / DALI
Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

494/130 130 163+70 10-100 3000 K - CRI>80 14950 180w 82  Trasp. / Transp. / C € 26.641

495/130 130 163+70 10-100 3000 K - CRI>80 14300 176w 82  Trasp. / Transp. / C € 25.972

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

530  Family Collection - pg. 206 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, glass
Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

530/LP 28 52 1x10w - E27 6  Trasp. / Transp. / OA € 690
 Ambra / Amber / OA € 699

530/LG 40 65 3x6w - E14 9  Trasp. / Transp. / OA € 1.222
 Ambra / Amber / OA € 1.281

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio - Lampshade color: Ivory

Code Ø H Finitura
Finish

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Casambi Bluetooth

TRIAC

Casambi Bluetooth

Prezzo
Price

<100

>100 h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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530  Family Collection - pg. 206 - OPERA

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, glass
Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

530/OA 47 175 24  Trasp. / Transp. / OA € 2.015
 Ambra / Amber / OA € 2.254

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio - Lampshade color: Ivory

575 Etoile  Family Collection - pg. 159 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

575/60 60 86 10-100 10x20w-G9 10x2,5w-G9 60  Trasp. / Transp. / NK *  Vetro / Glass € 10.072
Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 15.125

575/70 70 82 10-100 12x20w-G9 12x2,5w-G9 70  Trasp. / Transp. / NK *  Vetro / Glass € 12.310
Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 17.997

575/80 80 98 10-100 12x20w-G9 12x2,5w-G9 80  Trasp. / Transp. / NK *  Vetro / Glass € 15.667
Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 23.668

575/130 130 150 10-100 31x6w-E14 120  Trasp. / Transp. / NK *  Vetro / Glass € 22.222
Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 33.612

575 / Cascade Trasp. / Transp. / NK *  Vetro / Glass € 39.852
Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 52.306

GENERAL INFO: *  Decorazione vetro liscio e rigato - Smooth and ruled glass decoration

575 Etoile  Family Collection - pg. 159 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

575/AP5 50 47 26 5x20w-G9 5x2,5w-G9 28  Trasp. / Transp. / NK *  Vetro / Glass € 2.010
Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 3.598

GENERAL INFO: *  Decorazione vetro liscio e rigato - Smooth and ruled glass decoration

Code L H Sp Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

Code Ø h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

3x6w - E14
1x10w - E27

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

TRIAC

Casambi Bluetooth

h2

h1
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576 Boboli  Family Collection - pg. 130 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

576/30 80 78 10-100 # 3000 K - CRI>80 3440 30w 30 Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 5.952
Fumè - Smoked /  C Vetro / Glass € 6.393

576/80 80 125 10-100 # 3000 K - CRI>80 4900 41w 35 Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 7.984
Vetro / Glass € 8.580

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

667  Family Collection - pg. 222 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

667/APM 26 40 15 1x6w - E14 4  Diamantata / Diamond / C € 360
1x10w - E27

Topazio / Topaz / O € 395

683 Airone  Family Collection - pg. 208 - OPERA

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

683/90 90 28 10-100 3000 K - CRI>80 6900 58w 32  Satinato teak / Satin teak / ON € 3.388

683/120 120 34 10-100 3000 K - CRI>80 12000 100w 47  Satinato teak / Satin teak / ON € 4.844

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Prezzo
Price

1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Trasp. - Fumè 
Transp. - Smoked /  C

h2

h1

H2

H1
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685 Svevo  Family Collection - pg. 44 - OPERA

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

685/120x20 124x20 45 10-100 3000 K - CRI>80 5900 53w 25 Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 3.608
Fumè / Smoked / OC Vetro / Glass € 3.880

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

686 Sinua  Family Collection - pg. 152 - INCANTO

Wall
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

686/AP 24 28 9 3000 K - CRI>80 1100 9w 8  Satinato / Satin / C € 506
Satinato / Satin / B € 506

Satinato / Satin / OC € 547
Fumè Satinato / Satin Fumè / CDF € 547

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

704  Family Collection - pg. 39 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

704/40 40 90 10-100 7x6w - E14 30  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 2.368
Colorato / Colored / C Vetro / Glass € 4.009

704/60 60 130 10-100 16x6w - E14 60  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 8.371
Colorato / Colored / C Vetro / Glass € 11.158

704/80 80 250 10-100 30x6w - E14 110  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 14.018
Colorato / Colored / C Vetro / Glass € 17.489

704/100 100 320 10-100 46x6w - E14 190  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 20.068

704/120 120 400 10-100 68x6w - E14 260  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 28.149

GENERAL INFO: Colori: Verde acido, Viola - Colours: Acid Green, Violet  

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Color Temperature Lumen Finitura
Finish

1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

h2

h1
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705  Family Collection - pg. 38 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

705/90 * 90 50 52 12x10w - E27 127  Trasp. / Transp. / C € 32.281
Ambra / Amber / O € 41.185

705/120 * 120 70 52 20x10w - E27 182  Trasp. / Transp. / C € 51.204
Ambra / Amber / O € 65.674

705/90 ** 90 50 52 12x10w - E27 127  Trasp. / Transp. / C € 15.862
Ambra / Amber / O € 20.092

705/120 ** 120 70 52 20x10w - E27 182  Trasp. / Transp. / C € 27.494
Ambra / Amber / O € 34.507

705/90 *** 90 50 52 12x10w - E27 127  Trasp. / Transp. / C € 23.376
Ambra / Amber / O € 32.281

705/120 *** 120 70 52 20x10w - E27 182  Trasp. / Transp. / C € 37.846
Ambra / Amber / O € 52.873

GENERAL INFO: * Triedri 40mm taglio 45° - 40mm 45° cut thriedrons
** Triedri 30mm taglio dritto  - 30mm straight cut thriedrons
*** Triedri 40mm taglio dritto  - 40mm straight cut thriedrons

718 Alda  Family Collection - pg. 88 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

718/S 50 22 10-100 4x20w - G9 4x2.5w - G9 16  Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 2.237

718/70 70 23 10-100 8x20w - G9 8x2.5w - G9 26  Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 4.342

718/80 80 23 10-100 10x20w - G9 10x2.5w - G9 34  Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 5.805

718/100 100 23 10-100 15x20w - G9 15x2.5w - G9 50  Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 8.831

719 Carmen  Family Collection - pg. 26 - OPERA

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

719/120 120x3 38 10-100 3000 K - CRI>80 4100 37w 25 Trasp. / Transp. / C € 1.594
Teak / C € 2.085

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Prezzo
Price

1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1 h2 Finitura
Finish

h2

h1

h2

h1
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724 Charles
Wall

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Metacrilato, Methacrylate
Pendaglieria - Drop: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

724/AP 30 21 15 2x6w - E14 4 Acidato / Satin / ON Vetro / Glass € 1.100
Trasp. / Transp. / ON Vetro / Glass € 1.050

724 Charles  Family Collection - pg. 24 - OPERA

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Metacrilato, Methacrylate
Pendaglieria - Drop: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

724/60 60 30 45 3000 K - CRI>80 4300 36w 16 Acidato / Satin / ON Vetro / Glass € 4.144
Trasp. / Transp. / ON Vetro / Glass € 3.813

724/80 80 30 45 3000 K - CRI>80 7400 63w 24 Acidato / Satin / ON Vetro / Glass € 5.382
Trasp. / Transp. / ON Vetro / Glass € 4.951

724/100 100 32 43 3000 K - CRI>80 13000 110w 32 Acidato / Satin / ON Vetro / Glass € 7.787
Trasp. / Transp. / ON Vetro / Glass € 7.164

724/120 120 32 43 3000 K - CRI>80 14900 126w 40 Acidato / Satin / ON Vetro / Glass € 11.708
Trasp. / Transp. / ON Vetro / Glass € 10.771

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

725 Quarzo  Family Collection - pg. 72 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

725/4 46x46 28 52 3000 K - CRI>80 2400 26w 7 Trasp. / Transp. / C / OC € 2.023

725/4+4 60x60 41 39 3000 K - CRI>80 4800 52w 12 Trasp. / Transp. / C / OC € 3.919

725/8 85 x 85 28 52 3000 K - CRI>80 4800 52w 10 Trasp. / Transp. / C / OC € 4.551

725/8+4 85 x 85 41 39 3000 K - CRI>80 7200 78w 14 Trasp. / Transp. / C / OC € 5.939

725/12+8 110x110 41 39 3000 K - CRI>80 12000 130w 20 Trasp. / Transp. / C / OC € 10.436

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Prezzo
Price

 DALI

Code L x P h1 h2 Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Casambi Bluetooth

1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code L x P h1 h2 Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Pendaglieria
Drops & Beads

L H Sp Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
PriceCode

TRIAC

Casambi Bluetooth

h2

h1
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725 Quarzo  Family Collection - pg. 72 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

725/S1 13 27 10-100 3000 K - CRI>80 600 6,5w 1,5  Trasp. / Transp. / C / OC € 460

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

725 Quarzo  Family Collection - pg. 72 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

725/L8 93 x 55 35 10-100 3000 K - CRI>80 4800 52w 12  Trasp. / Transp. / C / OC € 4.150

725/L10 120 x 55 35 10-100 3000 K - CRI>80 6000 65w 15  Trasp. / Transp. / C / OC € 5.116

725/L12 147 x 55 35 10-100 3000 K - CRI>80 7200 78w 18  Trasp. / Transp. / C / OC € 6.139

725/L14 173 x 55 35 10-100 3000 K - CRI>80 8400 91w 21  Trasp. / Transp. / C / OC € 6.837

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

725 Quarzo  Family Collection - pg. 72 - INCANTO

Wall
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

725/AP1 13 38 18 3000 K - CRI>80 600 6,5w 1,5  Trasp. / Transp. / C /OC € 639

725/AP2 29 60 19 3000 K - CRI>80 1200 13w 3  Trasp. / Transp. / C /OC € 1.072

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

725 Quarzo  Family Collection - pg. 72 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

725/4-L 46x46 28 52 3000 K - CRI>80 2400 26w 7  Tortora / Dove / BB € 2.207

725/4+4-L 60x60 41 39 3000 K - CRI>80 4800 52w 12  Tortora / Dove / BB € 4.278

725/8-L 85 x 85 28 52 3000 K - CRI>80 4800 52w 10  Tortora / Dove / BB € 4.655

725/8+4-L 85 x 85 41 39 3000 K - CRI>80 7200 78w 14  Tortora / Dove / BB € 6.489

725/12+8-L 110x110 41 39 3000 K - CRI>80 12000 130w 20  Tortora / Dove / BB € 10.960

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Prezzo
PriceCode Color Temperature Finitura

Finish

 DALI

Casambi Bluetooth

L x P h1 h2 Lumen

Prezzo
Price

 DALI

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

 DALI

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

 DALI

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Casambi Bluetooth
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725 Quarzo  Family Collection - pg. 72 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

725/S1-L 13 27 10-100 3000 K - CRI>80 600 6,5w 1,5  Tortora / Dove / BB € 507

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

725 Quarzo  Family Collection - pg. 72 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

725/L8-L 93 x 55 35 10-100 3000 K - CRI>80 4800 52w 12  Tortora / Dove / BB € 4.278

725/L10-L 120 x 55 35 10-100 3000 K - CRI>80 6000 65w 15  Tortora / Dove / BB € 5.367

725/L12-L 147 x 55 35 10-100 3000 K - CRI>80 7200 78w 18  Tortora / Dove / BB € 6.442

725/L14-L 173 x 55 35 10-100 3000 K - CRI>80 8400 91w 21  Tortora / Dove / BB € 7.518

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

725 Quarzo  Family Collection - pg. 72 - INCANTO

Wall
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

725/AP1-L 13 38 18 3000 K - CRI>80 600 6,5w 1,5  Tortora / Dove / BB € 696

725/AP2-L 29 60 19 3000 K - CRI>80 1200 13w 3  Tortora / Dove / BB € 1.202

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

726 Lunatica  Family Collection - pg. 107 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

h Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

726/S 60x44 80 3000 K - CRI>80 2100 19w 13  Trasp. Opalino/ Opal Transp. / OC € 2.425

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L x P H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

 DALI

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

 DALI

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

 DALI

Casambi Bluetooth
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727 Adria  Family Collection - pg. 176 - INCANTO

Suspension

Materiali _ Materials

h Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

727/8+4 110 90 12x2,4w - G4 12,5  Trasp. / Transp. / C € 4.075
Nero / Black / CDF € 4.483

727 Adria  Family Collection - pg. 176 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

727/S 26 24 10-100 1x20w - G9 1x2,5w - G9 1  Trasp. / Transp. / C € 413
Trasp. / Transp. / CDF € 413

Nero / Black / C € 475
Nero / Black / CDF € 475

Ametista / Amethyst / C € 413
Ametista / Amethyst / CDF € 413

*Tessuto / Fabric / C € 413
*Tessuto / Fabric / CDF € 413

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio o nero - Lampshade color: Ivory or black

727 Adria  Family Collection - pg. 176 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

727/APS 26 21 13 1x20w - G9 1x2,5w - G9 1  Trasp. / Transp. / C € 338
Trasp. / Transp. / CDF € 338

Nero / Black / C € 400
Nero / Black / CDF € 400

Ametista / Amethyst / C € 338
Ametista / Amethyst / CDF € 338

*Tessuto / Fabric / C € 338
*Tessuto / Fabric / CDF € 338

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio o nero - Lampshade color: Ivory or black

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

h2

h1
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727 Adria Sistema  Family Collection - pg. 178 - INCANTO

Ceiling structure

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

727/SP-F 20 55 40 1 > 8 - G9 1 > 8 - G9 12  Trasp. / Transp. / C € 728
Trasp. / Transp. / CDF € 728
Colorato / Colored / C € 876

Colorato / Colored  / CDF € 876

727/SG-F 26 68 50 9 > 18 - G9 9 > 18 - G9 18  Trasp. / Transp. / C € 1.044
Trasp. / Transp. / CDF € 1.044
Colorato / Colored / C € 1.195

Colorato / Colored  / CDF € 1.195
GENERAL INFO: Colori disponibili. Nero, Ametista - Available colors: Black, Amethist

727 Adria Sistema  Family Collection - pg. 178 - INCANTO

Wall structure

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

727/SP-AP* 16 55 13 1 > 9 - G9 1 > 9 - G9 4  Trasp. / Transp. / C € 802
Trasp. / Transp. / CDF € 802
Colorato / Colored / C € 918

Colorato / Colored  / CDF € 918

727/S-AP 15 4 8 1 > 9 - G9 1 > 9 - G9 4  C / CDF € 340

GENERAL INFO: * Colori disponibili. Nero, Ametista - Available colors: Black, Amethist

727 Adria Sistema  Family Collection - pg. 178 - INCANTO

Canopy

Materiali _ Materials

Struttura - Structure: Metallo, Metal

727/R 26 3 1 > 9 - G9 1 > 9 - G9 4   C / CDF € 121

Prezzo
PriceCode Ø H Eco Alogena

Eco Halogen
Finitura

Finish

Prezzo
Price

Code L H Sp Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

h2

h1
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727 Adria Sistema  Family Collection - pg. 178 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

     5mtl lunghezza cavo nero standard Materiali _ Materials

     5mtl standard black cable lenght Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

1Pz cad. standard nero / black Struttura - Structure: Metallo, Metal

727/AP 26 21 13 1x20w - G9 1x2,5w - G9 1,5  Trasp. / Transp. / C € 413
Trasp. / Transp. / CDF € 413

Nero / Black / C € 475
Nero / Black / CDF € 475

Ametista / Amethyst / C € 413
Ametista / Amethyst / CDF € 413

*Tessuto / Fabric / C € 413
*Tessuto / Fabric / CDF € 413

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio o nero - Lampshade color: Ivory or black
Colori disponibili. Nero, Ametista - Available colors: Black, Amethist

727 Adria Sistema  Family Collection - pg. 178 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

     5mtl lunghezza cavo nero standard Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

     5mtl standard black cable lenght 1Pz cad. standard nero / black Struttura - Structure: Metallo, Metal

727/S1 26 21 1x20w - G9 1x2,5w - G9 1,5  Trasp. / Transp. / C € 338
Trasp. / Transp. / CDF € 338

Nero / Black / C € 400
Nero / Black / CDF € 400

Ametista / Amethyst / C € 338
Ametista / Amethyst / CDF € 338

*Tessuto / Fabric / C € 338
*Tessuto / Fabric / CDF € 338

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio o nero - Lampshade color: Ivory or black

727 Adria Sistema  Family Collection - pg. 178 - INCANTO

Composition

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø H Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Prezzo
Price
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727/Sistema - 1 Var Var Var 3x20w - G9 3x2,5w - G9 18  Trasp. / Transp. / C / CDF € 1.803
Nero / Black / C / CDF € 2.137

Ametista / Amethyst / C / CDF € 1.948

727/Sistema - 2 Var Var Var 6x20w - G9 6x2,5w - G9 18  Trasp. / Transp. / C / CDF € 2.891
Nero / Black / C / CDF € 3.413

Ametista / Amethyst / C / CDF € 3.037

727/Sistema - 3 Var Var Var 5x20w - G9 5x2,5w - G9 18  Trasp. / Transp. / C / CDF € 2.641
Nero / Black / C / CDF € 3.071

Ametista / Amethyst / C / CDF € 2.757

727/Sistema - 4 Var Var Var 8x20w - G9 8x2,5w - G9 18  Trasp. / Transp. / C / CDF € 3.379
Nero / Black / C / CDF € 4.067

Ametista / Amethyst / C / CDF € 3.416

727/Sistema - 5 Var Var Var 8x20w - G9 8x2,5w - G9 18  Trasp. / Transp. / C / CDF € 3.491
Nero / Black / C / CDF € 4.141

Ametista / Amethyst / C / CDF € 3.637

727/Sistema - 6 Var Var Var 6x20w - G9 6x2,5w - G9 18  Trasp. / Transp. / C / CDF € 2.740
Nero / Black / C / CDF € 3.265

Ametista / Amethyst / C / CDF € 2.886

727 Adria Sistema  Family Collection - pg. 178 - INCANTO

Accessories

727/R - A 2 3  Trasparente / Transparent 6 Pz € 79
Nero / Black 6 Pz € 79

Bianco / White 6 Pz € 79

727/R - B 2,2 1,6  Trasparente / Transparent 6 Pz € 79
Nero / Black 6 Pz € 79

Bianco / White 6 Pz € 79

727/R - C 2 4  Trasparente / Transparent 6 Pz € 79
Nero / Black 6 Pz € 79

Bianco / White 6 Pz € 79

728 Carmen  Family Collection - pg. 30 - OPERA

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

728/100 125x83 38 10-100 3000 K - CRI>80 10600 94w 40 Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 4.771
Ambra / Amber / C Vetro / Glass € 5.998

Teak / C Vetro / Glass € 6.298
GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Colori vetro: Trasparente, Teak - Glass colours: Transparent, Teak

Prezzo
Price

 DALI

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Code Ø h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Prezzo
Price

h2

h1
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729 Carmen  Family Collection - pg. 28 - OPERA

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

729/70 72 34 10-100 3000 K - CRI>80 9400 78w 34 Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 4.918
Trasp. Ambra / Transp. Amber / C Vetro / Glass € 6.448

Transp / Teak / C Vetro / Glass € 6.776

729/90 90 34 100 3000 K - CRI>80 12100 100w 40 Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 5.906
Trasp. Ambra / Transp. Amber / C Vetro / Glass € 7.507

Transp / Teak / C Vetro / Glass € 7.838

729/110 110 34 100 3000 K - CRI>80 14900 124w 50 Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 7.199
Trasp. Ambra / Transp. Amber / C Vetro / Glass € 9.200

Transp / Teak / C Vetro / Glass € 9.633

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.
Colori vetro: Trasparente, Teak - Glass colours: Transparent, Teak

729 Carmen  Family Collection - pg. 28 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

729/AP 25 50 13 4x2,5w - G9 10 Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 1.087
Trasp. Ambra / Transp. Amber / C Vetro / Glass € 1.312

Transp / Teak / C Vetro / Glass € 1.426

731 Dotto  Family Collection - pg. 165 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Struttura - Structure: Metallo, Metal a richiesta con _ on request with

Dettaglio - Detail: Vetro, Glass

731/SP 6 18 10-100 1x6w - GU10 1,5 Trasp. / Transp. / CDF € 192
Ambra / Amber / CDF € 200

Nero / Black / CDF € 200

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code L H Sp Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

 DALI

Casambi Bluetooth

h2

h1
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732 Stile  Family Collection - pg. 166 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Vetro / Glass Materiali _ Materials

Struttura - Structure: Metallo, Metal a richiesta con _ on request with

Dettaglio - Detail: Vetro, Glass
A B

732/SG-A 6 46 10-100 1x6w - GU10 1,5 Trasp. / Transp. / CDF € 256
Rosso / Red / CDF € 264

732/SG-B 6 46 10-100 1x6w - GU10 1,5 Trasp. / Transp. / CDF € 231
Rosso / Red / CDF € 238

733 Tuba  Family Collection - pg. 197 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

733/AP 40 5 12 2x2,5w - G9 3 Satinato / Satin / C € 477
Satinato / Satin / CDF € 477
Satinato / Satin / OC € 511

734 Crono  Family Collection - pg. 40 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Diffusore - Diffuser: Metacrilato, Methacrylate
Paralume - Lampshade: Lamina, Laminate a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drop: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

734/60 60 44 10-100 6x2,5w - G9 8 OS Acidato / Etched € 1.438
C Acidato / Etched € 1.438

734/70 70 46 10-100 6x2,5w - G9 9 OS Acidato / Etched € 1.694
C Acidato / Etched € 1.694

734/80 80 46 10-100 8x2,5w - G9 10 OS Acidato / Etched € 2.266
C Acidato / Etched € 2.266

734/60-M  * 60 44 10-100 6x2,5w - G9 8 OS Acidato / Etched € 2.516
C Acidato / Etched € 2.516

734/70-M  * 70 46 10-100 6x2,5w - G9 9 OS Acidato / Etched € 2.965
C Acidato / Etched € 2.965

734/80-M  * 80 46 10-100 8x2,5w - G9 10 OS Acidato / Etched € 3.965
C Acidato / Etched € 3.965

GENERAL INFO: Colore paralume: Oro o canna di fucile - Lampshade color: Gold or Iron grey - Passamaneria: Tessuto oro - Trim: Gold fabric
* Paralume in metallo galvanizzato - Galvanized metal lampshade

TRIAC

Casambi Bluetooth

Prezzo
Price

Code L H Sp Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura 
Finish 

Pendaglieria
Drops & Beads
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734 Crono  Family Collection - pg. 40 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Paralume - Lampshade: Lamina, Laminate
Pendaglieria - Drop: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

734/AP 32 22 16 2x2,5w - G9 3 OS Acidato / Etched € 599
C Acidato / Etched € 599

734/AP-M  * 32 22 16 2x2,5w - G9 3 OS Acidato / Etched € 1.048
C Acidato / Etched € 1.048

GENERAL INFO: Colore paralume: Oro o canna di fucile - Lampshade color: Gold or Iron grey - Passamaneria: Tessuto oro - Trim: Gold fabric
* Paralume in metallo galvanizzato - Galvanized metal lampshade

734 Crono  Family Collection - pg. 40 - OPERA

Floor
a richiesta con _ on request with

Diffusore - Diffuser: Metacrilato, Methacrylate
Paralume - Lampshade: Lamina, Laminate
Pendaglieria - Drop: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

734/P 50 175 6x2,5w - G9 12 OS Acidato / Etched € 1.646
C Acidato / Etched € 1.646

734/P-M  * 50 175 6x2,5w - G9 12 OS Acidato / Etched € 2.881
C Acidato / Etched € 2.881

GENERAL INFO: Colore paralume: Oro o canna di fucile - Lampshade color: Gold or Iron grey - Passamaneria: Tessuto oro - Trim: Gold fabric
* Paralume in metallo galvanizzato - Galvanized metal lampshade

735 Ego
Wall

Dimmerazione _ Dimming

Paralume - Lampshade: Lamina, Laminate
Pendaglieria - Drop: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

735/AP1 13 25 24 1x6w - E14 3 Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 683
Trasp. / Transp. / OC Cristallo / Crystal € 683

735/AP2 31 25 20 2x6w - E14 4 Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 924
Trasp. / Transp. / OC Cristallo / Crystal € 924

735 Ego  Family Collection - pg. 70 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Paralume - Lampshade: Lamina, Laminate
h Pendaglieria - Drop: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

735/6 66 106 6x6w - E14 10 Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 3.100
Trasp. / Transp. / OC Cristallo / Crystal € 3.100

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

Code L H Sp Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

TRIAC

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø H Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp
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735/8 76 106 8x6w - E14 12 Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 3.690
Trasp. / Transp. / OC Cristallo / Crystal € 3.690

735/10 104 106 10x6w - E14 15 Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 4.148
Trasp. / Transp. / OC Cristallo / Crystal € 4.148

735/12+6 104 106 18x6w - E14 20 Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 5.682
Trasp. / Transp. / OC Cristallo / Crystal € 5.682

GENERAL INFO: Colore paralume: Sabbia - Lampshade color: Sand

746 Artù  Family Collection - pg. 160 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

746/100 97 x 85 57 10-100 32x20w - G9 32x2.5w - G9 25  Satinato / Satin / CSP € 6.340
Satinato / Satin / ON € 7.792

746 Artù  Family Collection - pg. 160 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

746/AP1 8 25 12 1x20w - G9 1x2.5w - G9 1  Satinato / Satin / CSP € 507
Satinato / Satin / ON € 552

746/AP2 20 25 14 2x20w - G9 2x2.5w - G9 2  Satinato / Satin / CSP € 614
Satinato / Satin / ON € 668

795 Flamingo  Family Collection - pg. 58 - INCANTO

Table

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Cemento, Concrete
Struttura - Structure: Metallo, Metal

795/LTC 20x30 44 3000 K - CRI>80 370 3,2w 4  Colorato / Colored € 696

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.
Colori: Bianco, Verde Acido - Colours: White, Acid Green

795 Flamingo  Family Collection - pg. 58 - INCANTO

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Cemento, Concrete
Struttura - Structure: Metallo, Metal

795/PC 70x100 174 4x13w - E27 52  Bianco / White / B € 2.164

TRIAC

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Prezzo
Price

Code L x P H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Prezzo
PriceCode L x P H Finitura

Finish

h2

h1
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820 Ellepi  Family Collection - pg. 168 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal
Versione cromo  / Chromed version Versione bronzo  / Bronzed version

820/6 94x66 23 10-100 6x6w - E14 30  Satinato / Satin / BRZ € 3.221

820/S 126x66 23 100 8x6w - E14 43  Satinato / Satin / BRZ € 4.090

820 Ellepi  Family Collection - pg. 168 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

820/AP 30 30 13 1x6w - E14 2  Satinato / Satin / BRZ € 496

820 Ellepi  Family Collection - pg. 168 - INCANTO

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

820/P 53 170 2x6w - E14 17  Satinato / Satin / BRZ € 1.610

990 Zeus  Family Collection - pg. 161 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

990/S1 39x39 80 10-100 3000 K - CRI>80 1400 13w 10  Trasp./ Transp. / BRA € 2.166

990/S3 100x37 68 10-100 3000 K - CRI>80 4300 37w 27  Trasp./ Transp. / BRA € 6.211

990/100 100x37 188 10-100 3000 K - CRI>80 5800 49w 38  Trasp./ Transp. / BRA € 9.413

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Prezzo
Price

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

TRIAC

 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h1

67



1015  Family Collection - pg. 193 - OPERA

Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

1015/30 30 14 3x33w - G9 3x2,5w - G9 3 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.170

1015/40 40 16 4x33w - G9 4x2,5w - G9 5 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.598

1015/50 50 15 5x33w - G9 5x2,5w - G9 10 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 1.985

1015/70 70 20 10x33w - G9 10x2,5w - G9 16 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.985

1015/90 90 26 12x33w - G9 12x2,5w - G9 28 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 6.623

1020  Family Collection - pg. 200 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

1020/100 100 110 10-100 12x33w - G9 12x2,5w - G9 60  Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 7.349
Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 9.510

1020/144 144 160 10-100 33x33w - G9 33x2,5w - G9 110  Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 20.724
Trasp. / Transp. / NK Cristallo / Crystal € 22.983

1030 Memory  Family Collection - pg. 201 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

1030/50 54 78 10-100 6x6w - E14 30  Trasp. / Transp. / OA Vetro / Glass € 2.594
Trasp. / Transp. / OA Cristallo / Crystal € 3.458

1030/70 70 90 10-100 10x6w - E14 50  Trasp. / Transp. / OA Vetro / Glass € 3.709
Trasp. / Transp. / OA Cristallo / Crystal € 5.086

1030/100 100 137 10-100 20x6w - E14 80  Trasp. / Transp. / OA Vetro / Glass € 6.916
Trasp. / Transp. / OA Cristallo / Crystal € 9.759

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø H Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

h2

h1

h2

h1
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2212 Aria  Family Collection - pg. 22 - INCANTO

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Paralume - Lampashade: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

2212/P 210x50 1x20w - E27 19  € 1.994

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio - Lampshade color: Ivory

2291  Family Collection - pg. 190 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Pendaglieria - Drop: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2291/8 90 100 10-100 8x6w - E14 16  Oro / Gold Cristallo / Crystal € 3.255

2291/12 90 110 10-100 12x6w - E14 24  Oro / Gold Cristallo / Crystal € 4.603

2291/12+6 120 140 10-100 18x6w - E14 41  Oro / Gold Cristallo / Crystal € 7.588

2291/20+10 180 250 10-100 30x6w - E14 70  Oro / Gold Cristallo / Crystal € 13.550

2291/24+16+8 140 180 10-100 48x6w - E14 100  Oro / Gold Cristallo / Crystal € 24.205

2291  Family Collection - pg. 190 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Pendaglieria - Drop: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2291/AP2 32 36 19 2x6w - E14 4  Oro / Gold Cristallo / Crystal € 657

2291/AP3 32 36 26 3x6w - E14 5  Oro / Gold Cristallo / Crystal € 746

2291/AP5 48 41 26 5x6w - E14 6  Oro / Gold Cristallo / Crystal € 1.069

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

160
200

Cromo - Nero - Oro Satinato
Chrome - Black - Satin gold 

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Code L x P H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

h2

h1

69



2296 Licio  Family Collection - pg. 172 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

2296/S1 * 13 32 10-100 1x6w - E14 1,5  € 352

€ 352

€ 352

2296/SG3 * 33 32 10-100 3x6w - E14 5  € 1.143

€ 1.143

€ 1.143

2296/SP5 33 22 10-100 5x6w - E14 5  € 1.405

€ 1.405

€ 1.405

2296/SG7 36 65 10-100 7x6w - E14 7  € 2.221

€ 2.221

€ 2.221

2296 Licio  Family Collection - pg. 172 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2296/L5 100x9 22 10-100 5x6w - E14 5  € 1.462

€ 1.462

€ 1.462

Prezzo
PriceCode L x P h1

h2
cable
adj

Finitura
Finish

Nero Opaco
Matt Black / OC / MB

Nero Opaco
Matt Black / COP / MB

Nero Opaco
Matt Black / NK / MB

Nero Opaco
Matt Black / OC / MB

Nero Opaco
Matt Black / COP / MB

Nero Opaco
Matt Black / NK / MB

Nero Opaco
Matt Black / OC / MB

TRIAC

Casambi Bluetooth

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Nero Opaco
Matt Black / COP / MB

Nero Opaco
Matt Black / NK / MB

Nero Opaco
Matt Black / OC / MB

Nero Opaco
Matt Black / COP / MB

Nero Opaco
Matt Black / NK / MB

Nero Opaco
Matt Black / COP / MB

Nero Opaco
Matt Black / NK / MB

Nero Opaco
Matt Black / OC / MB

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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2296 Licio  Family Collection - pg. 172 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2296/8 72 47 10-100 8x6w - E14 10  € 2.319

2296/10 85 47 10-100 10x6w - E14 12 € 3.127

2296/12 85 47 10-100 12x6w - E14 15 € 3.776

2296/12 100 52 10-100 12x6w - E14 15 € 4.189

2296 Licio  Family Collection - pg. 172 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2296/APP 9 24 15 1x6w - E14 1,5  Trasp. / Transp. / OC € 401

2296/APG 13 35 17 1x6w - E14 2,5  Trasp. / Transp. / OC € 466

2307 Aldo  Family Collection - pg. 89 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2307/40x40 40x40 22 10-100 4x20w - G9 4x2,5w - G9 10  Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 1.596

2307/90x30 90x30 30 10-100 5x20w - G9 5x2,5w - G9 13  Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 2.816

2307/S 120x30 30 10-100 6x20w - G9 6x2.5w - G9 21  Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 3.209

2307/200x100 200x100 70 10-100 32x20w - G9 32x2,5w - G9 50  Trasp. / Transp. / NK Vetro / Glass € 16.141

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Nero Opaco
Matt Black / COP / MB

Nero Opaco
Matt Black / COP / MB

Nero Opaco
Matt Black / COP / MB

Nero Opaco
Matt Black / COP / MB

Nero Opaco
Matt Black / COP / MB

Nero Opaco
Matt Black / COP / MB

Code L H Sp Finitura
Finish

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

€ 401

€ 466

h2

h1

h2

h1
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2360 Odette Odile  Family Collection - pg. 114 - INCANTO

Canopy
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Metallo, Metal
R1* *  Ceramica, Ceramic

R

2360/R 26 15 12V 4  Nichel / Nickel € 612
Canna di Fucile / Iron Grey € 612

2360/R1* 20 10 12V 7  Nichel / Nickel € 919
Canna di Fucile / Iron Grey € 919

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.
*Sempre necessario per lunghezze superiori ad 2mt oltre il primo rosone 

*Always required with Soft Touchrip length over 6,5' from the first rosette

2360 Odette Odile  Family Collection - pg. 114 - INCANTO

Element
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Ceramica, Ceramic
Pendaglieria - Drop: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal
Dettaglio - Detail: Pelle, Leather

2360/AC 20 36+13 3000 K - CRI>80 2200 18w 7  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 1.712
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 1.712

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 3.159

2360/AL 20 52+13 3000 K - CRI>80 3300 27w 10  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 2.369
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 2.369

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 4.607

2360 Odette Odile  Family Collection - pg. 114 - INCANTO

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Ceramica, Ceramic
Pendaglieria - Drop: Vetro, Ceramica, Glass, Ceramic
Struttura - Structure: Metallo, Metal
Dettaglio - Detail: Pelle, Leather

2360/CC 20 36+13 3000 K - CRI>80 2200 18w 7  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 2.196
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 2.196

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 2.970

2360/CL 20 52+13 3000 K - CRI>80 3300 27w 10  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 2.906
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 2.906

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 4.261

Prezzo
Price

PUSH, 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

PUSH, 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

PUSH, 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Led Drivers
OutputCode Ø H Finitura

Finish
Prezzo

Price
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2360 Odette Odile  Family Collection - pg. 114 - INCANTO

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Ceramica, Ceramic
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal
Dettaglio - Detail: Pelle, Leather

2360/DC 20 36+13 3000 K - CRI>80 2200 18w 8  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 1.238
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 1.238

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 1.856

2360/DL 20 52+13 3000 K - CRI>80 3300 27w 9  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 1.547
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 1.547

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 2.165

2360 Odette Odile  Family Collection - pg. 114 - INCANTO

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Ceramica, Ceramic
Pendaglieria - Drop: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal
Dettaglio - Detail: Pelle, Leather

2360/E 29 50+12 3000 K - CRI>80 3300 27w 9  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 2.325
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 2.325

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 3.487

2360 Odette Odile  Family Collection - pg. 114 - INCANTO

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal
Dettaglio - Detail: Pelle, Leather

2360/I 20 28+13 3000 K - CRI>80 1100 9w 5  Nero  / Black / CDF € 1.504
Rosso / Red / CDF € 1.504

Teak/ NK € 1.567

2360 Odette Odile  Family Collection - pg. 114 - INCANTO

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Struttura - Structure: Metallo, Metal
Dettaglio - Detail: Pelle, Leather

2360/F 26 31+13 3000 K - CRI>80 1800 22w 3,5  Nichel / Nickel € 1.127
Canna di Fucile / Iron Grey € 1.127

Prezzo
Price

PUSH, 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

PUSH, 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

PUSH, 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

PUSH, 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

260
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2360 Odette Odile  Family Collection - pg. 114 - INCANTO

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Metacrilato, Methacrylate
Struttura - Structure: Metallo, Metal
Dettaglio - Detail: Pelle, Leather

2360/G 32 4+13 3000 K - CRI>80 870 11w 1  Nichel / Nickel € 1.023
Canna di Fucile / Iron Grey € 1.023

2360 Odette Odile  Family Collection - pg. 114 - INCANTO

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal
Dettaglio - Detail: Pelle, Leather

2360/H 12 10 3000 K - CRI>80 310 3,6w 0,5  Nero  / Black / CDF € 477
Rosso / Red / CDF € 477

Teak / NK € 502

2360 Odette Odile  Family Collection - pg. 114 - INCANTO

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal
Dettaglio - Detail: Pelle, Leather

2360/P 70 44+8 3000 K - CRI>80 2400 29w 18  Nichel / Nickel € 2.142
Canna di Fucile / Iron Grey € 2.142

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco o grigio scuro - Lampshade color: White or dark grey

2360 Odette Odile  Family Collection - pg. 114 - INCANTO

Materiali _ Materials

Struttura - Structure: Metallo, Metal
Dettaglio - Detail: Pelle, Leather

2360/B 21 20+13 3  Bianco / White € 1.136
Nero / Black € 1.136

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

PUSH, 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

PUSH, 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

PUSH, 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish
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2360 Odette Odile  Family Collection - pg. 114 - INCANTO

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Ceramica, Ceramic
h Diffusore - Diffuser: Tessuto, Vetro, Fabric, Glass

Struttura - Structure: Metallo, Metal
Dettaglio - Detail: Pelle, Leather

2360/Comp. L 70 210 3000 K - CRI>80 8600 87w 30  Rosso / Red / NK € 6.907
Rosso / Red / CDF € 6.518

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included. Teak / NK € 7.589
Colore paralume: Bianco o grigio scuro - Lampshade color: White or dark grey

2360 Odette Odile  Family Collection - pg. 114 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Ceramica, Ceramic
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Vetro, Fabric, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal
Dettaglio - Detail: Pelle, Leather

2360/Comp. A 26 166 3000 K - CRI>80 7300 67w 53  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 7.629
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 7.629

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 10.641

2360/Comp. B 32 342 3000 K - CRI>80 13980 126,6w 60  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 15.340
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 15.340

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 20.009

2360/Comp. C 29 175 3000 K - CRI>80 6510 61,6w 33  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 7.371
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 7.371

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 8.619

2360/Comp. D 32 260 3000 K - CRI>80 10680 99,6w 63  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 11.344
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 11.344

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 15.023

2360/Comp. E 32 364 3000 K - CRI>80 16180 144,6w 65  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 15.862
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 15.862

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 21.479

2360/Comp. F 29 352 3000 K - CRI>80 18700 153w 70  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 16.362
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 16.362

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 23.524

2360/Comp. G 29 256 3000 K - CRI>80 12800 112w 50  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 11.033
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 11.033

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 15.849

2360/Comp. H 32 300 3000 K - CRI>80 12880 117,6w 60  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 12.957
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 12.957

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 17.220

Prezzo
Price

PUSH, 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

PUSH, 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

C O MP . "A" CO M P . "B " C OM P . "C " C OM P . "D " C OM P . "E" C O MP . "F" CO M P . "G " C O M P. "H " CO M P. "I"
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O
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2360/Comp. I 32 280 3000 K - CRI>80 10680 99,6w 60  Nero  / Black / CDF Nero / Black Glass € 12.434
Bianco / White / CDF Rosso / Red Glass € 12.434

Bianco / White / NK Golden Teak Glass € 15.038

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Altezza fusto. Per l'altezza totale aggiungere "h" rosone (+45 cm).  Opzionale: altezza rosone a misura.
Height of the elements. For the total height add "h" of canopy (+45 cm). Optional:  variable canopy height

2360 Odette Odile  Family Collection - pg. 114 - INCANTO

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Ceramica, Ceramic
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

2360/LT 70 90 4x13w - E27 24  Bianco / White / NK € 1.883
Nero / Black / CDF € 1.883

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco o grigio scuro - Lampshade color: White or dark grey

2391 Aura  Family Collection - pg. 64 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

2391/55 55 5 10-100 3000 K - CRI>80 3600 30w 3,5   Ambra / Amber / OS Krek ambra / Amber Krek € 1.159
  Ambra / Amber / BS Krek ambra / Amber Krek € 1.159
Trasp. / Transp. / AS Krek trasp./ Transp. Krek € 1.159

2391/70 70 5 10-100 3000 K - CRI>80 4800 40w 4,5   Ambra / Amber / OS Krek ambra / Amber Krek € 1.477
  Ambra / Amber / BS Krek ambra / Amber Krek € 1.477
Trasp. / Transp. / AS Krek trasp./ Transp. Krek € 1.477

2391/90 90 5 10-100 3000 K - CRI>80 6100 51w 5,5  Ambra / Amber / OS Krek ambra / Amber Krek € 1.781
  Ambra / Amber / BS Krek ambra / Amber Krek € 1.781
Trasp. / Transp. / AS Krek trasp./ Transp. Krek € 1.781

2391/100 100 5 10-100 3000 K - CRI>80 6700 56w 7  Ambra / Amber / OS Krek ambra / Amber Krek € 2.318
  Ambra / Amber / BS Krek ambra / Amber Krek € 2.318
Trasp. / Transp. / AS Krek trasp./ Transp. Krek € 2.318

2391/120 120 5 10-100 3000 K - CRI>80 8000 67w 8  Ambra / Amber / OS Krek ambra / Amber Krek € 2.815
  Ambra / Amber / BS Krek ambra / Amber Krek € 2.815
Trasp. / Transp. / AS Krek trasp./ Transp. Krek € 2.815

2391/140 140 5 10-100 3000 K - CRI>80 9500 80w 10  Ambra / Amber / OS Krek ambra / Amber Krek € 3.459
  Ambra / Amber / BS Krek ambra / Amber Krek € 3.459
Trasp. / Transp. / AS Krek trasp./ Transp. Krek € 3.459

2391/180 180 5 10-100 3000 K - CRI>80 12100 101w 12  Ambra / Amber / OS Krek ambra / Amber Krek € 4.747
  Ambra / Amber / BS Krek ambra / Amber Krek € 4.747
Trasp. / Transp. / AS Krek trasp./ Transp. Krek € 4.747

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Prezzo
Price

PUSH, 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Code Ø H Finitura
Finish

h2

h1
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2392 Tea  Family Collection - pg. 162 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

h Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2392/PL 78 60 8x20w - G9 8x2,5w – G9 6  Satinato / Satin / MB / AN € 2.064
Satinato / Satin / ON / AN € 2.431

2392 Teo  Family Collection - pg. 158 - INCANTO

Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2392/95 95 17 16x20w - G9 16x2,5w – G9 22  Satinato / Satin / ON € 5.962
 Satinato / Satin / O € 5.524

2392/140 140 27 28x20w - G9 28x2,5w – G9 61  Satinato / Satin / ON € 12.425
 Satinato / Satin / O € 10.829

2392 Tea  Family Collection - pg. 162 - INCANTO

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

2392/P3 40 180 3x20w - G9 3x2,5w – G9 8  Satinato / Satin / MB / AN € 1.192
Satinato / Satin / ON / AN € 1.404

2392/P 47 180 5x20w - G9 5x2,5w – G9 15  Satinato / Satin / MB / AN € 1.768
Satinato / Satin / ON / AN € 2.074

Prezzo
PriceCode Ø H Eco Alogena

Eco Halogen
Finitura

Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø H Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø H Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

TRIAC
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2393 Alfredo  Family Collection - pg. 35 - OPERA

Floor

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Cristallo, Crystal

Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2393/P 45 175 1x13w - E27 12  Teak / OS € 1.145

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero - Lampshade color: Black  

2394 Aura  Family Collection - pg. 65 - INCANTO

Suspension

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2394/120 120x6 4 10-100 3000 K - CRI>80 2400 22w 7 Ambra / Amber / OS Krek ambra / Amber Krek € 1.155

Ambra / Amber / BS Krek ambra / Amber Krek € 1.155

Ambra / Amber / AS Krek ambra / Amber Krek € 1.155

Trasp. / Transp. /  OS Krek trasp./ Transp. Krek € 1.155

Trasp. / Transp. /  BS Krek trasp./ Transp. Krek € 1.155

Trasp. / Transp. /  AS Krek trasp./ Transp. Krek € 1.155

2394/165 164x12 12 10-100 3000 K - CRI>80 9600 80w 14 Ambra / Amber / OS Krek ambra / Amber Krek € 3.312

Ambra / Amber / BS Krek ambra / Amber Krek € 3.312

Ambra / Amber / AS Krek ambra / Amber Krek € 3.312

Trasp. / Transp. /  OS Krek trasp./ Transp. Krek € 3.312

Trasp. / Transp. /  BS Krek trasp./ Transp. Krek € 3.312

Trasp. / Transp. /  AS Krek trasp./ Transp. Krek € 3.312

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

2395 Filo
Wall

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2395/AP 35 195 110 1x14w - E27 3,5 Bianco / White / MB € 750

Bianco / White / OCSP € 850

Prezzo
Price

PUSH, 1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen
Finitura

Finish
Pendaglieria

Drops & Beads

TRIAC

Code L H P

Code Ø H
Finitura

Finish
Prezzo

Price

TRIAC

Finitura
Finish

Prezzo
Price

h1

h2

PL

78



2395 Filo
Ceiling

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2395/AP 195 110 35 1x14w - E27 3,5 Bianco / White / MB € 750

Bianco / White / OCSP € 850

2400 Cheers  Family Collection - pg. 74 - OPERA

Suspension

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2400/12 80 14 10-100 12x20w - G9 12x2.5w - G9 26  Trasp. / Transp. / C € 2.250

Verde / Green / C € 2.516

Ambra / Amber / O € 2.516

2400/12+12 80 25 10-100 24x20w - G9 24x2.5w - G9 42  Trasp. / Transp. / C € 4.184

Verde / Green / C € 4.708

Ambra / Amber / O € 4.708

2400 Cheers  Family Collection - pg. 74 - OPERA

Wall

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2400/AP1 13 30 21 1x33w - G9 1x2.5w - G9 2,5  Trasp. / Transp. / C € 333

Verde / Green / C € 362

Ambra / Amber / O € 362

2400/AP2 28 30 21 2x33w - G9 2x2.5w - G9 5  Trasp. / Transp. / C € 557

Verde / Green / C € 598

Ambra / Amber / O € 598

2400 Cheers  Family Collection - pg. 74 - OPERA

Table

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Glass

Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2400/LP 27 40 1x13w - E27 2  Ottanio / Teal / C € 446

Ambra / Amber / O € 446

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø H
Finitura

Finish
Prezzo

Price

Code L H Sp
Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Code L H P
Finitura

Finish
Prezzo

Price

TRIAC

h2

h1

h2

h1
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2400/LG 44 70 1x13w - E27 3,5  Ottanio / Teal / C € 651

Ambra / Amber / O € 651

GENERAL INFO: Colore paralume: Blu navy o nocciola - Lampshade color: Blue navy or hazelnut

2420 Libellula  Family Collection - pg. 108 - OPERA

Suspension

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric

Struttura - Structure: Metallo, Metal

Dettaglio - Detail: Swarovski Moda

2420/12 100 80 10-100 12x6w - E14 20  Trasp. / Transp. / C € 5.033

Teak / CDF € 6.544

2420/12+6 144 94 10-100 18x6w - E14 32  Trasp. / Transp. / C € 7.548

Teak / CDF € 9.814

2420/12+12 144 94 10-100 24x6w - E14 47  Trasp. / Transp. / C € 8.626

Teak / CDF € 11.216

2420/12+12+12 200 160 10-100 36x6w - E14 80  Trasp. / Transp. / C € 18.685

Teak / CDF € 23.648

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero - Lampshade color: Black

2420 Libellula  Family Collection - pg. 108 - OPERA

Wall

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2420/AP1 15 47 19 1x6w - E14 1,5  Trasp. / Transp. / C € 557

Teak / CDF € 615

2420/AP2 34 47 19 2x6w - E14 3  Trasp. / Transp. / C € 923

Teak / CDF € 1.021

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero - Lampshade color: Black

2420 Olivia  Family Collection - pg. 92 - OPERA

Floor

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal

Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2420/P 36 175 1x20w - E27 10  € 1.944

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco - Lampshade color: White

Prezzo
Price

Teak - Bianco
Teak - White / B

Code Ø H
Finitura

Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp
Finitura

Finish
Prezzo

Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

TRIAC

h2

h1

h2

h1
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2421 Albatros  Family Collection - pg. 120 - OPERA

Suspension

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2421/12 95 80 10-100 12x20w - G9 12x2,5w - G9 21  Trasp. / Transp. / C € 4.706

Teak / CDF € 6.119

2421/12+6 139 98 10-100 18x20w - G9 18x6w - G9 32  Trasp. / Transp. / C € 7.060

Teak / CDF € 9.168

2421/12+12 139 94 10-100 24x20w - G9 24x2,5w - G9 50  Trasp. / Transp. / C € 8.217

Teak / CDF € 10.679

2421/12+12+12 193 160 10-100 36x20w - G9 36x2,5w – G9 100  Trasp. / Transp. / C € 18.970

Teak / CDF € 22.951

2421 Albatros  Family Collection - pg. 120 - OPERA

Wall

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2421/AP1 13 55 15 1x33w - G9 1x2,5w - G9 4 Trasp. / Transp. / C € 449

Teak / CDF € 544

2450 Rigato  Family Collection - pg. 107 - OPERA

Suspension

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal a richiesta con _ on request with

Paralume - Lampshade: Tessuto, Fabric

Struttura - Structure: Metallo, Metal

2450/5 60 50 10-100 5x6w-E14 6  € 1.825

2450/8 84 52 10-100 8x6w-E14 8  € 2.488

2450/10 84 52 10-100 10x6w-E14 10  € 2.929

2450/8+4 84 62 10-100 12x6w-E14 16  € 3.671

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Tortora-Nero
Dove-Black / C

Tortora-Nero
Dove-Black / C

Tortora-Nero
Dove-Black / C

Tortora-Nero
Dove-Black / C

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp
Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Prezzo
Price

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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2450/8+8 84 62 10-100 16x6w-E14 20  € 4.400

2450/24 110 70 10-100 24x6w-E14 33  € 6.164

GENERAL INFO: Colore paralume: Fango - Lampshade color: Mud

3000  Family Collection - pg. 228 - OPERA

Spot light

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3000/FA 15 3+10 7 1x2,9w GU5,3 0,5  Trasp. / Transp. / C / O € 151

Satinato / Satin / C / O € 167

3000/FI 15 3+10 7 1x6w - E14 R50 0,5  Trasp. / Transp. / C / O € 151

Satinato / Satin / C / O € 167

3001  Family Collection - pg. 228 - OPERA

Spot light

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3001/FA 15 3+10 7 1x2,9w GU5,3 0,5  Trasp. / Transp. / C / O € 151

Satinato / Satin / C / O € 167

3001/FI 15 3+10 7 1x6w - E14 R50 0,5  Trasp. / Transp. / C / O € 151

Satinato / Satin / C / O € 167

3002  Family Collection - pg. 229 - OPERA

Spot light

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3002/FA 15 3+10 7 1x2,9w GU5,3 0,5  Trasp. / Transp. / C / O € 151

Satinato / Satin / C / O € 167

3002/FI 15 3+10 7 1x6w - E14 R50 0,5  Trasp. / Transp. / C / O € 151

Satinato / Satin / C / O € 167

3003  Family Collection - pg. 229 - OPERA

Spot light

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3003/22 22 3+10 7 1x6w - E14 R50 0,5  Trasp. / Transp. / C / O € 163

Satinato / Satin / C / O € 179

Prezzo
Price

Code Ø H
Finitura

Finish

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø H
Finitura

Finish

Prezzo
Price

Code Ø H
Finitura

Finish
Prezzo

Price

Prezzo
Price

Code Ø H
Finitura

Finish

Tortora-Nero
Dove-Black / C

Tortora-Nero
Dove-Black / C
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3003/FA ext 22 9 1x6w - GU10 0,5  Trasp. / Transp. / C / O € 229

Satinato / Satin / C / O € 240

3006  Family Collection - pg. 230 - OPERA

Spot light

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3006/22 22 4+11 7 1x6w - E14 R50 0,5  Trasp. / Transp. / C / O € 185

3006/FA ext 22 9 1x6w - GU10 0,5  Trasp. / Transp. / C / O € 242

Acidato / Etched / C / O € 252

3012 Noa  Family Collection - pg. 226 - OPERA

Spotlight

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3012/F 11 3 7 1x6W GU10 1 Trasp. / Transp. / C € 371

Ambra / Amber / C € 404

3013 Lena  Family Collection - pg. 227 - OPERA

Spotlight

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3013/F 10x10 1,5 7 1x6W GU10 1 Trasp. / Transp. / C € 227

Ambra / Amber / C € 227

3014 Isa  Family Collection - pg. 227 - OPERA

Spotlight

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3014/F 12 1,5 7 1x6W GU10 1 Trasp. / Transp. / C € 227

Ambra / Amber / C € 227

TRIAC

Casambi Bluetooth

Prezzo
Price

Code Ø H
Finitura

Finish

TRIAC

Casambi Bluetooth

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Ø H

Code

Code

Code Ø H
Finitura

Finish
Prezzo

Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

L x P H
Finitura

Finish
Prezzo

Price

TRIAC

Casambi Bluetooth
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3016 Uri  Family Collection - pg. 226 - OPERA

Spotlight

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Corpo - Body: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3016/F 11 2,3 7 1x6W GU10 1 Trasp. / Transp. / C € 319

 Ambra / Amber / C € 346

3030  Family Collection - pg. 224 - OPERA

Wall

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3030/APP 45 17 18 2x6w - E14 2,5  Satinato / Satin / C / O € 525

3030/APG 60 17 18 2x6w - E14 3  Satinato / Satin / C / O € 612

3032 Tube  Family Collection - pg. 196 - INCANTO

Wall

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Struttura - Structure: Metallo, Metal a richiesta con _ on request with

Dettaglio - Detail: Cristallo, Crystal

3032/APP 45 19 18 2x6w - E14 Tubular 3  *  Chrome / C  € 478

* Shiny Gold / O € 478

 

GENERAL INFO: * Versione senza critallo - * Product without crystal

3050 Rosè  Family Collection - pg. 38 - INCANTO

Suspension

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3050/S1 13 30 10-100 1x6w - E14 Tubular 1  Trasp. / Transp. / C € 291

Trasp. / Transp. / O € 291

* Colorato / Colored / CDF € 341

3050/S3 33 30 10-100 3x6w - E14 Tubular 6  Trasp. / Transp. / C € 969

Trasp. / Transp. / O € 969

* Colorato / Colored / CDF € 1.114

3050/S4 33 30 10-100 4x6w - E14 Tubular 7,5  Trasp. / Transp. / C € 1.246

Trasp. / Transp. / O € 1.246

GENERAL INFO: Colori vetro metallizzato: Oro rosa, Oro, Titanio - Shiny coating glass colors: Rose Gold, Gold, Titanium * Colorato / Colored / CDF € 1.459

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp
Finitura

Finish

Prezzo
Price

Crist. Trasp.
Transp. Cryst. / C 

Crist. Trasp.
Transp. Cryst. / O

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø H

TRIAC

Casambi Bluetooth

Prezzo
Price

H Sp

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L
Finitura

Finish
Prezzo

Price

€ 587

€ 587

Finitura
Finish

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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3050 Rosè  Family Collection - pg. 38 - INCANTO

Suspension

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3050/SG 20 43 10-100 1x6w - E14 Tubular 1  Trasp. / Transp. / C € 398

Trasp. / Transp. / O € 398

* Colorato / Colored / CDF € 473

3050/SG7 50 85 10-100 7x6w - E14 Tubular 5  Trasp. / Transp. / C € 2.171

Trasp. / Transp. / O € 2.171

* Colorato / Colored / CDF € 2.653

GENERAL INFO: Colori vetro metallizzato: Oro rosa, Oro, Titanio - Shiny coating glass colors: Rose Gold, Gold, Titanium

3050 Rosè  Family Collection - pg. 38 - INCANTO

Suspension

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3050/LS5 100x13 30 10-100 5x6w - E14 Tubular 4  Trasp. / Transp. / C € 1.359

Trasp. / Transp. / O € 1.359

* Colorato / Colored / CDF € 1.737

GENERAL INFO: Colori vetro metallizzato: Oro rosa, Oro, Titanio - Shiny coating glass colors: Rose Gold, Gold, Titanium

3050 Rosè  Family Collection - pg. 38 - INCANTO

Suspension

a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3050/L10 94x36 42 10-100 3000 K - CRI>80 9200 73w 12  Trasp. / Transp. / C € 3.701

Trasp. / Transp. / O € 3.701

* Colorato / Colored / CDF € 4.159

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Colori vetro metallizzato: Oro rosa, Oro, Titanio - Shiny coating glass colors: Rose Gold, Gold, Titanium

Prezzo
Price

1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen
Finitura

Finish
Prezzo

Price

Finitura
Finish

Code L x P h1
h2

cable
adj

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Casambi Bluetooth

TRIAC

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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3050 Rosè  Family Collection - pg. 38 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

3050/8 63 43 10-100 3000 K - CRI>80 5000 40w 7,5 Trasp. / Transp. / C € 2.846
Trasp. / Transp. / O € 2.972

 Colorato / Colored / CDF € 3.224

3050/8 63 43 10-100 8x2,5w - G4 7,5 Trasp. / Transp. / C € 2.614
Trasp. / Transp. / O € 2.744

Colorato / Colored / CDF € 3.005

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.
Colori vetro metallizzato: Oro rosa, Oro, Titanio - Shiny coating glass colors: Rose Gold, Gold, Titanium

3050 Rosè  Family Collection - pg. 38 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3050/AP1 13 30 16 1x6w - E14 Tubular 1  Trasp. / Transp. / C € 436
Trasp. / Transp. / O € 436

* Colorato / Colored / CDF € 517
GENERAL INFO: Colori vetro metallizzato: Oro rosa, Oro, Titanio - Shiny coating glass colors: Rose Gold, Gold, Titanium

3050 Rosè  Family Collection - pg. 38 - INCANTO

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

3050/P1 26 165 1x6w - E14 Tubular 8  Trasp. / Transp. / C € 706
Trasp. / Transp. / O € 706

* Colorato / Colored / CDF € 771

GENERAL INFO: Colori vetro metallizzato: Oro rosa, Oro, Titanio - Shiny coating glass colors: Rose Gold, Gold, Titanium

Prezzo
Price

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

TRIAC

h2

h1
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3050 Rosè  Family Collection - pg. 38 - INCANTO

Table
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

3050/LPB 13 36. 3000 K - CRI>80 180 2,2W 8h 2 Titanio / Titanium / CDF € 488
Oro rosa / Rose Gold / CDF € 488

Oro / Gold  /O € 537

GENERAL INFO: Colori vetro metallizzato: Oro rosa, Oro, Titanio - Shiny coating glass colors: Rose Gold, Gold, Titanium
Lampada provvista di solo cavo di alimentazione usb - Table lamp equipped with USB power cable only

3057-3058-3059 Teco  Family Collection - pg. 20 - INCANTO

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

3057/LG 32 54 1x8w - GU10 4  € 879

€ 879

€ 879

3058/LG 36 48 1x8w - GU10 4  € 895

€ 895

€ 895

3059/LG 21 54 1x8w - GU10 4  € 819

€ 819

€ 819

3061 Lily  Family Collection - pg. 144 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3061/AP 24 40 35 1x6w - E14 1,5  Verniciato /  Lacquered € 390
Oro chiaro / Light gold € 468

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio o nero - Lampshade color: Ivory or black

Prezzo
Price

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

TOUCH

Sfumato bianco + Top oro
White shaded + Gold top / B

Sfumato bianco + Top oro
White shaded + Gold top / OC

Sfumato bianco + Top titanio
White shaded + Titanium top / CDF

Sfumato bianco + Top titanio
White shaded + Titanium top / CDF

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

Prezzo
PriceCode Ø H Finitura

Finish

Sfumato bianco + Top oro
White shaded + Gold top / B

Sfumato bianco + Top oro
White shaded + Gold top / OC

Sfumato bianco + Top titanio
White shaded + Titanium top / CDF

Sfumato bianco + Top oro
White shaded + Gold top / B

Sfumato bianco + Top oro
White shaded + Gold top / OC

3057/LG 3058/LG 3059/LG
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3061 Lily  Family Collection - pg. 144 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

3061/APS 14x30 185 1x6w - E14 2,5  Verniciato /  Lacquered € 540
Oro chiaro / Light gold € 612

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio o nero - Lampshade color: Ivory or black

3061 Lily  Family Collection - pg. 144 - INCANTO

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

3061/L 28 47 1x10w - Led 1,5  Verniciato /  Lacquered € 591
Oro chiaro / Light gold € 783

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio o nero - Lampshade color: Ivory or black

3061 Lily  Family Collection - pg. 144 - INCANTO

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

3061/P 70 175 3x10w - E27 13  Verniciato /  Lacquered € 1.942
Oro chiaro / Light gold € 2.373

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio o nero - Lampshade color: Ivory or black

3065 Ghipur  Family Collection - pg. 195 - INCANTO

Wall
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Metacrilato, Methacrylate
Struttura - Structure: Metallo, Metal

3065/AP3 42 42 8 3000 K - CRI>80 1750 14w 4  Monocolore / Monocolor € 853
Multicolore / Multicolor € 891

3065/AP7 110 38 8 3000 K - CRI>80 4100 32w 10  Monocolore / Monocolor € 1.997
Multicolore / Multicolor € 2.097

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Colori: Bianco, Grigio Chiaro, Sabbia, Lilla -Colours: White, Light Grey, Sand, Lilac

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Prezzo
Price

Casambi Bluetooth

Code L x P H Finitura
Finish

TRIAC

TRIAC
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4010 Bossanova  Family Collection - pg. 182 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

4010/S 18 48 10-100 1x6w - E14 1,5  Colorato / Colored / CDF € 462

GENERAL INFO: Colori: Trasparente, Tortora, Fumè, Verde oliva - Colours: Transparent, Dove, Fumè, Olive green

4010 Bossanova  Family Collection - pg. 182 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

     Comp.A        Comp.B                Comp.C

4010/S Comp.A 40 48 10-100 3x6w - E14 5  Colorato / Colored / CDF € 1.274

4010/S Comp.B 64X18 48 10-100 3x6w - E14 5  Colorato / Colored / CDF € 1.274

4010/S Comp.C 110X18 48 10-100 5x6w - E14 8  Colorato / Colored / CDF € 2.085

GENERAL INFO: Colori: Trasparente, Tortora, Fumè, Verde oliva - Colours: Transparent, Dove, Fumè, Olive green

4010 Bossanova  Family Collection - pg. 182 - INCANTO

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4010/P 30 160 1x6w - E14 10  Colorato / Colored / CDF € 1.051

GENERAL INFO: Colori: Trasparente, Tortora, Fumè, Verde oliva - Colours: Transparent, Dove, Fumè, Olive green

Prezzo
PriceCode Ø H Finitura

Finish

Prezzo
Price

Code L x P h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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4011 Nuce  Family Collection - pg. 130 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

4011/S 18 x 26 24 10-100 1x6w - E14 1,5  Colorato / Colored / CDF € 438

GENERAL INFO: Colori: Trasparente, Tortora, Fumè, Verde oliva - Colours: Transparent, Dove, Fumè, Olive green

4011 Nuce  Family Collection - pg. 130 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

   Comp.A Comp.B          Comp.C  

4011/S Comp.B 60 24 10-100 4x6w - E14 8 Colorato / Colored / CDF € 1.754

4011/S Comp.A 80x26 24 10-100 3x6w - E14 6 Colorato / Colored / CDF € 1.315

4011/S Comp.C 130x26 24 10-100 5x6w - E14 10 Colorato / Colored / CDF € 2.192

GENERAL INFO: Colori: Trasparente, Tortora, Fumè, Verde oliva - Colours: Transparent, Dove, Fumè, Olive green

4011 Nuce  Family Collection - pg. 130 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

 

4011/SL 19 24 10-100 1x6w - E14 1,5  Colorato / Colored / CDF € 360

4011/SL3 34 24 10-100 3x6w - E14 1,5  Colorato / Colored / CDF € 1.211

GENERAL INFO: Colori: Trasparente, Tortora, Fumè, Verde oliva - Colours: Transparent, Dove, Fumè, Olive green

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code L x P h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

h2

h1

h1

h2 h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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4011 Nuce  Family Collection - pg. 130 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

4011/AP1 18 20 27 1x6w - E14 1,5  Colorato / Colored / C € 419
Colorato / Colored / CDF € 419

GENERAL INFO: Colori: Trasparente, Tortora, Fumè, Verde oliva - Colours: Transparent, Dove, Fumè, Olive green

4011 Nuce  Family Collection - pg. 130 - INCANTO

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4011/P 26 160 1x6w - E14 6 Colorato / Colored / CDF € 796

GENERAL INFO: Colori: Trasparente, Tortora, Fumè, Verde oliva - Colours: Transparent, Dove, Fumè, Olive green

4013  Family Collection - pg. 34 - OPERA

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Pendaglieria - Drop: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4013/120 120x26 21 10-100 3000 K - CRI>80 4800 43w 38  Trasp. / Transp. / C* Vetro / Glass € 7.055
Ambra / Amber / OC* Vetro / Glass € 9.370

 Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 7.781
Ambra / Amber / OC Vetro / Glass € 10.375

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

* Versione con triedri a taglio diritto - Straight cut thriedrons version.

Prezzo
Price

1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

h2

h1
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4015 Hugo  Family Collection - pg. 148 - INCANTO

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4015/P 50 180 1x13w E27 - Led 10  Nero opaco / Matt black / O € 1.364
Bianco / White / O € 1.364

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero - Lampshade color: Black

4025 Valentina  Family Collection - pg. 110 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4025/S 24 68 10-100 3000 K - CRI>80 900 8w 4  Rosso / Red / OSP € 785
Fumè / OSP € 785

Rosso / Red / CDF € 785
Fumè / CDF € 785

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

4025 Valentina  Family Collection - pg. 110 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

Comp.A Comp.B Comp.C

4025/S Comp.A 56 var. 10-100 3000 K - CRI>80 2700 24w 14  Rosso / Red / OSP € 2.318
Fumè / OSP € 2.318

Rosso / Red / CDF € 2.318
Fumè / CDF € 2.318

4025/S Comp.B 95x24 var. 10-100 3000 K - CRI>80 2700 24w 14  Rosso / Red / OSP € 2.318
Fumè / OSP € 2.318

Rosso / Red / CDF € 2.318
Fumè / CDF € 2.318

4025/S Comp.C 166x24 var. 10-100 3000 K - CRI>80 4500 40w 24  Rosso / Red / OSP € 3.864
Fumè / OSP € 3.864

Rosso / Red / CDF € 3.864
GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included. Fumè / CDF € 3.864

Prezzo
Price

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

TRIAC

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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4025 Valentina  Family Collection - pg. 110 - INCANTO

Wall
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4025/APG 17 54 20 3000 K - CRI>80 900 8w 2  Rosso / Red / OSP € 698
Fumè / OSP € 698

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included. Rosso / Red / CDF € 698
Fumè / CDF € 698

4025 Valentina  Family Collection - pg. 110 - INCANTO

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4025/P 30 180 12  Rosso / Red / OSP € 1.549
Fumè / OSP € 1.549

Rosso / Red / CDF € 1.549
Fumè / CDF € 1.549

4026 Caterina  Family Collection - pg. 34 - INCANTO

Wall
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4026/AP2 14 34 19 3000 K - CRI>80 740 6,4w 2,5 € 668

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

4026 Caterina  Family Collection - pg. 34 - INCANTO

Table
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4026/LG 22 56 3000 K - CRI>80 740 6,4w 2,5 € 899

Prezzo
Price

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Color Temperature Lumen Finitura
Finish

PUSH

1x12w - E27 Led
Tubuar

Bianco + Verde / White + Green / OSP

Bianco + Verde / White + Green / OSP

TRIAC
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4026 Caterina  Family Collection - pg. 34 - INCANTO

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4026/P 30 160 3000 K - CRI>80 740 6,4w 12 € 1.438

4027 Lucrezia  Family Collection - pg. 170 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

4027/8 60 50 10-100 14  Bianco / White / OCS € 2.614
Bianco / White / BRA € 2.614

4027 Lucrezia  Family Collection - pg. 170 - INCANTO

Wall
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4027/AP 8 33 13 3000 K - CRI>80 740 6,4w 1,5  Bianco / White / BRA € 681

4027/AP - IP45 8 33 13 3000 K - CRI>80 740 6,4w 1,5  Bianco / White / BRA € 794

4029 Duo  Family Collection - pg. 109 - INCANTO

Table
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Resina, Resin

4029/L2 29x14 30 3000 K - CRI>80 500 4,4W 8h 1 Bianco / White / B € 990

GENERAL INFO: Lampada provvista di solo cavo di alimentazione usb - Table lamp equipped with USB power cable only

Bianco + Verde / White + Green / OSP

TRIAC

Casambi Bluetooth

8x6w - G9
8x6,1w GU10

Code Ø h1
h2

cable
adj

Prezzo
Price

TRIAC

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Sp Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

TOUCH

Code L x P H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Finitura
Finish

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth

Code L H

h2

h1
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4030 Muna  Family Collection - pg. 98 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4030/SP 21 37 10-100 3000 K - CRI>80 1000 7,8w 3 € 787

€ 940

4030/SG 30 55 10-100 3000 K - CRI>80 2000 15,5w 5 € 1.078

€ 1.290
GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

4030 Munetta  Family Collection - pg. 96 - INCANTO

Table
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4030/LP 11 26 3000 K - CRI>80 250 2,2W 8h 2 € 498

GENERAL INFO: Lampada provvista di solo cavo di alimentazione usb - Table lamp equipped with USB power cable only

4031 Marta  Family Collection - pg. 100 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4031/SP 21 37 10-100 3000 K - CRI>80 1000 7,8w 3 € 802

4031/SG 30 55 10-100 3000 K - CRI>80 2000 15,5w 5 € 1.118

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

4031 Martina  Family Collection - pg. 96 - INCANTO

Table
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4031/LP 11 26 3000 K - CRI>80 250 2,2W 8h 2 € 498

GENERAL INFO: Lampada provvista di solo cavo di alimentazione usb - Table lamp equipped with USB power cable only

Bianco - Trasp. - Fascia rame / C
White - Transp.- Copper band / C

Bianco - Trasp. - Fascia rame / C
White - Transp. - Copper band / C

Prezzo
Price

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Sfumato blu / CDF
Blue shaded / CDF

Fascia rame / COP
Copper band / COP

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

DALI

DALI

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Casambi Bluetooth

Prezzo
Price

Casambi Bluetooth

TOUCH

TOUCH

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Bianco - Trasp. - Blu sfumato / C
White - Transp.- Blue shaded / C

Bianco - Trasp. - Blu sfumato
White - Transp.- Blue shaded / C

Bianco - Trasp. - Oro sfumato / OC 
White - Transp.- Gold shaded / OC

Bianco - Trasp. - Oro sfumato / OC 
White - Transp.- Gold shaded OC
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4032 Nola  Family Collection - pg. 62 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4032/SP 17 34 10-100 3000 K - CRI>80 1200 9w 3 € 530
€ 638
€ 638

4032/S 26 43 10-100 3000 K - CRI>80 3000 26w 5 € 825
€ 862
€ 862

4032/S7 40 100 10-100 3000 K - CRI>80 13800 114w 35 € 4.863
€ 5.620
€ 5.620

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

4033 Cora  Family Collection - pg. 108 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4033/S 33 50 10-100 3000 K - CRI>80 3000 26w 5 Bianco sfumato / White shaded / B € 1.118
Cromo sfumato / Chrome shaded / C € 1.259

Oro sfumato / Gold shaded / OC € 1.259

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

4034 Orbite  Family Collection - pg. 187 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

4034/S 36 25 10-100 1x15w - E27 2 Bianco / White / CDF € 805
Trasp. / Transp. / CDF € 805

€ 992

Prezzo
Price

Rame metallizzato
Metallic copper / CDF

Finitura
Finish

h2
cable
adj

Code Ø h1

Casambi Bluetooth

DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø Prezzo
Price

DALI

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature

Oro sfumato / Gold shaded / OC

Lumen

Oro sfumato / Gold shaded / OC

Trasp / Transp./ MB
Bianco sfumato / White shaded / B

Oro sfumato / Gold shaded / OC

Trasp / Transp./ MB
Bianco sfumato / White shaded / B

Trasp / Transp./ MB

DALI

Casambi Bluetooth

Prezzo
Price

Bianco sfumato / White shaded / B

Finitura
Finish

h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

h2

h1
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4035 Gravity  Family Collection - pg. 122 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

4035/S 52 6 10-100 3000 K - CRI>80 2200 20,9w 7 Trasp. / Transp. / C € 866
Fumè / Smoked / CDF € 947

Nero / Black  / CDF € 947

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

4035 Gravity  Family Collection - pg. 122 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

4035/AP 40 9 3000 K - CRI>80 2200 20,9w 4  Trasp. / Transp. / C € 651
Fume' / Smoked / CDF € 694

Nero / Black  / CDF € 694

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

4035 Gravity  Family Collection - pg. 122 - INCANTO

Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

4035/AP 40 9 3000 K - CRI>80 2200 20,9w 4  Trasp. / Transp. / C € 651
Fume' / Smoked / CDF € 694

Nero / Black  / CDF € 694

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth

DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø Sp Color Temperature Lumen Finitura
Finish
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4036 Dalì  Family Collection - pg. 46 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4036/S1 61x4 60 10-100 3000 K - CRI>90 1100 11w 6 Colorato / Coloured / CDF € 1.000

4036/SG 120x4 40 10-100 3000 K - CRI>90 2700 30w 10 Blu / Blue / CDF € 1.666
Grigio / Grey / CDF € 1.666

Verde / Green / CDF € 1.666
Ametista / Amethyst / CDF € 1.666

GENERAL INFO: Colori vetro: Ametista, Blu, Verde, Grigio - Glass colours: Amethyst, Blue, Green, Grey
Per composizioni con più elementi comunicare posizione desiderata e design intent - For compositions with more than one item, please provide us with the design intent to respect

Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

4037 Trevi  Family Collection - pg. 188 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4037/S 45 44 10-100 3000 K - CRI>80 2500 20,9w 11 Trasp. / Transp. / C € 1.892
Fumè / Smoked / CDF € 2.169

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

4038 Scilla  Family Collection - pg. 194 - INCANTO

Wall / Ceiling
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4038/AP 36 9 3000 K - CRI>80 840 7w 3  Bianco / White / CDF € 562
Bianco / White / C € 562

Bianco / White / OC € 562

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø Sp Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Casambi Bluetooth

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

DALI

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code L x P h1
h2

cable
adj

h2

h1
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4039 Ligea  Family Collection - pg. 134 - INCANTO

Table
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4039/L 12 28 3000 K - CRI>80 250 2,2W 8h 2 € 493

€ 493

GENERAL INFO: Lampada provvista di solo cavo di alimentazione usb - Table lamp equipped with USB power cable only

4040 Solene  Family Collection - pg. 126 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4040/S 50 20 10-100 3000 K - CRI>80 2000 15,5W 4 € 1.425

€ 1.425

4040 Solene  Family Collection - pg. 126 - INCANTO

Table
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4040/L 33 25 3000 K - CRI>80 1000 7,8W 4 € 1.110

€ 1.110

4040 Solene  Family Collection - pg. 126 - INCANTO

Wall
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4040/AP 33 25 3000 K - CRI>80 1000 7,8W 4 € 1.076

€ 1.076

Prezzo
Price

Sfumato Blu / CDF
Blue shaded / CDF

Sfumato Oro / CDF
Gold shaded / CDF

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

TOUCH

Bianco Sfumato / CDF
White shaded / CDF

Acquamarina / CDF
Aquamarine / CDF

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth

Sfumato Oro / CDF
Gold shaded / CDF

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Sfumato Blu / CDF
Blue shaded / CDF

DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

PUSH

Sfumato Blu / CDF
Blue shaded / CDF

Sfumato Oro / CDF
Gold shaded / CDF

Code Ø Sp

h2

h1
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4041 Artika  Family Collection - pg. 136 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

4041/S 32 25 10-100 3000 K - CRI>80 1000 7,8 3 Trasp. / Transp. / CDF € 870
Trasp. / Transp. / MB € 870

€ 1.029

€ 1.029

5101  Family Collection - pg. 198 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drop: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

5101/12 70 60 10-100 12x6w - E14 12  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 4.279
Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 4.947

5101/18 90 80 10-100 18x6w - E14 22  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 6.284
Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 7.488

5101/42 150 140 10-100 42x6w - E14 95  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 18.184
Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 22.062

Zaffiro / Saphhire / C Zaffiro / Saphhire € 26.742

5102  Family Collection - pg. 196 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drop: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

** *

5102/15 70 70 10-100 15x6w - E14 16  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass ** € 2.939
Trasp. / Transp. / C € 3.306

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal ** € 3.673

5102/18 80 80 10-100 18x6w - E14 20  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass ** € 3.399
Trasp. / Transp. / C € 3.857

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal ** € 4.224

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1

Krek trasp.*
Krek transp. *

Krek trasp.*
Krek transp. *

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Sfumato Bianco / B
White shaded / B

h2
cable
adj

Sfumato Titanio / CDF
Titanium shaded / CDF

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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5102/24 100 100 10-100 24x6w - E14 30  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass ** € 5.883
Trasp. / Transp. / C € 6.819

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal ** € 7.220

5102/36 160 160 10-100 36x6w - E14 90 Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass ** € 19.655
Trasp. / Transp. / C € 23.265

Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal ** € 24.602
Ambra / Amber / O € 29.951

 Topazio / Topaz / O Topazio / Topaz ** € 31.956

5103  Family Collection - pg. 194 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drop: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

5103/15 70 65 10-100 15x6w - E14 17  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 2.073
Trasp. / Transp. / O Vetro / Glass € 2.073
Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 2.381
Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 2.381

5103/24 90 80 10-100 24x6w - E14 36  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 5.749
Trasp. / Transp. / O Vetro / Glass € 5.749
Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 7.087
Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 7.087

5103/54 160 110 10-100 54x6w - E14 86  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 18.719
Trasp. / Transp. / O Vetro / Glass € 18.719

 Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 23.132
Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 23.132
Topazio / Topaz / O Cristallo / Crystal € 31.956

5104  Family Collection - pg. 199 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drop: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

5104/15 75 90 10-100 15x6w - E14 19  Satinato / Satin / C Vetro / Glass € 2.936
Satinato / Satin / C Cristallo / Crystal € 3.634

5104/18 90 110 10-100 18x6w - E14 23  Satinato / Satin / C Vetro / Glass € 6.570
Satinato / Satin / C Cristallo / Crystal € 8.108

5104/60 160 180 10-100 60x6w - E14 102  Satinato / Satin / C Vetro / Glass € 23.764
Satinato / Satin / C Cristallo / Crystal € 29.355

Krek trasp.*
Krek transp. *

Krek trasp.*
Krek transp. *

Krek trasp.*
Krek transp. *

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Prezzo
Price

Pendaglieria
Drops & Beads

h2

h1

h2

h1
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5105
Wall

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drop: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

5105/AP2 26 25 25 2x6w - E14 3  Trasp. / Transp. / O Vetro / Glass € 298
Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 347

5105/AP3 26 32 22 3x6w - E14 5  Trasp. / Transp. / O Vetro / Glass € 375
Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 457

5105/AP5 40 35 26 5x6w - E14 8  Trasp. / Transp. / O Vetro / Glass € 595
Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 720

5105/AP9 60 51 39 9x6w - E14 15  Trasp. / Transp. / O Vetro / Glass € 2.077
Trasp. / Transp. / O Cristallo / Crystal € 2.479

5106
Wall

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Pendaglieria - Drop: Vetro, Cristallo, Glass, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

5106/AP11 73 101 47 11x6w - E14 35  Trasp. / Transp. / C Vetro / Glass € 3.296
Trasp. / Transp. / C Cristallo / Crystal € 3.946

7015 Agata  Family Collection - pg. 180 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal
Dettaglio - Ditail: Cristallo, Crystal

7015/AP2 40 45 18 2x6w – E14 3  Trasp. / Transp. / C € 805

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco o nero - Lampshade color: White or black

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Finitura
Finish

Pendaglieria
Drops & Beads

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp

Prezzo
Price

Code L H Sp Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp
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7015 Agata  Family Collection - pg. 180 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Metallo, Metal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Dettaglio - Ditail: Cristallo, Crystal

7015/LP 30 55 1x13w - E27 2  Trasp. / Transp. / C / B € 805
Trasp. / Transp. / C / N € 805

7015/LG 36 66 1x13w - E27 3  Trasp. / Transp. / C / B € 919
Trasp. / Transp. / C / N € 919

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco o nero - Lampshade color: White or black

7015 Agata  Family Collection - pg. 180 - OPERA

Floor
a richiesta con _ on request with

7015/P 45 170 1x13w - E27 13  Trasp. / Transp. / C / B € 1.174
Trasp. / Transp. / C / N € 1.174

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco o nero - Lampshade color: White or black

7020 Perla  Family Collection - pg. 190 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Metallo, Metal a richiesta con _ on request with

Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Dettaglio - Ditail: Cristallo, Crystal

7020/AP1 14 28 23 1x6w – E14 2  Trasp. / Transp. / B / C € 395
Trasp. / Transp. / N / C € 395

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco o nero - Lampshade color: White or black

Colore metallo: Bianco, nero - Frame color: White, Black

Finitura
Finish

TRIAC

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H

TRIAC
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7020 Perla  Family Collection - pg. 190 - INCANTO

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Metallo, Metal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Dettaglio - Ditail: Cristallo, Crystal

7020/LP 25 45 1x13w - E27 2  Trasp. / Transp. / B / C € 245
Trasp. / Transp. / N / C € 245

7020/LG 30 58 1x13w - E27 3  Trasp. / Transp. / B / C € 294
Trasp. / Transp. / N / C € 294

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco o nero - Lampshade color: White or black
Colore metallo: Bianco, nero - Frame color: White, Black

7020 Perla  Family Collection - pg. 190 - INCANTO

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Metallo, Metal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Dettaglio - Ditail: Cristallo, Crystal

7020/P 40 170 1x13w - E27 12  Trasp. / Transp. / B / C € 708
Trasp. / Transp. / N / C € 708

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco o nero - Lampshade color: White or black

Colore metallo: Bianco, nero - Frame color: White, Black

7025 Baffo  Family Collection - pg. 106 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Metallo, Metal

7025/SP 20 40 10-100 3000 K - CRI>80 1400 16+2w 5  Nero opaco / Matt black / MB € 882
Oro lucido / Shiny gold / O € 977

Oro nichel / Oro Nickel / ON € 977
IP44     Nero opaco / Matt black / MB € 970
IP44        Oro lucido / Shiny gold / O € 1.072
IP44      Oro nichel / Oro Nickel / ON € 1.072

7025/SG 32 70 10-100 3000 K - CRI>80 1400 16+2w 7  Nero opaco / Matt black / MB € 1.061
Oro lucido / Shiny gold / O € 1.271

Oro nichel / Oro Nickel / ON € 1.271
IP44     Nero opaco / Matt black / MB € 1.168
IP44         Oro lucido / Shiny gold / O € 1.399
IP44      Oro nichel / Oro Nickel / ON € 1.399

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

TRIAC

h2

h1

h2

h1
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7025 Baffo  Family Collection - pg. 106 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Metallo, Metal

           Comp.A      Comp.B Comp.C

7025/SP Comp.A 42 40 10-100 3000 K - CRI>80 4200 48+6w 17  Nero opaco / Matt black / MB € 2.577
Oro lucido / Shiny gold / O € 2.854

Oro nichel / Oro Nickel / ON € 2.854

7025/SP Comp.B 66x20 40 10-100 3000 K - CRI>80 4200 48+6w 17  Nero opaco / Matt black / MB € 2.577
Oro lucido / Shiny gold / O € 2.854

Oro nichel / Oro Nickel / ON € 2.854

7025/SP Comp.C 112x20 40 10-100 3000 K - CRI>80 7000 80+10w 28  Nero opaco / Matt black / MB € 4.295
Oro lucido / Shiny gold / O € 4.757

Oro nichel / Oro Nickel / ON € 4.757

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

7026 Baffo  Family Collection - pg. 102 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Metallo, Metal a richiesta con _ on request with

Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass

7026/SP 20 42 10-100 1x6w - E14 3 € 403

€ 432

€ 432

€ 432

7026/SG 32 62 10-100 1x6w - E14 3 € 558

€ 587

€ 587

€ 587

Titanio sfumato
Titanium shaded / CDF

Oro sfumato
Gold shaded / OC

Titanio sfumato
Titanium shaded / MB

Bianco sfumato
White shaded / B

Titanio sfumato
Titanium shaded / CDF

Oro sfumato
Gold shaded / OC

Titanio sfumato
Titanium shaded / MB

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Bianco sfumato
White shaded / B

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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7026 Baffo  Family Collection - pg. 102 - INCANTO

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Metallo, Metal
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass

7026/LG 21x38 68 1x6w - E14 4  € 752

€ 778

€ 778

€ 778

7026 Baffo  Family Collection - pg. 102 - INCANTO

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Metallo, Metal
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass

7026/P 33x80 180 1x6w - E14 14  € 1.299

€ 1.335

€ 1.335

€ 1.335

7026 Baffo  Family Collection - pg. 102 - INCANTO

Wall
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

7026/AP 20 35 45 1x6w - E14 4  € 530

€ 624

€ 624

€ 624

Bianco sfumato
White shaded / B

Titanio sfumato
Titanium shaded / CDF

Oro sfumato
Gold shaded / OC

Titanio sfumato
Titanium shaded / MB

Code L x P H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Titanio sfumato
Titanium shaded / CDF

Oro sfumato
Gold shaded / OC

Titanio sfumato
Titanium shaded / MB

Code L x P H Finitura
Finish

TRIAC

Bianco sfumato
White shaded / B

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Oro sfumato / OC
Gold shaded / OC

Titanio sfumato / CDF
Titanium shaded / CDF

Code L H Sp Finitura
Finish

Prezzo
Price

Titanio sfumato / MB
Titanium shaded / MB

TRIAC

Bianco sfumato / B
White shaded / B
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7026 Baffo  Family Collection - pg. 102 - INCANTO

Spotlight
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

7026/FP 14 8 7 3000 K - CRI>80 1200 9w 1 € 342

€ 342

€ 342

7026/F 20 11 7 3000 K - CRI>80 1200 9w 1 € 431

€ 431

€ 431

7027 Brina  Family Collection - pg. 200 - INCANTO

Spotlight
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

7027/F 16 6 7 1x6w - GU10 1 Nero + Bianco / Black + White / B € 450

3000 K - CRI>80 1200 9W 1 Nero + Bianco / Black + White / B € 586

7028 Izar  Family Collection - pg. 202 - INCANTO

Spotlight
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

7028/F 16 11 7 1x6w - GU10 1 * Colorato / Colored / B € 339

3000 K - CRI>80 1200 9W 1 1 * Colorato / Colored / B € 467

GENERAL INFO: Colori vetro metallizzato: Oro sfumato, Titanio sfumato, Bianco sfumato - Shiny coating glass colors: Gold shaded, Titanium shaded, White shaded

Bianco sfumato
White shaded / B

Titanio sfumato
Titanium shaded / B

Oro sfumato
Gold shaded / B

TRIAC

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Bianco sfumato / B
White shaded / B

Titanio sfumato / B
Titanium shaded / B

Oro sfumato / B
Gold shaded / B

TRIAC

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price
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7029 Idda  Family Collection - pg. 203 - INCANTO

Spotlight
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

7029/F 20 7,6 7 1x6w - GU10 1 * Colorato / Colored / B € 368

3000 K - CRI>80 1200 9W 1 * Colorato / Colored / B € 499

GENERAL INFO: Colori vetro metallizzato: Oro sfumato, Titanio sfumato, Bianco sfumato - Shiny coating glass colors: Gold shaded, Titanium shaded, White shaded

7030 Leo  Family Collection - pg. 199 - INCANTO

Spotlight
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

7030/F 15 8 7 1x6w - GU10 1 * Colorato / Colored / B € 346

3000 K - CRI>80 1200 9W 1 * Colorato / Colored / B € 476

GENERAL INFO: Colori vetro metallizzato: Oro sfumato, Titanio sfumato, Bianco sfumato - Shiny coating glass colors: Gold shaded, Titanium shaded, White shaded

7031 Stilla  Family Collection - pg. 201 - INCANTO

Spotlight
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

7031/F 16 5 7 1x6w - GU10 1 Nero + Bianco / Black + White / B € 415

3000 K - CRI>80 1200 9W 1 Nero + Bianco / Black + White / B € 540

Prezzo
Price

TRIAC

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

TRIAC

Color Temperature Lumen Finitura
Finish
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8006 Etvoilà  Family Collection - pg. 174 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8006/LP 14 37 1x6w - E14 0,5  Colorato / Colored / C € 305
Teak / CDF € 333

8006/LG 28 53 1x10w - E27 2  Colorato / Colored / C € 435
Teak / CDF € 471

GENERAL INFO: Colore paralume in tinta con il vetro - Shade options matching the glass
Colore vetro: Trasp, Verde acido, Azzurro, Rosa, Rosso, Ambra, Bianco, Nero, Blu, Fucsia, Verde oliva
Glass colors: Transp, Acid green, Light blue, Pink, Red, Amber, White, Black, Blue, Fuchsia, Olive green

8006 Etvoilà  Family Collection - pg. 174 - OPERA

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8006/C 64 114 3x10w - E27 5  Colorato / Colored / C € 1.212
Teak / CDF € 1.284

GENERAL INFO: Colore paralume in tinta con il vetro - Shade options matching the glass
Colore vetro: Trasp, Verde acido, Azzurro, Rosa, Rosso, Ambra, Bianco, Nero, Blu, Fucsia, Verde oliva
Glass colors: Transp, Acid green, Light blue, Pink, Red, Amber, White, Black, Blue, Fuchsia, Olive green

8007 Phebo  Family Collection - pg. 135 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8007/LP 14 40 1x6w - E14 2  Trasp. / Transp. / NK € 484
Ambra / Amber / O € 504

8007/LG 20 64 1x10w - E27 3  Trasp. / Transp. / NK € 650
Ambra / Amber / O € 678

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero - Lampshade color: Black

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

TRIAC

TRIAC
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8010  Family Collection - pg. 173 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8010/LG 36x23 60 1x20w - E27 10  Trasp. / Transp. / C € 1.102

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco - Lampshade color: White

8038  Family Collection - pg. 136 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8038/LG 40 77 1x13w - E27 7  Trasp. / Transp. / C € 1.570

GENERAL INFO: Colore paralume: Giallo - Lampshade color: Yellow

8052  Family Collection - pg. 202 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8052/LP 30 52 1x10w - E27 4  Trasp. / Transp. / OA € 743

8052/LG 40 73 1x13w - E27 7  Trasp. / Transp. / OA € 918

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio - Lampshade color: Ivory

8052  Family Collection - pg. 202 - OPERA

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8052/OA 48 177 1x13w - E27 22  Trasp. / Transp. / OA € 1.783

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio - Lampshade color: Ivory

Prezzo
PriceCode Ø H Finitura

Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

TRIAC

TRIAC

TRIAC

Code L x P H Finitura
Finish
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8054  Family Collection - pg. 119 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8054/LP 25 42 1x10w - E27 5  Trasp. / Transp. / OA € 578
Turchese / Turquoise / NK € 645

Ambra / Amber / OA € 645

8054/LG 40 70 1x13w - E27 10  Trasp. / Transp. / OA € 998
Turchese / Turquoise / NK € 1.152

Ambra / Amber / OA € 1.152
GENERAL INFO: Colore paralume: Giallo o turchese - Lampshade color: Yellow or tourquoise

8056  Family Collection - pg. 96 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8056/LP 25 42 1x10w - E27 6  Trasp. / Transp. / NK € 653

8056/LG 40 56 1x13w - E27 8 Trasp. / Transp. / NK € 848

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero, Avorio - Lampshade color: Black, Ivory

8057 Spillo  Family Collection - pg. 112 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8057/AP 19 76 16 1x10w - E27 3  Trasp. / Transp. / C € 680

GENERAL INFO: Colore paralume: Blu - Lampshade color: Blue

Prezzo
Price

Code L H Sp Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

TRIAC
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8057 Spillo  Family Collection - pg. 112 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8057/LG 21x21 59 1x13w - E27 3  Trasp. / Transp. / C € 500

GENERAL INFO: Colore paralume: Blu - Lampshade color: Blue

8058 Edra  Family Collection - pg. 78 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8058/LG 45x30 71 1x13w - E27 10,5  Trasp. / Transp. / C € 1.298
Colorato / Colored / C € 1.443

GENERAL INFO: Colore paralume: Carta da zucchero - Lampshade color: Sugar paper

8062  Family Collection - pg. 118 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8062/PD 32 37 1x10w - E27 10  Trasp. / Transp. / C € 524
Bianco / White / C € 643

Nero / Black / C € 643
Rosso / Red / C € 643

Teak / CDF € 643

8062/GD 42 58 1x13w - E27 12  Trasp. / Transp. / C € 718
Bianco / White / C € 788

Nero / Black / C € 788
Rosso / Red / C € 788

Teak / CDF € 788

GENERAL INFO: Colore paralume: in tinta con il vetro - Lampshade color: matching the glass

Prezzo
PriceCode Ø H Finitura

Finish

Prezzo
Price

Code L x P H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code L x P H Finitura
Finish

TRIAC

TRIAC

TRIAC
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8075  Family Collection - pg. 204 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8075/P 30 44 1x10w - E27 6  Trasp. / Transp. / O € 745
Trasp. / Transp. / NK € 745

8075/G 45 58 1x13w - E27 9  Trasp. / Transp. / O € 1.209
Trasp. / Transp. / NK € 1.209

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco - Lampshade color: Bianco

8086  Family Collection - pg. 79 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8086/LG 44 60 1x13w - E27 7  Ambra Blu / Amber Blue / NK € 2.493

GENERAL INFO: Colore paralume: Blu navy - Lampshade color: Blue navy

8088  Family Collection - pg. 102 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8088/P 50 96 1x13w - E27 10  Trasp. / Transp. / C € 1.827
Ambra / Amber / OP € 2.071

8088/G 53 113 3x6w - E14 14  Trasp. / Transp. / C € 2.566
Ambra / Amber / OP € 2.859

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco - Lampshade color: White

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

TRIAC

TRIAC
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8092  Family Collection - pg. 205 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8092/LP 30 55 1x10w - E27 5  Trasp. / Transp. / C* € 775
Ambra / Amber / OP** € 830

8092/LG 46 73 1x13w - E27 9  Trasp. / Transp. / C* € 984
Ambra / Amber / OP** € 1.064

GENERAL INFO: Colore paralume: Avorio (vetro trasparente), Giallo (vetro ambra) - Lampshade color: Ivory (transp. glass), Yellow ( amber glass)

8104  Family Collection - pg. 36 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8104/LP 32 38 1x10w - E27 4  Trasp. / Transp. / NK € 699
 Viola / Violet / NK € 799

Ambra / Amber / NK € 799

8104/LG 42 57 1x13w - E27 6  Trasp. / Transp. / NK € 1.128
 Viola / Violet / NK € 1.252

Ambra / Amber / NK € 1.252

GENERAL INFO: Colore paralume: Bianco - Lampshade color: White

8109  Family Collection - pg. 37 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8109/LG 38 69 1x13w - E27 7  Trasp. Nero / Transp. Black / NK € 995

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero - Lampshade color: Black

Prezzo
PriceCode Ø H Finitura

Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

TRIAC

TRIAC

TRIAC
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8140 Gilda  Family Collection - pg. 54 - OPERA

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Cristallo, Metacrilato

Crystal, Methacrylate
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8140/S 44 120 3000 K - CRI>80 3800 24W 8 Trasp. / Transp. / CO € 1.869
Trasp. / Transp. / CH € 1.869

8140 Gilda  Family Collection - pg. 54 - OPERA

Table
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Cristallo, Metacrilato

Crystal, Methacrylate
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8140/LP 25 18 3000 K - CRI>80 1000 7,8W 4 Trasp. / Transp. / CO € 1.090
Trasp. / Transp. / CH € 1.090

8140/LG 36 23 3000 K - CRI>80 1000 7,8W 6 Trasp. / Transp. / CO € 1.546
Trasp. / Transp. / CH € 1.546

8141 Ester  Family Collection - pg. 20 - OPERA

Table
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Marmo, Marble
Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8141/LP 20 36 3000 K - CRI>80 1000 7,8W 5 € 990

€ 879

8141 Ester  Family Collection - pg. 20 - OPERA

Spotlight
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

8141/F 10 5 7 1x6W GU10 1 € 415

€ 315

Viola / C
Violet / C

Acidato / C
Etched / C

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

PUSH

DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Calacatta / Viola / OCSP
Calacatta / Violet / OCSP

Calacatta / Acidato / OCSP
Calacatta / Etched / OCSP

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

PUSH
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8142 Adele  Family Collection - pg. 66 - OPERA

Table
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Marmo, Marble
Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8142/L 9 35 3000 K - CRI>90 850 7W 4 € 995

8143 Elsa  Family Collection - pg. 64 - OPERA

Table  
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Marmo, Marble
Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8143/L 9 31 3000 K - CRI>90 850 7W 5 € 816

8144 Traccia  Family Collection - pg. 54 - INCANTO

Table
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Marmo, Metallo
Marble, Metal

8144/L 40 34 10 3000 K - CRI>90 900 9W 5 Calacatta / OCSP € 1.387

8146 Regolo  Family Collection - pg. 52 - INCANTO

Suspension

Materiali _ Materials

Diffusore - Diffuser: Metacrilato, Methacrylate
Struttura - Structure: Metallo, Metal
Particolare - Detail: Marmo, Marble

8146/S 122x12 12 10-150 3000 K - CRI>90 2000 24W 8 Calacatta / CH € 1.257
Calacatta / MB € 1.257

Marquinia / WG € 1.257

            L x P

Calacatta / Transp. / OCSP
Calacatta / Trasp / OCSP

TOUCH

PUSH

Calacatta / Transp. / OCSP
Calacatta / Trasp / OCSP

PUSH

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code L H Sp Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

h2

h1
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8148 Universale  Family Collection - pg. 52 - OPERA

Table
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8148/LG 30 44 3000 K - CRI>80 1200 9W 8 Trasp./ Transp. / CH € 1.767
Trasp./ Transp. / BRO € 1.767

Trasp./ Transp. / MB € 1.767

8160 Frida  Family Collection - pg. 132 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

8160/S 86x26 26 10-100 3000 K - CRI>80 3500 27w 9 Trasp. / Transp. / OC € 1.990
Trasp. / Transp. / ON € 1.990

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

8160 Brigitta  Family Collection - pg. 178 - OPERA

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal a richiesta con _ on request with

Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8160/AP 26 45 18 1x6w - E14 3,5  Trasp. teak / Transp. Teak / ON € 650

GENERAL INFO: Colore paralume: Tortora - Lampshade color: Dove

8160 Brigitta  Family Collection - pg. 178 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8160/LP 30 48 1x6w - E14 6  Trasp. teak / Transp. Teak / ON € 897

8160/LG 38 65 1x13w - E27 9  Trasp. teak / Transp. Teak / ON € 1.615

2,5w - Led

GENERAL INFO: Colore paralume: Tortora - Lampshade color: Dove

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code L H Sp Finitura
Finish

DALI

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Casambi Bluetooth

TRIAC

Prezzo
PriceCode Ø H Color Temperature Lumen Finitura

Finish

TRIAC

PUSH

h2

h1
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8161 Greta  Family Collection - pg. 133 - OPERA

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8161/S 26 167 10-100 3000 K - CRI>80 870 24w 15 € 3.187

€ 3.308

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

8162 Giuno  Family Collection - pg. 72 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal
Particolare - Detail: Cristallo, Crystal

8162/8 80 90 10-100 8x20w - G9 8x2,5w - G9 7 Teak / B / NK € 3.872

GENERAL INFO: Colore paralume: Tortora - Lampshade color: Dove

8162 Amelie  Family Collection - pg. 138 - OPERA

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8162/SP 30 46 10-100 3000 K - CRI>80 1400 16w 7  € 1.955

8162/SG 30 77 10-100 3000 K - CRI>80 1400 16w 10  € 2.133

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

h1ØCode Color Temperature Lumen Finitura
Finish

DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Eco Alogena
Eco Halogen

Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Prezzo
Price

Satinato - Trasp. - Teak
Satin - Transp. - Teak / NK

Satinato - Trasp. - Teak
Satin - Transp. - Teak / OC

DALI

Casambi Bluetooth

h2
cable
adj

Trasp. Teak
Transp.Teak / NK-ON

Trasp. Teak
Transp.Teak / NK-ON-B

h2

h1

h2

h1
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8162 Amelie  Family Collection - pg. 138 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8162/LP 36 53 1x10w - E27 8  € 886

8162/LG 53 78 1x13w - E27 10  € 1.263

GENERAL INFO: Colore paralume: Tortora - Lampshade color: Dove

8162 Amelie  Family Collection - pg. 138 - OPERA

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8162/P 45 175 1x13w - Led 13  € 1.148

GENERAL INFO: Colore paralume: Tortora - Lampshade color: Dove

8163 Rita  Family Collection - pg. 134 - OPERA

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8163/S 107x20 20 10-100 3000 K - CRI>80 870 24w 12 € 1.989

€ 2.064

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

Giallo - Trasp. - Bronzo / NK
Yellow - Transp.- Bronze / NK

Giallo - Trasp. - Bronzo / OC
Yellow - Transp.- Bronze / OC

Trasp. Teak
Transp.Teak / NK-ON

Trasp. Teak
Transp.Teak / NK-ON-B

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Trasp.  / NK-ON-B
Transp. / NK-ON-B

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

TRIAC

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth
h2

h1
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8165 Zagara  Family Collection - pg. 51 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8165/LP 28x19 31 1x6w - E14 5  Trasp. / Transp. / C € 863

GENERAL INFO: Colore paralume: Marrone - Lampshade color: Brown

8166 Verbena  Family Collection - pg. 32 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8166/LP 32 47 1x13w - E27 5  Trasp. / Transp. / C € 897

GENERAL INFO: Colore paralume: Carta da zucchero - Lampshade color: Sugar paper

8167 Neroli  Family Collection - pg. 91 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8167/LG 40 51 2x6w - E27 5,5  Trasp. / Transp. / C € 1.024

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero, Avorio - Lampshade color: Black, Ivory

8168 Alba  Family Collection - pg. 104 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8168/LG 42 59 2x13w - E27 9  Trasp. / Transp. / C Nero / Black € 1.277
Nero / Black / C Nero / Black € 1.277

Giallo / Yellow / C Nero / Black € 1.372
Rosa / Pink / C Rosa / Pink € 1.372

GENERAL INFO: Cristallo trasparente, nero, giallo con paralume nero, cristallo rosa con paralume rosa - *Clear, black, yellow crystal with black lampashade; Pink crystal with pink lampshade.

Code L x P H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Finitura
Finish

Colore paralume
Lampshade color

Prezzo
Price

TRIAC

TRIAC

TRIAC

TRIAC

Code Ø H
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8169 Gassa  Family Collection - pg. 33 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Metallo, Metal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Particolare - Detail: Marmo, Cristallo, marble, Crystal

8169/LG 45x30 75 1x13w - E27 5,5  Cristallo / Crystal / C € 1.237

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero - Lampshade color: Black

8170 Zoe  Family Collection - pg. 137 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8170/LP 16 30 1x4w - G9 4  Trasp. / Transp. / C € 556

GENERAL INFO: Colore paralume: Rosa o bordeaux - Lampshade color: Pink or bordeaux

8171 Zoe  Family Collection - pg. 137 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Cristallo, Crystal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8171/LG 16 32 1x4w - G9 4  Trasp. / Transp. / C € 600

GENERAL INFO: Colore paralume: Rosa o bordeaux - Lampshade color: Pink or bordeaux

8172 Cloe  Family Collection - pg. 50 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8172/LG 26 36 1x10w - E27 4  Trasp. / Transp. / C € 469
Giallo / Yellow / OC € 525

GENERAL INFO: Colore paralume: Antracite - Lampshade color: Anthracite

Code L x P H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Finitura
Finish

TRIAC

TRIAC

TRIAC

TRIAC

Prezzo
PriceCode Ø H

Code
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8173 Matilda  Family Collection - pg. 46 - OPERA

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8173/P3 62 179 3x10w - E27 21  € 2.584

€ 2.584

GENERAL INFO: Colore paralume: Sorya marrone - Lampshade color: Brown Sorya

8173 Matilda  Family Collection - pg. 46 - OPERA

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8173/P1 37 110 1x20w - E27 15  € 1.456

€ 1.456

8173/P2 44 167 1x20w - E27 18  € 1.857

€ 1.857

GENERAL INFO: Colore paralume: Sorya marrone - Lampshade color: Brown Sorya

8174 Tinta  Family Collection - pg. 156 - INCANTO

Wall
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Metallo, Metal a richiesta con _ on request with

Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Particolare - Detail: Pietra di Vicenza, Vicenza stone

8174/AP-V 17 58 29 1x6w - E14 5  Avorio / Ivory / OC € 799

GENERAL INFO: Colore paralume: Gomera Avorio - Lampshade color: Ivory Gomera

Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Finitura
Finish

Prezzo
PriceCode

Verde - Tortora
Green - Dove / OC 

Giallo - Tortora
Yellow - Dove / OC

Verde - Tortora
Green - Dove / OC 

Giallo - Tortora
Yellow - Dove / OC

Verde - Tortora
Green - Dove / OC 

Giallo - Tortora
Yellow - Dove / OC

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code L H

TRIAC

TRIAC

Sp

TRIAC

Casambi Bluetooth
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8174 Tinta  Family Collection - pg. 156 - INCANTO

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Pietra di Vicenza, Vicenza stone
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8174/LG-V 28x28 57 1x10w - E27 8  Avorio / Ivory / OC € 1.345

GENERAL INFO: Colore paralume: Gomera Avorio - Lampshade color: Ivory Gomera

8174 Tinta  Family Collection - pg. 156 - INCANTO

Floor
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Metallo, Metal
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Particolare - Detail: Pietra di Vicenza, Vicenza stone

8174/P-V 40x40 170 1x20w - E27 25  Avorio / Ivory / OC € 2.260

GENERAL INFO: Colore paralume: Gomera Avorio - Lampshade color: Ivory Gomera

8307 Donna  Family Collection - pg. 70 - INCANTO

Suspension

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Cristallo, Crystal
Struttura - Structure: Metallo, Metal

  SA SB        SC

8307/SA 22 36 10-100 4000 K - CRI>80 1400 3,2 6 € 1.246

€ 1.246

€ 1.246

8307/SB 14 43 10-100 4000 K - CRI>80 1400 3,2 6 € 872

€ 872

€ 872

8307/SC 13 29 10-100 4000 K - CRI>80 1400 3,2 6 € 588

€ 588

€ 588

Prezzo
Price

Code L x P H Prezzo
Price

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

TRIAC

Code L x P H Finitura
Finish

Finitura
Finish

Trasp./ Acidato / MB
Transp. / Etched / MB

Trasp./ Acidato / CDF
Transp. / Etched / CDF

Trasp./ Acidato / OC
Transp. / Etched / OC

Trasp./ Acidato / MB
Transp. / Etched / MB

Trasp./ Acidato / MB
Transp. / Etched / MB

Trasp./ Acidato / CDF
Transp. / Etched / CDF

Trasp./ Acidato / OC
Transp. / Etched / OC

Trasp./ Acidato / CDF
Transp. / Etched / CDF

Trasp./ Acidato / OC
Transp. / Etched / OC

h2

h1

h2

h1

h2

h1

h2

h1
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8307/S3 30 55 10-100 4000 K - CRI>80 4200 9,6 20 € 3.199

€ 3.199

€ 3.199

8310 Ambrosia  Family Collection - pg. 90 - OPERA

Table
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass
Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

8310/LT 65 87 1x13w - E27 8  Trasp. / Transp. / NK € 1.141

GENERAL INFO: Colore paralume: Nero - Lampshade color: Black

8316 Antea  Family Collection - pg. 82 - INCANTO

Floor
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Vetro, Metallo
Glass, Metal

8316/P 53 150 3000 K - CRI>90 3900 28W 10 Fumè / CDF € 2.870

G&R Spirale  Family Collection - pg. 164 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Struttura - Structure: Metallo, Metal a richiesta con _ on request with

G&R5 57 60 10-100 16x6w - E14 7 Cromo / Chrome € 2.382
Bianco / White € 2.382

Oro Spazzolato / Brushed Gold € 2.382
Oro Nichel / Oro Nickel € 2.620

G&R1 100 92 30x6w - E14 21 Cromo / Chrome € 3.832
Bianco / White € 3.832

Oro Spazzolato / Brushed Gold € 3.832
Oro Nichel / Oro Nickel € 4.209

TOUCH

Prezzo
Price

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

TRIAC

Code Ø H Finitura
Finish

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
PriceCode Ø H

Trasp./ Acidato / MB
Transp. / Etched / MB

Trasp./ Acidato / CDF
Transp. / Etched / CDF

Trasp./ Acidato / OC
Transp. / Etched / OC

h1

h2

h1
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T100 Lab  Family Collection - pg. 92 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metacrilato

Metal, Methacrylate

T100/40x40 40x40 75 10-100 3000 K - CRI>80 3000 25w 26  Satinato / Satin / C € 3.451

T100/60 50 75 10-100 3000 K - CRI>80 3700 31w 25  Satinato / Satin / C € 4.230

T100/100X40 100x40 75 10-100 3000 K - CRI>80 8400 70w 96  Satinato / Satin / C € 8.014

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.

T410 Majestic  Family Collection - pg. 81 - OPERA

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

h Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

T410/6+3 120 160 9x10w - E27 46  Trasp. / Transp. / NK € 7.747
Trasp. / Transp. / O € 7.747

T410/8+4 150 160 12x10w - E27 62  Trasp. / Transp. / NK € 11.503
Trasp. / Transp. / O € 11.503

GENERAL INFO: Colore paralume: Grigio - Lampshade color: Grey

T410 Majestic
Wall

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Diffusore - Diffuser: Tessuto, Fabric
Struttura - Structure: Metallo, Metal

T410/AP1 25 90 30 1x13w - E27 7  Trasp. / Transp. / NK € 869
Trasp. / Transp. / O € 869

T410/AP2 60 89 30 2x13w - E27 10  Trasp. / Transp. / NK € 1.702
Trasp. / Transp. / O € 1.702

GENERAL INFO: Colore paralume: Grigio - Lampshade color: Grey

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code Ø H Finitura
Finish

Prezzo
Price

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L H Sp Finitura
Finish

Prezzo
Price

Finitura
Finish

h2

h1

h2

h1
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T500 Bamboo  Family Collection - pg. 192 - INCANTO

Floor
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Corpo - Body: Metacrilato, Methacrylate
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

T500/P 10 220 3000 K - CRI>80 1100 31w 20  Satinato / Satin / C € 2.479

T1000 Mura  Family Collection - pg. 50 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

T1000/S 27x15 42 10-100 1x6w - E14 10  Colorato / Colored / C € 637

GENERAL INFO: Colori: Ambra, Bianco, Sabbia, Grigio, Acquamarina - *Colours: Amber, White, Sand, Grey, Aquamarine

T1000 Mura  Family Collection - pg. 50 - INCANTO

Suspension
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

Comp.A Comp.B Comp.C

T1000/S Comp.A 30 42 10-100 3x6w - E14 30  Colorato / Colored / C € 1.948

T1000/S Comp.B 93X15 42 10-100 3x6w - E14 30  Colorato / Colored / C € 1.948

T1000/S Comp.C 159X15 42 10-100 5x6w - E14 50  Colorato / Colored / C € 3.246

T1000/S5 85x31 42 10-100 5x6w - E14 60  Colorato / Colored / C € 3.371

T1000/S9 139x31 42 10-100 9x6w - E14 100  Colorato / Colored / C € 6.946

GENERAL INFO: Colori: Ambra, Bianco, Sabbia, Grigio, Acquamarina - *Colours: Amber, White, Sand, Grey, Aquamarine

Prezzo
Price

Prezzo
Price

Code Ø h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Casambi Bluetooth

Code

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L x P h1
h2

cable
adj

Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code L x P h1
h2

cable
adj

Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

TRIAC

Finitura
Finish

TRIAC

h2

h1

h1h1

h2

h1

h2 h2
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T1000 Mura  Family Collection - pg. 50 - INCANTO

Ceiling
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials

H Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

T1000/PL16 96x96 82 16x6w - E14 180  Colorato / Colored / C € 11.500

GENERAL INFO: Colori: Ambra, Bianco, Sabbia, Grigio, Acquamarina - *Colours: Amber, White, Sand, Grey, Aquamarine

T1800 Collier  Family Collection - pg. 26 - INCANTO

Elements
a richiesta con _ on request with

     Item 1             Item 2            Item 3             Item 4           Item 5            Item 6        Item 7      Item 8 

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

T1800/Item 1 12 34 3000 K - CRI>80 700 6w 800g Vetro / Glass / C

T1800/Item 2 10 37 3000 K - CRI>80 700 6w 850g Vetro / Glass / C

T1800/Item 3 15 31 3000 K - CRI>80 700 6w 750g Vetro / Glass / C

T1800/Item 4 14 34 3000 K - CRI>80 700 6w 900g Vetro / Glass / C

T1800/Item 5 15 26 3000 K - CRI>80 700 6w 680g Vetro / Glass / C

T1800/Item 6 13 40 3000 K - CRI>80 700 6w 750g Vetro / Glass / C

T1800/Item 7 8 29 3000 K - CRI>80 700 6w 400g Vetro / Glass / C

T1800/Item 8 8 26 3000 K - CRI>80 700 6w 400g Vetro / Glass / C

GENERAL INFO: Colorazione vetro: Diamante, Topazio, Acqua Marina, Rubino, Ametista, Agata, Smeraldo, Zaffiro
Glass Colours: Diamond, Topaz, Aquamarine, Ruby, Amethist, Agatha, Emerald, Sapphire

T1800 Collier  Family Collection - pg. 26 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

T1800/R 370 190 var. 3000 K - CRI>80 25300 216w 55 Vetro / Glass / C € 19.304

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.
Colorazione vetro: Diamante, Topazio, Acqua Marina, Rubino, Ametista, Agata, Smeraldo, Zaffiro
Glass Colours: Diamond, Topaz, Aquamarine, Ruby, Amethist, Agatha, Emerald, Sapphire

TRIAC

Casambi Bluetooth

Code L x P H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Ø H h1 Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code

Color Temperature

Casambi Bluetooth

1-10V, DALI
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T1800 Collier  Family Collection - pg. 26 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

T1800/T 500x180 118 3000 K - CRI>80 16100 138w 39 Vetro / Glass / C € 14.760

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.
Colorazione vetro: Diamante, Topazio, Acqua Marina, Rubino, Ametista, Agata, Smeraldo, Zaffiro
Glass Colours: Diamond, Topaz, Aquamarine, Ruby, Amethist, Agatha, Emerald, Sapphire

T1800 Collier  Family Collection - pg. 26 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

T1800/S 398x16 112 3000 K - CRI>80 6300 56w 15 Vetro / Glass / C € 5.565

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.
Colorazione vetro: Diamante, Topazio, Acqua Marina, Rubino, Ametista, Agata, Smeraldo, Zaffiro
Glass Colours: Diamond, Topaz, Aquamarine, Ruby, Amethist, Agatha, Emerald, Sapphire

T1800 Collier  Family Collection - pg. 26 - INCANTO

Suspension
         Comp.A          Comp. B           Comp.C            Comp. D            Comp. E a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

T1800/ Comp. A 15 342 var. 3000 K - CRI>80 6300 54w 16 Vetro / Glass / C € 5.365

T1800/ Comp. B 15 340 var. 3000 K - CRI>80 6300 54w 16 Vetro / Glass / C € 5.365

1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code Ø H h1 Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Lumen Finitura
FinishCode L x P H Color Temperature

Prezzo
Price

H Color Temperature Prezzo
Price

1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Prezzo
Price

Code L x P Lumen Finitura
Finish

1-10V, DALI

Casambi Bluetooth
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T1800/ Comp. C 15 220 var. 3000 K - CRI>80 4200 36w 11 Vetro / Glass / C € 3.576

T1800/ Comp. D 15 128 var. 3000 K - CRI>80 2800 24w 8 Vetro / Glass / C € 2.408

T1800/ Comp. E 14 130 var. 3000 K - CRI>80 2100 18w 7 Vetro / Glass / C € 1.965

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.
Colorazione vetro: Diamante, Topazio, Acqua Marina, Rubino, Ametista, Agata, Smeraldo, Zaffiro
Glass Colours: Diamond, Topaz, Aquamarine, Ruby, Amethist, Agatha, Emerald, Sapphire

T1800 Collier  Family Collection - pg. 26 - INCANTO

Wall
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

T1800/AP1 80 15 16 3000 K - CRI>80 700 6w 4  Vetro / Glass / C € 661

T1800/AP2 75 100 18 3000 K - CRI>80 1400 12w 8 Vetro / Glass / C € 1.298

GENERAL INFO: Driver non dimmerabile incluso - No dimmable driver included.
Colorazione vetro: Diamante, Topazio, Acqua Marina, Rubino, Ametista, Agata, Smeraldo, Zaffiro
Glass Colours: Diamond, Topaz, Aquamarine, Ruby, Amethist, Agatha, Emerald, Sapphire

T1800 Collier  Family Collection - pg. 26 - INCANTO

Table
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

T1800/LP1 12 45 3000 K - CRI>80 1000 7,8w 4  Diamante / Diamond / AL Bianco / White € 779
T1800/LP2 10 48 Diamante / Diamond / AL Nero / Black € 779
T1800/LP3 15 42 Colorato / Colored / AL Bianco / White € 832
T1800/LP4 14 45 Colorato / Colored / AL Nero / Black € 832
T1800/LP5 15 37
T1800/LP6 13 51

GENERAL INFO: Colorazione vetro: Diamante, Topazio, Acqua Marina, Rubino, Ametista, Agata, Smeraldo, Zaffiro
Glass Colours: Diamond, Topaz, Aquamarine, Ruby, Amethist, Agatha, Emerald, Sapphire

T1800 Grand Collier  Family Collection - pg. 24 - INCANTO

Suspension
a richiesta con _ on request with

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

  

T1800/S1 22 49 10-100 3000 K - CRI>80 1000 7,8w 4 Bianco / White / CDF € 884
€ 884

1-10V, DALI

Casambi Bluetooth

Code Prezzo
Price

Prezzo
Price

PUSH

L x P H Sp Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Bianco sfumato / CDF
White shaded / CDF

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Code Ø h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

DALI

Casambi Bluetooth

1 2 3 4 5 6

h2

h1
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T1800 Grand Collier  Family Collection - pg. 24 - INCANTO

Floor
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Vetro, Metallo
Glass, Metal

T1800/P 36 168 3000 K - CRI>90 3400 28w 15 Bianco / White / CDF € 2.837

T1802 Gradient  Family Collection - pg. 150 - INCANTO

Table
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

T1802/LT 12 61 3000 K - CRI>80 1200 9w 6 € 999

T1802 Gradient  Family Collection - pg. 150 - INCANTO

Floor
Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

T1802/P 16 143 3000 K - CRI>80 3300 26w 12 € 2.101

T1803 La
Table

* Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass
Struttura - Structure: Metallo, Metal

T1803/LPB * 22x19 31 3000 K - CRI>80 250 2,2W 8h 2 Bianco / White / OC € 1.230

T1803/LG 32x27 42 3000 K - CRI>80 1000 7,8W 5 Bianco / White / OC € 1.390

T1803/LPE ** 22x19 31 1x6w - E14 2 Bianco / White / OC € 770

T1803/LGE ** 32x27 42 1x20w - E27 5 Bianco / White / OC € 960

GENERAL INFO: * Lampada provvista di solo cavo di alimentazione usb e accensione con nota LA - Table lamp equipped with USB power cable only and  provided with switch with La note
** Lampada con cavo di alimentazione senza accensione con nota LA - Table lamp with power cable without switch with LA note

Code L x P H Finitura
Finish

Prezzo
Price

Trasp. - Sfumato Bianco
Transp. - White shaded / CDF 

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

TOUCH *

Code L x P H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Code Ø H Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

Trasp. - Sfumato Bianco
Transp. - White shaded / CDF

Prezzo
PriceColor Temperature Lumen Finitura

Finish

PUSH

Ø H

PUSH

PUSH

Code
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T1805 Axi
Suspension

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

T1805/SO 169x32 32 10-100 4000 K - CRI>90 3800 48W 10 € 4.700

€ 4.700

€ 4.700

T1805 Axi
Suspension

Dimmerazione _ Dimming

Materiali _ Materials
Diffusore - Diffuser: Vetro, Glass a richiesta con _ on request with

Struttura - Structure: Metallo, Metal

T1805/SV 32x32 169 10-100 4000 K - CRI>90 3800 48W 10 € 4.700

€ 4.700

€ 4.700

h2
cable
adj

Color Temperature Lumen Finitura
Finish

Prezzo
Price

0-10V

Cielo / Grigio / Cielo / CDF
Sky blue / Grey / Sky blue / CDF

Trasparente / Cherry / Grigio / CDF
Transparent / Cherry / Grey / CDF

DALI

Casambi Bluetooth

DALI

Casambi Bluetooth

Salmone / Trasparente / Cherry / CDF
Salmon pink / Transparent / Cherry / CDF

Salmone / Trasparente / Cherry / CDF
Salmon pink / Transparent / Cherry / CDF

0-10V

Finitura
Finish

Cielo / Grigio / Cielo / CDF
Sky blue / Grey / Sky blue / CDF

Trasparente / Cherry / Grigio / CDF
Transparent / Cherry / Grey / CDF

Code L x P h1
h2

cable
adj

Color Temperature Lumen Prezzo
Price

Code L x P h1

h1

h2

P

L

h2

h1

L

P
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NOTE
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All products in the ITALAMP collections are carefully created 
using craft techniques anf for this reason certain details may 

vary from product to product.

These varations are not imperfections but characteristic 
peculiarities of the production process.

ITALAMP reserves the right to modify its products in order to 
improve its features.

The reproduction on paper of products may result in a 
misrepresentation of some colors.

Measuremetns are in cm.
For updated technical data please refer to our website. All 

products are           certified.

Via Fermi, 8
35010 Cadoneghe (PD) - ITALY

Ph. +39 049 8870442
F. +39 049 8870418

info@italamp.com
www.italamp.com
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